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Legenda

R rozklad
RK rozklad klasický výsuvný
RD rozklad Delfin
RC rozklad Clic-Clac
RA rozklad automat

ÚP úložný prostor
B výběr potahových látek 
PV pružina vlnitá
PB pružina bonel
PP PUR pěna

L levé provedení
P pravé provedení
U  univerzální provedení  

(možné ustavit jako L i P)

R ÚP B PV PB PP L/P
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Vzorník kůží Antick

S-38 S-40 S-41 S-42 S-43 S-45 S-49 S-50S-48

Vzorník dřeva dub masiv

7 11 16 Bawaria WengeBiel 01 0233 3 9 17 5

Vzorník kůží Madras

G-300 S-63

K-18S-21 Magnolia S-34S-55 White G-100Cappucino SteingrauPlatin S-16

Čištění a péče o kůži Čištění a péče o látku

Čistič je použitelný na kůži 
barevnou i bílou. Při pravidelném 
čištění a impregnaci kůže zůstane 
dlouho vláčná. Fixuje barvu 
povrchové úpravy.

Pravidelná údržba čalouněných 
výrobků spočívá v odstraňování 
povrchového prachu a drobných 
nečistot – výrazně prodlouží 
životnost potahového materiálu. 
K čištění skvrn na čalounění 
doporučujeme přípravek Star.

Potahová látka Easy Clean

Látka se vyznačuje úpravou založenou 
na nanočásticích, jejichž složení účinně blokuje 
vniknutí špíny. Toto umožňuje odstranění dokonce 
i nejobtížnějších skvrn bez nutnosti použití 
čisticích prostředků. Technologie Easy Clean 
umožňuje odstranění skvrny pouze vodou nebo 
vodou s mýdlem. Díky tomu snadno odstraníme 
skvrny od kečupu, kávy, propisky.

1.  Odstraňte špínu 
pomocí lžičky 
(kečup apod.)

2.  Skvrnu navlhčete 
vodou a osušte 
papírovým ručníkem

3.  Ponechejte 
do úplného 
vyschnutí

Legenda k sedacím soupravám a pohovkám 
znázorňuje obsahující funkce, výplně, možnosti stran
     obsahuje         neobsahuje

Vzorkovník látek Nábytkáři Čech a Moravy kolekce A – příplatek 10 %
Vzorkovník látek Nábytkáři Čech a Moravy kolekce B – příplatek 20 %

Akce je platná po dobu platnosti katalogu nebo do vyčerpání skladových zásob.
Za tiskové chyby neručíme.
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Sektorový nábytek – 
mnoho stylů 
nadčasových designů, 
skloubení funkčnosti, 
elegance, trendu 

Obývací pokoje

Bytové stěny

Obývací pokoje / Bytové stěny

Miranda komoda

š. × v. × hl.: 
150 × 86 × 45 cm
dub sonoma tmavý / bílá lesk

Nugo konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 51 × 68 cm
dub truffel
Vhodná kombinace k bytovým 
stěnám v barvě dub sonoma tmavý
(Více informací – viz str. 23)

Orlando komoda

š. × v. × hl.: 
150 × 86 × 45 cm
dub sonoma tmavý / čokoládová lesk

10 760 Kč

6 990 Kč

3 508 Kč

2 100 Kč

10 760 Kč

6 990 Kč

Sette bytová stěna

š. × v. × hl.: 
260 × 183 × 25–45 cm
dub sonoma tmavý / 
hnědá lesk
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

Orlando bytová stěna

š. × v. × hl.: 
310 × 197 × 25–47 cm
dub sonoma tmavý / 
čokoládová lesk
Včetně LED osvětlení 
Bez konferenčního stolku 
a komody vpravo na fotografii

Miranda bytová stěna

š. × v. × hl.: 
310 × 197 × 25–47 cm
dub sonoma tmavý / 
bílá lesk
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

13 840 Kč

8 990 Kč

20 760 Kč

15 490 Kč

20 760 Kč

13 490 Kč
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Bytové stěny

Obývací pokoje / Bytové stěny

Sany
š. × v. × hl.: 
270 × 200 × 40 cm
dub sonoma / bílá
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

Michelle
š. × v. × hl.: 
300 × 200 × 20–42 cm
pinie bílá andersen
dub sonoma / lava supermat
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

Ketlin
š. × v. × hl.: 
255 × 190 × 40 cm
beton / bílá
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

11 000 Kč

5 490 Kč

11 680 Kč

7 590 Kč

11 000 Kč

5 490 Kč

Lisa D konferenční stolek

š. × v. × hl.: 60 × 55 × 60 cm
beton / tvrzené sklo 
Vhodná kombinace 
k bytovým stěnám v barvě 
beton (Více informací – viz str. 25)

3 870 Kč  2 010 Kč
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Bytové stěny

Obývací pokoje / Bytové stěny

Rodos
š. × v. × hl.: 
280 × 185 × 46 cm
bílá / dub wotan / bílá lesk
Včetně LED osvětlení 
Tvrzené sklo
ABS hrany

Step
š. × v. × hl.: 
304 × 194 × 48 cm
beton / bílá
Včetně LED osvětlení 
skleněných polic

Bibien
š. × v. × hl.: 
280 × 185 × 36–46 cm
dub sonoma
dub endgrien
Včetně LED osvětlení 
Tvrzené sklo
Bez komody Bibien 

26 000 Kč

12 990 Kč

20 000 Kč

9 990 Kč

21 000 Kč

10 490 Kč

Rodos RD4 komoda

š. × v. × hl.: 150 × 96 × 36 cm
bílá / dub wotan / bílá lesk 

11 600 Kč  5 800 Kč

Bibien komoda

š. × v. × hl.: 150 × 86 × 40 cm
dub sonoma 
dub endgrien 

9 300 Kč  4 650 Kč

Rica konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 45 × 60 cm
beton 
Vhodná kombinace 
k bytovým stěnám v barvě 
beton (Více informací – viz str. 26)

6 290 Kč  3 270 Kč

dub endgrien komoda Bibien
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Systém Palermo

Obývací pokoje / Systémy

Palermo
barevné provedení: 
dub sonoma

Možné dokoupit  
LED osvětlení  
1× teplá bílá LED (770 Kč  

520 Kč do prvků Palermo 10, 12, 15),  
2× studená bílá LED (930 Kč  

630 Kč do prvků Palermo 10, 12),  
1× studená bílá LED (700 Kč  
470 Kč do prvků Palermo 15)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Palermo 10 vitrína L/P

69 × 199 × 40 cm

5 670 Kč

3 850 Kč

Palermo 70 šatní skříň 2D

107 × 199 × 60 cm

8 810 Kč

5 990 Kč

Palermo 25 TV stolek 2D

170 × 52 × 40 cm

3 900 Kč

2 650 Kč

Palermo 35 police

155 × 24 × 22 cm

1 090 Kč

740 Kč

Palermo 80 zrcadlo

137 × 69 × 4 cm

2 230 Kč

1 510 Kč

Palermo 41 konferenční stolek

120 × 45 × 60 cm

2 250 Kč

1 530 Kč

Palermo 12 vitrína

107 × 199 × 40 cm

8 210 Kč

5 580 Kč

Palermo 15 vitrína 2D

107 × 141 × 40 cm

6 080 Kč

4 130 Kč

Palermo 44 komoda 3D

168 × 84 × 40 cm

5 340 Kč

3 630 Kč

Palermo 45 komoda 3D4S

155 × 84 × 40 cm

6 530 Kč

4 440 Kč
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Systém Mundo

Obývací pokoje / Systémy

Mundo
barevné provedení: 
dub sonoma

Systém charakterizuje 
moderní, elegantní styl 
v oblíbené barvě dřeva 
dub sonoma. Elementy 
mají elegantní kovové 
úchytky.

LED osvětlení není 
součásti systému.

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Mundo V02 vitrína

115 × 149 × 38 cm

9 470 Kč

6 060 Kč

Mundo VF01 TV stolek

130 × 49 × 44 cm

4 490 Kč

2 870 Kč

Mundo VP01 police

130 × 17 × 20 cm

790 Kč

500 Kč

Mundo VK01 komoda

160 × 85 × 44 cm

8 190 Kč

5 240 Kč

Mundo VK02 komoda

206 × 85 × 44 cm

9 660 Kč

6 180 Kč

Mundo V03 vitrína

70 × 197 × 38 cm

6 650 Kč

4 250 Kč

Mundo V04 vitrína

95 × 197 × 38 cm

8 690 Kč

5 560 Kč

Mundo V05 vitrína

105 × 197 × 38 cm

9 570 Kč

6 120 Kč

Mundo VS01 skříň

70 × 197 × 38 cm
včetně vnitřních polic

6 440 Kč

4 120 Kč
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Systém Catania

Obývací pokoje / Systémy

Catania K01 
TV stolek

137,1 × 49,8 × 50 cm

4 790 Kč

3 060 Kč

Catania P01 police

137,1 × 34,8 × 28 cm

1 960 Kč

1 250 Kč

Catania T03 
rozkládací jídelní stůl

160–200 × 76,8 × 90 cm

6 070 Kč

3 880 Kč

Catania P02 police

130 × 20 × 21,6 cm

880 Kč

560 Kč

Catania V01 vitrína

59,2 × 196 × 40 cm

5 080 Kč

3 250 Kč

Catania V02 vitrína

106,9 × 196 × 40 cm

8 490 Kč

5 430 Kč

Catania R01 regál

59,2 × 196 × 40 cm

4 880 Kč

3 120 Kč

Catania R02 regál

106,8 × 196 × 40 cm

6 240 Kč

3 990 Kč

Catania T01 
konferenční stolek

110 × 45 × 67 cm

4 300 Kč

2 750 Kč

Catania T02 
jídelní stůl

160 × 76,5 × 90 cm

5 080 Kč

3 250 Kč

Catania K02 
TV stolek

180 × 49,8 × 50 cm

5 270 Kč

3 370 Kč

Catania K03 komoda

157,4 × 68,1 × 40 cm

5 660 Kč

3 620 Kč

Catania K04 komoda

106,8 × 86,4 × 40 cm

4 000 Kč

2 560 Kč

Catania K05 komoda

106,8 × 86,4 × 40 cm

5 180 Kč

3 310 Kč

Catania K06 komoda

157,4 × 86,4 × 40 cm

6 650 Kč

4 250 Kč

Catania
barevné provedení: 
dub country grey

Skloubení 
moderního stylu 
a elegance dřeva. 
Prvky systému mají 
elegantní kovové 
úchytky.

LED osvětlení není 
součásti systému.

Rozměry prvků systému – 
š. × v. × hl.
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Systém Desjo

Obývací pokoje / Systémy

Desjo 01 vitrína

67 × 192 × 42 cm

6 550 Kč

4 450 Kč

Desjo 50/53/51 postel 140/160/180

140/160/180 × 90 × 208 cm
spací plocha: 140 × 200 cm  6 550 Kč  4 450 Kč

spací plocha: 160 × 200 cm  6 990 Kč  4 750 Kč

spací plocha: 180 × 200 cm  6 990 Kč  4 750 Kč
bez matrace a roštu

od 6 550 Kč

od 4 450 Kč

Desjo 52 noční stolek

57 × 51 × 42 cm

2 150 Kč

1 460 Kč

Desjo 21 TV stolek

118 × 58 × 42 cm

3 610 Kč

2 450 Kč

Desjo 30 zrcadlo

118 × 70 × 3 cm

1 640 Kč

1 110 Kč

Desjo 07 šatní skříň

181 × 207 × 58 cm

17 870 Kč

12 150 Kč

Desjo 06 šatní skříň 

140 × 207 × 58 cm

13 180 Kč

8 960 Kč

Desjo 31/32 police

š. × v. × hl. police Desjo 31:

170 × 27 × 24 cm
1 580 Kč  1 070 Kč

š. × v. × hl. police Desjo 32:

118 × 27 × 24 cm
1 170 Kč  790 Kč

od 1 170 Kč

od 790 Kč

Desjo 11 komoda

110 × 93 × 42 cm

8 730 Kč

5 930 Kč

Desjo 41  
konferenční stolek 2S

80 × 46 × 80 cm
se zásuvkou

4 310 Kč

2 930 Kč

Desjo 02 vitrína

118 × 192 × 42 cm

10 450 Kč

7 100 Kč

Desjo 03 vitrína

118 × 148 × 42 cm

8 400 Kč

5 710 Kč

Desjo 04 komoda 2D

118 × 148 × 42 cm

7 710 Kč

5 240 Kč

Desjo 05 skříň

98 × 193 × 58 cm

7 420 Kč

5 040 Kč

Desjo 10 komoda 2D4S

170 × 93 × 42 cm

7 770 Kč

5 280 Kč

Desjo 20 TV stolek

170 × 46 × 42 cm

4 240 Kč

2 880 Kč

Desjo
barevné provedení: dub san remo / hnědá

Možné dokoupit LED osvětlení  
2× teplá bílá LED (2 310 Kč  1 570 Kč do prvků Desjo 06, 07),  
2× teplá bílá LED (1 360 Kč  920 Kč do prvků Desjo 02, 03),  
2× teplá bílá LED Clip (480 Kč  320 Kč do prvků  
Desjo 01, 02, 03)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Frame

Obývací pokoje / Systémy

Frame
barevné provedení: dub riviera

Pohodlné a tiché dovírání 
dvířek a zásuvek – SLOW 
MOTION 

Elementy se sklem včetně 
LED osvětlení

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Frame FR02 vitrína

68 × 200 × 40 cm

8 560 Kč

5 560 Kč

Frame FR45 komoda

122 × 90 × 40 cm

9 440 Kč

6 130 Kč

Frame FR22 vitrína

90 × 129 × 40 cm

7 850 Kč

5 100 Kč

Frame FR42 komoda

122 × 130 × 40 cm

10 590 Kč

6 880 Kč

Frame FR53 police

180 × 30 × 25 cm

1 850 Kč

1 200 Kč

Frame FR63 TV stolek

160 × 52 × 45 cm

7 500 Kč

4 870 Kč

Frame FR91 konferenční stolek

120 × 45 × 65 cm

4 770 Kč

3 100 Kč

Frame FR44 komoda

177 × 90 × 40 cm

11 650 Kč

7 570 Kč
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Systém Lyon

Obývací pokoje / Systémy

Lyon
barevné provedení: 
bílá mat / bílá lesk
dub sonoma

Čelní bílé plochy ve vysokém 
lesku nábytku vždy interiér 
odlehčí a opticky zvětší. 
Tento efekt je zdokonalen 
skrytými úchyty vytvarovanými 
ve dvířkách.

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Lyon 01 komoda

80 × 87 × 42 cm

4 930 Kč

3 350 Kč

Lyon 06 police

130 × 21 × 22 cm

990 Kč

670 Kč

Lyon 07 psací stůl

120 × 76 × 60 cm

4 120 Kč

2 800 Kč

Lyon 08 skříňka

79 × 43 × 42 cm

2 210 Kč

1 500 Kč

Lyon 09 věšák

79 × 119 × 30 cm

2 670 Kč

1 810 Kč

Lyon 10 skříň

60 × 198 × 42 cm

5 730 Kč

3 890 Kč

Lyon 02 komoda

130 × 87 × 42 cm

6 090 Kč

4 140 Kč

Lyon 03 komoda

130 × 87 × 42 cm

6 620 Kč

4 500 Kč

Lyon 04 komoda

70 × 101 × 42 cm

4 120 Kč

2 800 Kč

Lyon 05 TV stolek

150 × 52 × 42 cm

4 590 Kč

3 120 Kč
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Systém Malaga

Obývací pokoje / Systémy

Malaga F01 TV stolek

140 × 48 × 40,1 cm

6 860 Kč

4 390 Kč

Malaga P01 police

138 × 21,8 × 20 cm

1 330 Kč

850 Kč

Malaga V02 vitrína

59 × 198,5 × 36 cm

8 080 Kč

5 170 Kč

Malaga V03 vitrína

74 × 165,5 × 36 cm

8 250 Kč

5 280 Kč

Malaga V01 vitrína

134,3 × 165,5 × 36 cm

14 290 Kč

9 140 Kč

Malaga P02 police

164 × 21,8 × 20 cm

1 490 Kč

950 Kč

Malaga T01  
rozkládací jídelní stůl

160–200 × 75,8 × 90 cm

5 830 Kč

3 730 Kč

Malaga T03  
konferenční stolek

110 × 42,5 × 70 cm

6 210 Kč

3 970 Kč

Malaga S01 skříň

59 × 198,5 × 36,1 cm
včetně vnitřních polic

6 910 Kč

4 420 Kč

Malaga F02 TV stolek

160 × 48 × 40,1 cm

7 160 Kč

4 580 Kč

Malaga K01 komoda

189,3 × 88 × 40,1 cm

11 970 Kč

7 660 Kč

Malaga K02 komoda

90,7 × 88 × 40,1 cm

5 500 Kč

3 520 Kč

Malaga K03 komoda

140 × 88 × 40,1 cm

9 460 Kč

6 050 Kč

Malaga K04 komoda

140 × 88 × 40,1 cm

10 790 Kč

6 900 Kč

Malaga
barevné provedení: 
dub grandson / bílá alpská / bílá lesk

Skloubení moderního, elegantního stylu 
dřeviny s bílým leskem – velmi oblíbená 
kombinace

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Alaska

Obývací pokoje / Systémy

Alaska
barevné provedení: 
bílá / bílá vysoký lesk

Nábytek s vysokým leskem 
patří k posledním módním 
trendům ve světě nábytku. 
Vysoký lesk zaujme pozornost 
a dodá domácnosti skvělý 
nádech a modernost. 

Elementy se sklem včetně 
LED osvětlení

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Alaska AS10 vitrína

60 × 188 × 35 cm

5 290 Kč

3 440 Kč

Alaska ASK6 komoda

149 × 86 × 42 cm

6 710 Kč

4 360 Kč

Alaska AS05 police

170 × 20 × 24 cm

880 Kč

570 Kč

Alaska AS30 TV stolek

170 × 46 × 42 cm

5 290 Kč

3 440 Kč

Alaska AS96 konferenční stolek

100 × 46 × 60 cm

4 580 Kč

2 980 Kč

Alaska AS08 vitrína

60 × 119 × 35 cm

3 750 Kč

2 440 Kč

Alaska AS01 komoda

79 × 99 × 35 cm

4 850 Kč

3 150 Kč

Vhodná kombinace 
také k systému Malaga 
a Belfort
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Systém Belfort

Obývací pokoje / Systémy

Belfort 10 (L) vitrína levá

65 × 198 × 41 cm

7 920 Kč

5 380 Kč

Belfort 41 konferenční stolek

110 × 46 × 60 cm

3 030 Kč

2 060 Kč

Belfort 44 komoda

99 × 128 × 41 cm

7 390 Kč

5 020 Kč

Belfort 45 komoda

150 × 95 × 41 cm

9 890 Kč

6 720 Kč

Belfort 48 komoda

150 × 128 × 41 cm

10 370 Kč

7 050 Kč

Belfort 70 šatní skříň

95 × 198 × 60 cm

10 530 Kč

7 160 Kč

Belfort 11 (P) vitrína pravá

65 × 198 × 41 cm

7 920 Kč

5 380 Kč

Belfort 12 vitrína

95 × 198 × 41 cm

11 550 Kč

7 850 Kč

Belfort 25 TV stolek

150 × 45 × 41 cm

4 420 Kč

3 000 Kč

Belfort 35 police

150 × 27 × 22 cm

1 480 Kč

1 000 Kč

Belfort
barevné provedení: 
bílá lesk / ořech sandiego

Elegantní systém – skvělý 
nábytek do moderního 
interiéru. Velmi oblíbený čistý 
styl bílého lesku doplněný 
o krásnou dřevinu ořechu 
sandiego.

Včetně LED osvětlení (v prvcích 
Belfort 10, 11, 12, 44, 48)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Visio

Obývací pokoje / Systémy

Visio
barevné provedení: bílá vysoký 
lesk / dub camargue

Nábytek zdůrazňující jedinečný 
styl interiéru. Harmonická 
barevná kombinace naladěná 
pro relaxaci v pohodlí domova. 
S kolekcí Visio je snadné 
vytvořit prostor, který bude 
harmonizovat s rytmem života 
členů rodiny.

Pohodlné a tiché dovírání 
dvířek a zásuvek – SLOW 
MOTION

Možné dokoupit LED osvětlení
1× studená bílá LED (650 Kč  440 Kč 

do prvků Visio 10, 12, 15, 46),  
3× neutrální bílá LED  
(1 270 Kč  860 Kč do prvků Visio 10, 12),  
2× neutrální bílá LED  
(980 Kč  660 Kč do prvků Visio 15)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Visio 10 vitrína

65 × 198 × 40 cm

9 490 Kč

6 450 Kč

Visio 46 komoda

160 × 89 × 40 cm

10 560 Kč

7 180 Kč

Visio 35 police

160 × 27 × 23 cm

1 270 Kč

860 Kč

Visio 25 TV stolek

160 × 46 × 40 cm

6 200 Kč

4 210 Kč

Visio 41 konferenční stolek

110 × 45 × 60 cm

3 370 Kč

2 290 Kč

Visio 12 vitrína

86 × 198 × 40 cm

11 360 Kč

7 720 Kč

Visio 15 vitrína

86 × 137 × 40 cm

7 830 Kč

5 320 Kč

Visio 70 skříň

86 × 198 × 60 cm

8 560 Kč

5 820 Kč

Visio 45 komoda

160 × 89 × 40 cm

10 730 Kč

7 290 Kč
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Systém Provance

Obývací pokoje / Systémy

Provance 10 vitrína

79 × 203 × 45 cm

10 450 Kč

7 100 Kč

Provance 26 
TV stolek

163 × 75 × 45 cm

8 870 Kč

6 030 Kč

Provance 35 police

141 × 23 × 22 cm

1 280 Kč

870 Kč

Provance 40 
rozkládací jídelní stůl

140–214 × 76 × 90 cm

11 550 Kč

7 850 Kč

Provance 41 
konferenční stolek

110 × 45 × 60 cm

4 560 Kč

3 100 Kč

Provance 45 
komoda

163 × 88 × 45 cm

12 560 Kč

8 540 Kč

Provance 48 
komoda

163 × 112 × 45 cm

14 580 Kč

9 910 Kč

Provance 12 vitrína

104 × 203 × 45 cm

14 450 Kč

9 820 Kč

Provance 70 skříň

94 × 203 × 58 cm

14 450 Kč

9 820 Kč

Provance 15 vitrína

116 × 136 × 45 cm

12 170 Kč

8 270 Kč

Provance 25 
TV stolek

163 × 56 × 45 cm

6 980 Kč

4 740 Kč

Provance 14 vitrína

79 × 136 × 45 cm

10 330 Kč

7 020 Kč

Provance
barevné provedení: borovice 
andersen / dub stirling

Moderní a nadčasový 
provensálský styl s bílou 
patinou doplněný elegantním 
dubem pro milovníky 
francouzského stylu.

Možné dokoupit LED osvětlení 
4× neutrální bílá LED (1 500 Kč  

1 020 Kč do elementů Provance 12),  
2× neutrální bílá LED (990 Kč  

670 Kč do elementů Provance 10, 15, 48)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Lima

Obývací pokoje / Systémy

Lima
barevné provedení: borovice 
andersen / andersen taupen

Vytvořte si domov plný 
romantiky – styl Provance.

Pohodlné a tiché dovírání 
dvířek a zásuvek – SLOW 
MOTION

Ložnice Lima – viz str. 82 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Lima LM01 (L) vitrína levá

Lima LM11 (P) vitrína pravá

69 × 204 × 47 cm

9 790 Kč

6 360 Kč

Lima LM12 vitrína

118 × 204 × 47 cm

16 500 Kč

10 720 Kč

Lima LM46 komoda

196 × 83 × 45 cm

15 880 Kč

10 320 Kč

Lima LM47 komoda

158 × 104 × 45 cm

15 530 Kč

10 090 Kč

Lima LM60 TV stolek

140 × 60 × 45 cm

7 420 Kč

4 820 Kč

Lima LM97 
konferenční stolek

110 × 55 × 60 cm

5 390 Kč

3 500 Kč

Lima LM88 
rozkládací jídelní stůl

160–197–234 × 77 × 90 cm

12 000 Kč

7 800 Kč

Lima LM28 zrcadlo

160 × 88 × 4 cm

3 880 Kč

2 520 Kč

Lima LM40 komoda

158 × 83 × 45 cm

12 000 Kč

7 800 Kč

Lima LM45 komoda

103 × 85 × 45 cm

10 500 Kč

6 820 Kč
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Systém Sicília

Obývací pokoje / Systémy

Sicília
barevné provedení: ořech columbia

Systém nabízí klasický, 
jednoduchý styl v krásné 
dřevině ořech columbia. 
Minimalistická kolekce 
doplněná o LED osvětlení 
ve vitrínách a s originálními 
úchyty.

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Sicília SC72 skříň

86 × 194 × 58 cm

7 330 Kč

4 760 Kč

Sicília SC46 komoda

136 × 98 × 45 cm

6 450 Kč

4 190 Kč

Sicília SC53 police

137 × 53 × 24 cm

1 470 Kč

950 Kč

Sicília SC62 TV stolek

136 × 46 × 45 cm

4 420 Kč

2 870 Kč

Sicília SC91 konferenční stolek

120 × 45 × 65 cm

4 770 Kč

3 100 Kč

Sicília SC02 vitrína

57 × 194 × 38 cm

5 130 Kč

3 330 Kč

Sicília SC22 vitrína

86 × 194 × 38 cm

7 020 Kč

4 560 Kč

Sicília SC44 komoda

96 × 114 × 45 cm

5 300 Kč

3 440 Kč
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Systém Montenegro

Obývací pokoje / Systémy

Montenegro
barevné provedení: dub rustical olejovaný

Elegantní sektorový nábytek pro milovníky luxusního 
masivu. Dvířka jsou vyrobena z masivního kartáčovaného, 
olejovaného dřeva se skleněnými výplněmi z tvrzeného 
skla, korpus – jednostranná dýha. Nábytek je dodáván 
ve smontovaném stavu.

Možné dokoupit LED osvětlení  
2× teplá bílá LED (1 400 Kč  950 Kč do prvků Montenegro 47),  
1× teplá bílá LED (900 Kč  610 Kč do prvků Montenegro 10, 11, 12, 15, 26, 48),  
2× teplá bílá LED (1 340 Kč  910 Kč do prvků Montenegro 10, 11, 12, 26),  
3× neutrální bílá LED (1 300 Kč  880 Kč do prvků Montenegro 15, 48),  
2× neutrální bílá LED (1 000 Kč  680 Kč do prvků Montenegro 10, 11, 12),  
1× neutrální bílá LED (710 Kč  480 Kč do prvků Montenegro 26)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Montenegro 10 (L) 
Montenegro 11 (P) 
vitrína levá/pravá

58 × 198 × 42 cm

17 770 Kč

12 080 Kč

Montenegro 12 
vitrína

90 × 198 × 42 cm

27 500 Kč

18 700 Kč

Montenegro 34 
police

108 × 23 × 25 cm

4 610 Kč

3 130 Kč

Montenegro 35 
police

163 × 23 × 25 cm

5 270 Kč

3 580 Kč

Montenegro 41 
konferenční stolek

80 × 45 × 80 cm

12 120 Kč

8 240 Kč

Montenegro 44 
komoda

108 × 87 × 42 cm

15 830 Kč

10 760 Kč

Montenegro 47 
komoda

180 × 87 × 42 cm

26 580 Kč

18 070 Kč

Montenegro 48 
komoda

120 × 125 × 42 cm

23 590 Kč

16 040 Kč

Montenegro 45 
komoda

163 × 87 × 42 cm

21 780 Kč

14 810 Kč

Montenegro 40 
rozkládací jídelní stůl

160–250 × 76 × 90 cm

27 500 Kč

18 700 Kč

Montenegro 15 
vitrína

90 × 125 × 42 cm

17 590 Kč

11 960 Kč

Montenegro 24 
TV stolek

108 × 38 × 42 cm

6 650 Kč

4 520 Kč

Montenegro 25 
TV stolek

163 × 38 × 42 cm

10 140 Kč

6 890 Kč

Montenegro 26 
komoda

180 × 59 × 42 cm

16 770 Kč

11 400 Kč
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Systém Torino

Obývací pokoje / Systémy

Torino 12 vitrína

98 × 204 × 42 cm

43 090 Kč

29 300 Kč

Torino 31  
vitrína závěsná

40 × 146 × 35 cm

15 780 Kč

10 730 Kč

Torino 32  
komoda závěsná

180 × 49 × 42 cm

25 750 Kč

17 510 Kč

Torino 45 komoda

180 × 91 × 42 cm

38 200 Kč

25 970 Kč

Torino 46 komoda

147 × 91 × 42 cm

34 460 Kč

23 430 Kč

Torino 34 police

120 × 25 × 27 cm

4 090 Kč

2 780 Kč

Torino 35 police

180 × 25 × 27 cm

5 210 Kč

3 540 Kč

Torino 39  
konferenční stolek

90 × 48 × 90 cm

11 170 Kč

7 590 Kč

Torino 40  
konferenční stolek

120 × 39 × 65 cm

11 620 Kč

7 900 Kč

Torino 42  
rozkládací jídelní stůl

180–280 × 78 × 95 cm

27 650 Kč

18 800 Kč

Torino 15 vitrína

98 × 148 × 42 cm

33 680 Kč

22 900 Kč

Torino 16 skříň

98 × 148 × 42 cm

34 360 Kč

23 360 Kč

Torino 24 TV stolek

120 × 37 × 42 cm

16 030 Kč

10 900 Kč

Torino 25 TV stolek

180 × 37 × 42 cm

20 270 Kč

13 780 Kč

Torino 10 (L) 
Torino 11 (P) 
vitrína levá/pravá

65 × 204 × 42 cm

27 500 Kč

18 700 Kč

Torino
barevné provedení: dub zlatý

Moderní, elegantní design systému podtržený 
každým detailem. Dvířka z masivu jsou doplněná 
prvkem z ušlechtilé oceli, která vyzdvinhne 
nesmírnou eleganci tohoto nábytku. Korpus – 
oboustranná dýha olejovaná. Nábytek je dodáván 
ve smontovaném stavu.

Možné dokoupit LED osvětlení  
1× teplá bílá LED (1 810 Kč  1 230 Kč do prvků Torino 45),  
3× teplá bílá LED (3 120 Kč  2 120 Kč do prvků Torino 10, 11, 12),  
1× teplá bílá LED (1 420 Kč  960 Kč do prvků Torino 15),  
2× teplá bílá LED (1 340 Kč  910 Kč do prvků Torino 31)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Velle

Obývací pokoje / Systémy

Velle 16 regál

95 × 202 × 42 cm

18 590 Kč

12 640 Kč

Velle 46 komoda

180 × 94 × 42 cm

28 240 Kč

19 200 Kč

Velle 39 rozkládací jídelní stůl

160–210 × 77 × 95 cm

23 310 Kč

15 850 Kč

Velle 34 police

140 × 28 × 26 cm

2 420 Kč

1 640 Kč

Velle 35 police

160 × 28 × 26 cm
včetně LED osvětlení

8 490 Kč

5 770 Kč

Velle 24 TV stolek

140 × 53 × 42 cm

11 300 Kč

7 680 Kč

Velle 25 TV stolek

180 × 53 × 42 cm

15 180 Kč

10 320 Kč

Velle 41 konferenční stolek

110 × 49 × 60 cm

11 870 Kč

8 070 Kč

Velle 10 vitrína

65 × 202 × 42 cm

24 520 Kč

16 670 Kč

Velle 11 vitrína

65 × 202 × 42 cm

24 520 Kč

16 670 Kč

Velle 12 vitrína

95 × 202 × 42 cm

33 280 Kč

22 630 Kč

Velle 15 vitrína

95 × 147 × 42 cm

24 810 Kč

16 870 Kč

Velle 45 komoda

160 × 94 × 42 cm

25 890 Kč

17 600 Kč

Velle
barevné provedení: dub medový voskovaný

Nadčasový design. Dvířka dubový masiv – dřevěné vklady, 
kartáčované, tvrzené sklo. Korpus – jednostranná dubová dýha. 
Výrazný vzor dřeva zdůrazněný kartáčovanou přední částí 
vtiskává tomuto nadčasovému nábytku jedinečný styl. Tato linie 
umožňuje vytvořit útulný a inspirativní prostor. 

Pohodlné a tiché dovírání dvířek a zásuvek – SLOW MOTION

Možné dokoupit LED osvětlení  
4× teplá bílá LED Point (1 620 Kč  1 100 Kč do prvků Velle 10, 11, 12),  
4× teplá bílá LED Bar (4 340 Kč  2 950 Kč do prvků Velle 10, 11, 12), 
2× teplá bílá LED Point (1 000 Kč  680 Kč do prvků Velle 15),  
2× teplá bílá LED Bar (2 240 Kč  1 520 Kč do prvků Velle 15)  

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.
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Systém Porti

Obývací pokoje / Systémy

Porti 10 vitrína

66 × 198 × 42 cm

19 290 Kč

13 120 Kč

Porti 35 police

160 × 23 × 25 cm

5 040 Kč

3 430 Kč

Porti 41 konferenční stolek

110 × 47 × 56 cm

13 360 Kč

9 090 Kč

Porti 45 komoda

160 × 90 × 42 cm

22 130 Kč

15 050 Kč

Porti 48 komoda

180 × 90 × 42 cm

23 320 Kč

15 860 Kč

Porti 70 skříň

95 × 198 × 60 cm

29 950 Kč

20 370 Kč

Porti 11 vitrína

66 × 198 × 42 cm

19 290 Kč

13 120 Kč

Porti 12 vitrína

95 × 198 × 42 cm

25 410 Kč

17 280 Kč

Porti 15 vitrína

95 × 145 × 42 cm

19 360 Kč

13 170 Kč

Porti 25 TV stolek

160 × 51 × 42 cm

14 830 Kč

10 090 Kč

Porti
barevné provedení: 
dub antický
dub čokoládový

Elegantní a funkční sektorový nábytek – vizuálně 
atraktivní se spoustou úložného prostoru. Dvířka 
jsou vyrobena z masivního dřeva, tvrzeného skla 
a doplněna elementem černého lesku. Korpus – 
jednostranná dubová dýha. Nábytek je dodáván 
ve smontovaném stavu.

Možné dokoupit LED osvětlení  
2× teplá bílá LED (1 390 Kč  950 Kč do prvků Porti 48),  
1× teplá bílá LED (890 Kč  610 Kč do prvků Porti 10, 12, 15),   
2× teplá bílá LED Point (1 330 Kč  910 Kč do prvků  

Porti 10, 12, 15, 48), 
2× teplá bílá LED Bar (2 230 Kč  1 520 Kč do prvků  

Porti 10, 12, 15, 48)

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.dub antický

dub čokoládový
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Konferenční stolky – dřevěné

Sia
š. × v. × hl.: 
110 × 50 × 55 cm
dub sonoma / bílá
Výsuvná zásuvka

Coft
š. × v. × hl.: 
110 × 44 × 60 cm
dub sonoma 
šedá canyon
Výsuvná zásuvka

Arend
š. × v. × hl.: 
105 × 39 × 60 cm
dub sonoma / bílá
wenge / bílá

Frida
š. × v. × hl.: 
90 × 50 × 60 cm
dub sonoma / bílá

4 250 Kč

2 210 Kč

2 660 Kč

1 690 Kč

2 730 Kč

1 850 Kč

Andrej čtverec
š. × v. × hl.: 
80 × 45,2 × 80 cm
dub sonoma 
dub truffel

4 408 Kč

2 590 Kč

2 890 Kč

1 500 Kč

Paola
š. × v. × hl.: 
110 × 50 × 55 cm
dub sonoma

Kometa
š. × v. × hl. stolků: 
80 × 42 × 52 cm
76 × 32 × 50 cm
wenge / bílá 
dub sonoma / bílá

Helios
š. × v. × hl.: 
100 × 48 × 62 cm
dub sonoma / bílá
wenge

Catania T01
š. × v. × hl.: 
110 × 45 × 67 cm
dub country šedý / 
dub niagara
Obývací pokoj Catania –   
viz str. 8

Dora
š. × v. × hl.: 
100 × 50 × 60 cm
dub san remo / bílá

2 660 Kč

1 380 Kč

2 060 Kč

1 400 Kč

2 550 Kč

1 730 Kč

4 300 Kč

2 750 Kč

Nugo
š. × v. × hl.: 
110 × 51 × 68 cm
dub sonoma 
dub truffel

3 508 Kč

2 100 Kč

2 890 Kč

1 500 Kč

Visio 41
š. × v. × hl.: 
110 × 45 × 60 cm
bílá vysoký lesk / dub 
camargue
Obývací pokoj Visio – viz str. 15

3 370 Kč

2 290 Kč
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Konferenční stolky – dřevěné

Obývací pokoje / Konferenční stolky

Frame FR91
š. × v. × hl.: 
120 × 45 × 65 cm
dub riviera
Výsuvná zásuvka
Obývací pokoj Frame –  
viz str. 10

Provance 41
š. × v. × hl.: 
110 × 45 × 60 cm
borovice andersen / 
dub stirling
Obývací pokoj Provance –  
viz str. 16

Teodor Plus
š. × v. × hl.: 
110 × 51–64 × 68 cm
dub sonoma 
dub truffel
Výškově stavitelný

Desjo 41
š. × v. × hl.: 
80 × 46 × 80 cm
dub san remo / hnědá
Výsuvná zásuvka
Obývací pokoj Desjo – viz str. 9

4 770 Kč

3 100 Kč

4 560 Kč

3 100 Kč

Costa A
š. × hl.: 100–200 × 80 cm 
v.: 50–76 cm
bílá
dub sonoma
Rozkládací 
Výškově stavitelný

12 850 Kč

6 680 Kč

5 608 Kč

3 350 Kč

Malaga T03
š. × v. × hl.: 
110 × 42,5 × 70 cm
dub granson / bílá 
alpská
Obývací pokoj Malaga –  
viz str. 12

6 210 Kč

3 970 Kč

Scala
š. × hl.: 75–150 × 75 cm 
v.: 59–76 cm
bílá 
dub sonoma
Rozkládací 
Výškově stavitelný

14 560 Kč

7 570 Kč

4 310 Kč

2 930 Kč

Alaska AS96
š. × v. × hl.: 
100 × 46 × 60 cm
bílá / bílá vysoký lesk

Obývací pokoj Alaska –  
viz str. 13

5 070 Kč

3 290 Kč

Lima LM97
š. × v. × hl.: 
110 × 55 × 60 cm
borovice andersen / 
andersen taupen
Výsuvná zásuvka
Obývací pokoj Lima – viz str. 17

5 390 Kč

3 500 Kč

Ola
š. × hl.: 90–180 × 80 cm 
v.: 47–76 cm
dub sonoma
Rozkládací 
Výškově stavitelný

11 910 Kč

6 190 Kč

Vivian
š. × v. × hl.: 
110 × 42–67 × 60 cm
bílá vysoký lesk
Výsuvná zásuvka
Výškově stavitelný
Otočný o 360°

16 770 Kč

8 720 Kč

Andrej 
obdélník
š. × v. × hl.: 
110 × 45,2 × 70 cm
dub sonoma 
dub truffel 

4 608 Kč

2 750 Kč
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Konferenční stolky – moderní
Lifto
š. × v. × hl.: 
48 × 60 × 32 cm
černá 
červená 
bílá

Daria D
š. × v. × hl.: 
60 × 55 × 60 cm
čiré sklo / černá
tvrzené sklo / hliník

Lisa D
š. × v. × hl.: 
60 × 55 × 60 cm
dub sonoma  3 390 Kč  1 760 Kč

beton  3 870 Kč  2 010 Kč

bílá lesk  4 120 Kč  2 140 Kč

černá lesk  4 120 Kč  2 140 Kč

wenge  3 770 Kč  1 960 Kč

třešeň  3 770 Kč  1 960 Kč

Lisa II
š. × v. × hl.: 
110 × 55 × 60 cm
dub sonoma  4 350 Kč  2 260 Kč

beton, šedý kámen  4 350 Kč  2 260 Kč

dub canyon  4 350 Kč  2 260 Kč

dub san remo  4 350 Kč  2 260 Kč

wenge, třešeň, kalvados  4 350 Kč  2 260 Kč

bílá lesk, černá lesk  4 810 Kč  2 500 Kč

ořech  5 080 Kč  2 640 Kč
Spodní police mléčné sklo u barev dřevin 
Spodní police černé sklo u barev – beton, šedý 
kámen, bílá lesk, černá lesk

Daria C
š. × v. × hl.: 
110 × 55 × 65 cm
čiré sklo / černá
tvrzené sklo / hliník

Lula
š. × v. × hl.: 
50 × 50 × 50 cm
bílá vysoký lesk 
černá vysoký lesk
tvrzené sklo / plast

2 200 Kč

1 140 Kč

3 520 Kč

1 830 Kč

od 3 360 Kč

od 1 760 Kč

od 4 350 Kč

od 2 260 Kč

4 830 Kč

2 510 Kč

4 000 Kč

2 080 Kč

Tvrzené sklo

Tvrzené sklo

Tvrzené sklo
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Konferenční stolky – moderní

Obývací pokoje / Konferenční stolky

Lisa III
š. × v. × hl.: 
110 × 60 × 60 cm
dub sonoma  4 500 Kč  2 340 Kč

šedý kámen  4 500 Kč  2 340 Kč

bílá lesk  5 420 Kč  2 720 Kč

šedá lesk  5 420 Kč  2 720 Kč

černá lesk  5 420 Kč  2 720 Kč

wenge  4 500 Kč  2 340 Kč
Spodní police mléčné sklo u barvy – dub sonoma 
Spodní police černé sklo u barev – šedý kámen, 
bílá lesk, šedá lesk, černá lesk, wenge

Stella
š. × v. × hl.: 
110 × 55 × 60 cm
čiré sklo
černá
červená
šedá
Spodní police černé sklo 
mimo barvu čiré sklo

Rica
š. × v. × hl.: 
110 × 45 × 60 cm
dub sonoma   
6 290 Kč  3 270 Kč

beton   
6 290 Kč  3 270 Kč

bílá lesk   
9 470 Kč  4 920 Kč

dub san remo   
6 680 Kč  3 470 Kč

Rosa
š. × v. × hl.: 
100 × 45 × 50 cm
dub sonoma / chrom   
5 470 Kč  2 840 Kč

beton / chrom   
5 470 Kč  2 840 Kč

bílá lesk / chrom   
5 970 Kč  3 100 Kč

dub san remo / chrom   
5 240 Kč  2 720 Kč

od 4 500 Kč

od 2 340 Kč

5 470 Kč

2 840 Kč

od 6 290 Kč

od 3 270 Kč

od 5 240 Kč

od 2 720 Kč

Tvrzené sklo

Tvrzené sklo

Moderní design

Moderní design
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Konferenční stolky – moderní
Montego C
š. × v. × hl.: 
120 × 50 × 60 cm
bílá vysoký lesk

Mio
š. × v. × hl.: 
100 × 45 × 60 cm
dub sonoma  
5 470 Kč  2 840 Kč

beton  5 470 Kč  2 840 Kč

bílá lesk  6 680 Kč  3 470 Kč

Falon
š. × v. × hl.: 
75–105 × 34 × 75 cm
bílá vysoký lesk 
bílá vysoký lesk / šedá
Rozkládací

Stone
š. × v. × hl.: 
120 × 33 × 60 cm
bílá vysoký lesk

Serena
š. × v. × hl.: 
120 × 35 × 70 cm
bílá vysoký lesk / 
černá vysoký lesk

Trista
š. × v. × hl.: 
80 × 42 × 80 cm
bílá vysoký lesk 
bílá / šedá vysoký lesk
Výsuvná police

Canon
š. × v. × hl.: 
100 × 30 × 48 cm
bílá / šedá vysoký 
lesk

Mery
š. × v. × hl.: 
100 × 42 × 60 cm   
8 140 Kč  4 230 Kč

120 × 42 × 60 cm   
10 580 Kč  5 500 Kč

bílá lesk / černé

Tierra
š. × v. × hl.: 
100 × 42 × 60 cm   
8 390 Kč  4 360 Kč

120 × 43 × 70 cm   
10 220 Kč  5 310 Kč

bílá vysoký lesk 

Flores
š. × v. × hl.: 
100 × 28 × 50 cm
bílá lesk

Wena
š. × v. × hl.: 
110 × 34 × 60 cm
bílá lesk

Trista II
š. × v. × hl.: 
80 × 42 × 80 cm
bílá vysoký lesk / dub 
sonoma
Výsuvná police

7 180 Kč

3 730 Kč

od 5 470 Kč

od 2 840 Kč

8 870 Kč

4 610 Kč

13 250 Kč

6 890 Kč

13 490 Kč

7 010 Kč
13 740 Kč

7 140 Kč

13 370 Kč

6 950 Kč

od 8 140 Kč

od 4 230 Kč

od 8 390 Kč

od 4 360 Kč

11 540 Kč

6 000 Kč

14 100 Kč

7 330 Kč
13 990 Kč

7 270 Kč

Tvrzené sklo
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Sedací soupravy – 
kvalitní provedení, 
mnoho rozměrů, 
široká nabídka 
potahových látek, 
pohodlí, funkčnost 
a design

11 290 Kč

7 990 Kč

Minero
š. × v. × hl.: 215 × 67–85 × 135 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 125 × 199 cm
béžová / hnědá (Malmo 08/26) 
světle šedá (Malmo 95/83)

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

18 730 Kč

12 290 Kč

Pepe
š. × v. × hl.: 235 × 88 × 164 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 138 × 193 cm
světle šedá / červená (Vital 01/07)  

červená / bílá (Loca 08/01)

tmavě šedá / tyrkys (Loca 21/17)

21 599 Kč

12 999 Kč

Kamila 
š. × v. × hl.: 223 × 87 × 108 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 170 × 190 cm
šedá / tyrkys (Orinoco 96/85) 
hnědá / béžová (Orinoco 29 / Soro 23)

Upevněním taburetu k sedací 
soupravě vznikne velký rozklad

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Úsporná na prostor

Polohování opěráku

Antialergický + Easy Clean potah

Vhodná na denní spaní

2 dekorační polštářky zdarma

2 dekorační polštářky zdarma
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Sedací soupravy
Finka 3F + 1 + 1 
š. × v. × hl. pohovky: 213 × 100 × 95 cm
rozklad pohovky: 120 × 200 cm
š. × v. × hl. křesla: 64 × 100 × 75 cm
nosnost křesla: 120 kg
v. sedu: 43 cm�
béžová (Orinoco 24 / buk) 
světle šedá (Orinoco 90 / buk)

Elen 3F + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky: 205 × 95 × 95 cm
rozklad pohovky: 120 × 200 cm
š. × v. × hl. křesla: 65 × 105 × 80 cm
nosnost křesla: 120 kg
v. sedu: 43 cm�
béžová (Orinoco 24 / ořech) 
tmavě hnědá (Orinoco 29 / olše)

Royal 
š. × v. × hl.: 213 × 74–89 × 143 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 140 × 204 cm�
modrá / bílá (Cairo 31 / Soft Karo 17) 
šedá / bílá (Cairo 36 / Soft Karo 17)

šedá / červená (Cairo 36 / Cayenne Karo 1131)

20 749 Kč

12 650 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

24 749 Kč

14 850 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

24 499 Kč

14 690 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Pohodlná křesla

2 dekorační oválné polštářky zdarma
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Mirabela
š. × v. × hl.: 275 × 78 × 162 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 130 × 225 cm
bílá / tyrkys (EK 26 / Malmo 85)

černá / světle šedá (EK 14 / Malmo 90)

V kompletu 2× velký opěrný 
polštář, 2× malý dekorační 
polštářek

Vivien
š. × v. × hl.: 252 × 84 × 172 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 130 × 200 cm
béžová / hnědá (Alfa 01/80)

bílá / šedá (Dolaro D10 / Alfa 20)

Cezar
š. × v. × hl.: 272 × 80 × 180 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 145 × 200 cm
šedá (Aston 15/13)

bílá / červená (EK 26 / Aston 9)

24 190 Kč

14 499 Kč

25 850 Kč

15 760 Kč

24 190 Kč

14 499 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

2 dekorační polštářky zdarma

2 dekorační polštářky zdarma
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Blanka 
š. × v. × hl.: 250 × 90 × 147 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 143 × 208 cm
šedá (Orion 17/12/13)

hnědá (Orion 04/08/03)

světle šedá (Orion 16/11/10)

Výplň sedáku – 
HR studená pěna

Dorian 
š. × v. × hl.: 257 × 84 × 198 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 127 × 195 cm
bílá / šedá (D10 / Sun 91)

hnědá (Sun 28/29)

Součástí sedací soupravy 
2× dekorační polštářek

Torez 
š. × v. × hl.: 252 × 85 × 165 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 145 × 220 cm
světle hnědá (Mars 1)

šedá (Mars 13)

hnědá (Mars 3)

Torez taburet

š. × v. × hl.: 58 × 47 × 58 cm
Široký výběr potahových 
látek
Úložný prostor

od 2 690 Kč  od 1 790 Kč

25 999 Kč

15 590 Kč

26 820 Kč

16 350 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

22 890 Kč

16 690 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Vhodná na denní spaní

Velký, prostorný 
úložný prostor

Velký rozklad 2 dekorační polštářky zdarma
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Caro
š. × v. × hl.: 272 × 87 × 197 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 128 × 202 cm
světle šedá / šedá (Verso 11/15)

světle šedá / tmavě šedá (Bergamo 92/97)

hnědá (Bergamo 24/23)

Shark
š. × v. × hl.: 272 × 87 × 197 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 128 × 202 cm
šedá / žlutá (Loreta 1110/1105)

tmavě hnědá / béžová (Loreta 1103/ 1101)

Lemnos
š. × v. × hl.: 250 × 95 × 173 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 134 × 196 cm
hnědobéžová (Texas 93)
Dekorační polštářky nejsou v ceně sedací soupravy

26 890 Kč

17 990 Kč

26 890 Kč

17 990 Kč

29 029 Kč

17 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

2 dekorační polštářky zdarma

2 dekorační polštářky zdarma

Extra hrubá látka příjemná na dotyk – Soft

Polštářek možné dokoupit 
40 × 40 cm
hnědobéžová (Texas 93)

šedá (Texas 23)

tmavě béžová (Texas 92)

182 Kč  175 Kč
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Amika
š. × v. × hl.: 250 × 93 × 250 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 145 × 210 cm
světle šedá (Orinoco 90)

Univerzální (L/P)

Catrina
š. × v. × hl.: 250 × 93 × 165 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 128 × 210 cm
šedá (Loretta 112/1109)

khaki (Loretta 1114/1101)

31 145 Kč

18 990 Kč

28 390 Kč

18 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  U

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Plato 
š. × v. × hl.: 235 × 88 × 164 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 138 × 193 cm
šedá (Dilja 14/17)

khaki (Dilja 16/23)

26 190 Kč

17 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

2 dekorační polštářky zdarma Polohovací záhlavníky

2 dekorační polštářky zdarmaOzdobná paspule
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Fondue II
š. × v. × hl.: 264 × 87–101 × 227 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 125 × 202 cm
šedohnědá (Alfa 20)

Univerzální (L/P)

Fondue III
š. × v. × hl.: 351 × 90–102 × 163/275 cm
v. sedu: 43 cm
červená (Alfa 12)

Velká prostorná sedací souprava 
včetně taburetu
Univerzální (L/P)

Fondue mini
š. × v. × hl.: 212 × 87–101 × 163 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 125 × 190 cm
šedá (Alfa 16)

Univerzální (L/P)

39 199 Kč

23 490 Kč

51 699 Kč

30 990 Kč

31 399 Kč

18 799 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Včetně 2 záhlavníků

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky

Cena včetně taburetu
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

5 dekoračních polštářků zdarma

Alexandra
š. × v. × hl.: 270 × 93 × 220 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 120 × 205 cm
hnědá (Sun 29)

tmavě šedá (Sun 96)

Madeira
š. × v. × hl.: 265 × 105 × 230 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 114 × 196 cm
béžová (Leonardo 2029)

34 415 Kč

20 990 Kč

31 390 Kč

20 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

2 sklápěcí opěrky Extra výška pohodlného opěráku

Denver 
š. × v. × hl.: 272 × 84 × 272 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 129 × 202 cm
bílá / černá (Dolaro 10 / Inari 100)

hnědá / béžová (Dolaro 19 / Inari 23)

34 420 Kč

20 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

5 dekoračních polštářků zdarma

Manhattan
š. × v. × hl.: 265 × 87 × 190 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 145 × 224 cm
šedá (Novel 12 / Soft 17)

světle šedá (Novel 11 / Madryt 195)

Výplň sedáků – HR studená 
pěna
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – pro snadné 
čištění

34 499 Kč

20 660 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Komfortní délka Velký sedací prostor pro hosty2 dekorační polštářky zdarma

Ascona
š. × v. × hl.: 272 × 84 × 272 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 129 × 202 cm
béžová (Alfa 3/07)

tmavě šedá (Alfa 16/17)

35 520 Kč

21 660 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Domeno
š. × v. × hl.: 325 × 84 × 197 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 130 × 196 cm
béžová (Eliot 2/3)

šedá (Eliot 14/15)

37 470 Kč

22 850 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

2 dekorační polštářky zdarma

Amarila 3R + 1 + 1 
š. × v. × hl. pohovky 3R: 
196 × 98 × 94 cm
rozklad pohovky 3R: 145 × 185 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 91 × 98 × 94 cm
v. sedu: 42 cm
světle šedá (PW 11)

Další sestavy:
Amarila 3 + 1 + 1 
39 208 Kč  23 490 Kč 

Amarila 3R + 2 + 1 
52 508 Kč  31 490 Kč

Eliza 3F + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3F: 
220 × 100 × 85 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 130 × 195 cm
béžová (Soro 23 / Orinoco 29)

Možnost výběru barvy 
dřeva – ořech, buk, olše, 
wenge

Eliza 3F + 2 + 1
š. × v. × hl. pohovky 2F: 
156 × 100 × 85 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 130 × 195 cm
béžová (Soro 23 / Orinoco 29)

Možnost výběru barvy 
dřeva – ořech, buk, olše, 
wenge

Eliza
š. × v. × hl.: 305 × 87 × 240 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 120 × 190–258 cm
tmavě šedá (Inari 96)

Možnost výběru barvy 
dřeva – ořech, buk, olše, 
wenge

47 508 Kč

28 490 Kč

36 999 Kč

22 199 Kč

40 999 Kč

24 599 Kč

34 999 Kč

20 999 Kč

RB  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Výsuvný belgický rozklad – překlápěcíVýplň sedáku – PUR COMFORT

Komfortní výška sedu

2 dekorační polštářky zdarma

2 dekorační polštářky zdarma

Komfortní výška sedu2 úložné prostory

2 úložné prostoryKomfortní výška sedu
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Sunrise 3RR + 2RR 
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 
212 × 101 × 98–165 cm
š. × v. × hl. pohovky 2RR: 
163 × 101 × 98–165 cm
v. sedu: 48 cm
šedá
Relaxační mechanické polohování:  
3RR – 2× relax, 2RR – 2× relax 
Výplň sedáku – taštičková  
matrace

Army 3ERR + 1R + 1R 
š. × v. × hl. pohovky 3ERR: 
205 × 105 × 84 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 86 × 105 × 84 cm
v. sedu: 46 cm
tmavě šedá
Relaxační polohování:  
3ERR – 2× elektrický relax, 
1R – 1× mechanický relax 
Výplň sedáku – taštičková  
matrace

Amare 3ERR + 2ERR 
š. × v. × hl. pohovky 3ERR: 
210 × 85–105 × 95 cm
š. × v. × hl. pohovky 2ERR: 
170 × 85–105 × 95 cm
v. sedu: 44 cm
tmavě šedá
Relaxační elektrické polohování:  
3ERR – 2× relax, 2ERR – 2× relax 
Výplň sedáku – taštičková 
matrace

46 980 Kč

23 490 Kč

52 980 Kč

26 490 Kč

68 980 Kč

34 490 Kč

93 980 Kč

46 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Army 3RR + 1R + 1R 
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 
205 × 105 × 84 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 86 × 105 × 84 cm
v. sedu: 46 cm
šedá
Relaxační mechanické polohování:  
3RR – 2× relax, 1R – 1× relax 
Výplň sedáku – taštičková  
matrace

Mechanické polohování

Mechanické polohování Elektrické polohování

Elektrické polohování

Mechanické polohování



39

Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Komfortní sedáky – výplň studená pěna

Bali
š. × v. × hl.: 260 × 92 × 175 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 130 × 216 cm
khaki / žlutá (Loreta 1114/ 1105)

šedá / bílá (Loreta 1110/ 1109)

32 890 Kč

21 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Dekorační polštářek zdarma

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky

Polohovací záhlavníky

Atlanta 
š. × v. × hl.: 280 × 85–100 × 190 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 120 × 200 cm
tmavě šedá (Doti 96)

světle šedá (Caprio 07)
Dekorační polštářek není součástí  
sedací soupravy

34 649 Kč

20 800 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Malibu
š. × v. × hl.: 263 × 77–103 × 222 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 120 × 183 cm
hnědá / béžová (Soro 91/23)

bílá / šedá (Dolaro D10 / Mamo 90)

36 540 Kč

22 280 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Atlanta taburet

š. × v. × hl.: 90 × 44 × 55 cm
V barvě potahové látky 
sedací soupravy
Úložný prostor

7 499 Kč  4 500 Kč
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Palmara
š. × v. × hl.: 330 × 82–95 × 267 cm
v. sedu: 40 cm
světle šedá / šedá (Malmo 83/95)

40 890 Kč

24 490 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

5 dekoračních polštářků zdarma

Aruba
š. × v. × hl.: 290 × 85–99 × 265 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 125 × 202 cm
hnědá (Inari 27 / EKO 0)

světle šedá (Inari 91 / EKO 14)

Regulovatelné polohovací 
záhlavníky 
Velký úložný prostor

41 699 Kč

24 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Cari
š. × v. × hl.: 317 × 90 × 253 cm
v. sedu: 40 cm
tmavě šedá (Lotus 14/10)

lososová (Lotus 15/02)

světle šedá / zelená (Lotus 10/8)

41 699 Kč

24 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohovací záhlavníky

Ilustrační látka

Regulovatelné polohovací záhlavníky
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

2 taburety uschované v boku v ceně

4 polohovací záhlavníky s funkcí automat Polohovací područky Flair 
š. × v. × hl.: 256 × 90–100 × 256 cm
v. sedu: 47 cm
rozklad: 125 × 190 cm
tmavě šedá (Grande 97/81)

37 290 Kč

24 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Zacapa
š. × v. × hl.: 259 × 84–98 × 160–220 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 120 × 180 cm
béžová
Výplň sedáku – taštičková matrace 
Rozklad očalouněný v látce 
sedačky

50 980 Kč

25 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Kefalonia
š. × v. × hl.: 295 × 78–100 × 247 cm
hnědošedá (Texas 90)

Polohovací záhlavníky
Úložný prostor v taburetu
Hrubá látka příjemná na dotyk
Vysoká odolnost potahové látky

46 760 Kč

28 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohovací záhlavníky
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Sedací soupravy ve tvaru U

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

Velké sedací soupravy 
ve tvaru U – 
ideální řešení 
do velkého obývacího 
prostoru vašeho 
domu, bytu

Ontarios U
š. × v. × hl.: 293 × 87 × 195/150 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 130 × 260 cm
šedá (Malmo 90 / buk)

32 490 Kč

19 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Rychlý rozkladPro interiér v duchu minimalismu a skandinávského stylu
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Sedací soupravy ve tvaru U

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

Stevie U
š. × v. × hl.: 300 × 88 × 208/150 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 125 × 270 cm
bílá / tmavě šedá (EK 26 / Malmo 95)

černá / světle šedá (EK 14 / Malmo 92)

Univerzální (L/P)

28 390 Kč

16 990 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Velká a prostorná sedací souprava

Velká a prostorná sedací souprava

Lemonka U
š. × v. × hl.: 342 × 80 × 162/204 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 130 × 290 cm
bílá / černá (EK 26 / Malmo 96)

černá / světle šedá (EK 14 / Malmo 90)

33 390 Kč

19 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Rauni U
š. × v. × hl.: 321 × 87 × 195/185 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 140 × 282 cm
černá / šedá (Eliot 15/13)

33 390 Kč

19 990 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Cenový hit
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Sedací soupravy ve tvaru U

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

Milagro U
š. × v. × hl.: 353 × 84 × 166/175 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 127 × 280 cm
šedá (Alfa 16)

34 420 Kč

20 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Velký úložný prostor 

2 dekorační polštářky zdarma

Danuti U
š. × v. × hl.: 323 × 85 × 170/225 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 130 × 270 cm
šedohnědá (Toro 38)

tmavě šedá (Toro 80)

39 340 Kč

23 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Dorian U
š. × v. × hl.: 322 × 84 × 170/198 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 126 × 265 cm
béžová / hnědá (Lana 14 / Alfa 9)

40 160 Kč

24 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Danuti taburet

š. × v. × hl.: 68 × 42 × 68 cm
šedohnědá (Toro 38)

tmavě šedá (Toro 80)

6 560 Kč  3 990 Kč
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Sedací soupravy ve tvaru U

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

3 dekorační polštářky zdarma

5 dekoračních polštářků zdarmaVelká a prostorná

2 dekorační polštářky zdarma

Vivien U
š. × v. × hl.: 322 × 85 × 175/252 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 130 × 265 cm
šedá (Portland 97/90)

bílá / černá (Dolaro D10 / Portland 100)

42 620 Kč

25 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Ascona U
š. × v. × hl.: 343 × 83 × 174/272 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 129 × 275 cm
hnědá (Dolaro 33 / Cablo 3)

42 620 Kč

25 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Malibu U
š. × v. × hl.:  
331 × 77–103 × 200/222 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 120 × 253 cm
tmavě šedá (Mura 91 / Soro 97)

světle béžová / béžová (Soro 21/23)

49 180 Kč

29 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohovací záhlavníky
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Systémové sedací soupravy – Palermo

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Palermo 
š. × v. × hl.: 270 × 105 × 230 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 117 × 200 cm
tmavě šedá (Cobra 96) 

bílá káva (Cobra 22) 

Palermo 3 + 1 + 1 
š. × v. × hl. pohovky 3: 
202 × 105 × 100 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 102 × 105 × 100 cm
v. sedu: 46 cm
tmavě šedá (Cobra 96)

Možnost dokoupit úložný  
prostor do pohovky 3 (1 200 Kč)

Palermo 3 + 2 + 1 
š. × v. × hl. pohovky 3: 
202 × 105 × 100 cm
š. × v. × hl. pohovky 2: 
166 × 105 × 100 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 102 × 105 × 100 cm
v. sedu: 46 cm
tmavě šedá (Cobra 96)

Možnost dokoupit úložný  
prostor do pohovky 3 (1 200 Kč) 
a do pohovky 2 (900 Kč)

35 290 Kč

23 590 Kč

41 370 Kč

27 670 Kč

46 290 Kč

30 990 Kč

2 sklápěcí opěrky

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Potahová látka Extra Soft – příjemná na dotyk

Extra vysoký opěrák

Pozn.: prvky je možné zakoupit bez funkcí (uvedené 
ceny, pokud není popsáno jinak) nebo včetně rozkladu 
(R) či s úložným prostorem (ÚP)

Palermo mini
270 × 105 × 230 cm
včetně R + ÚP

35 290 Kč
23 590 Kč

od 17 790 Kč
od 11 890 Kč

od 15 890 Kč
od 10 590 Kč

Palermo pohovka 3
202 × 105 × 100 cm

Palermo 3B 
175 × 105 × 100 cm
L/P

od 15 390 Kč
od 10 290 Kč

Palermo pohovka 2
166 × 105 × 100 cm

od 13 590 Kč
od 9 090 Kč

Palermo 2B 
139 × 105 × 100 cm
L/P

R

od 14 790 Kč
od 9 890 Kč

Palermo 3
148 × 105 × 90 cm

11 790 Kč
7 890 Kč

Palermo křeslo 1
102 × 105 × 100 cm

9 990 Kč
6 690 Kč

11 790 Kč
7 890 Kč

od 12 290 Kč
od 8 190 Kč

Palermo 2
112 × 105 × 90 cm

Palermo 1
58 × 105 × 90 cm

Palermo roh R
94 × 105 × 94 cm
2 sklápěcí opěrky

R
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Systémové sedací soupravy – Modena
Modena U 
š. × v. × hl.: 330 × 105 × 170/235 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 120 × 210 cm
šedá (Leonardo 2021)  36 490 Kč  24 390 Kč

hnědá (Leonardo 2029)  36 490 Kč  24 390 Kč

oranžová (Leonardo 2060)  36 490 Kč  24 390 Kč

tmavě hnědá (Leonardo 2151)  
36 490 Kč  24 390 Kč

tmavě hnědá (Canyon 29)  38 790 Kč  25 990 Kč

od 36 490 Kč

od 24 390 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Modena 3F + OT 
š. × v. × hl.: 253 × 105 × 164 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 114 × 210 cm
cihlová (Canyon 56)

Cena sedací soupravy Modena 3F + OT 
v potahové látce Leonardo  27 380 Kč  18 280 Kč

28 480 Kč

19 080 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Pozn.: prvky je možné zakoupit bez funkcí (uvedené ceny, pokud není popsáno jinak) nebo včetně rozkladu (R) či s úložným prostorem (ÚP)

2 sklápěcí opěrky

Oblíbený model

Modena 1
58 × 105 × 90 cm

Modena roh R
2 sklápěcí opěrky
94 × 105 × 94 cm

Modena otoman O
164 × 105 × 78 cm

Modena křeslo
102 × 105 × 100 cm

od 9 590 Kč
od 6 390 Kč

Modena 2
112 × 105 × 90 cm

od 9 990 Kč
od 6 690 Kč

od 8 690 Kč
od 5 790 Kč

od 10 490 Kč
od 6 990 Kč

od 7 490 Kč
od 6 990 Kč

R

Modena 2B 
139 × 105 × 100 cm
L/P

od 11 690 Kč
od 7 790 Kč

Modena 3
148 × 105 × 90 cm

od 12 290 Kč
od 8 190 Kč

Modena U
330 × 105 × 235/170 cm
včetně R + ÚP

Modena mini
230 × 105 × 270 cm
včetně R + ÚP

Modena pohovka 3
202 × 105 × 100 cm

Modena 3B 
175 × 105 × 100 cm
L/P

od 36 490 Kč
od 24 390 Kč

od 31 390 Kč
od 20 990 Kč

od 14 990 Kč
od 9 990 Kč

od 13 790 Kč
od 9 190 Kč

Modena pohovka 2
166 × 105 × 100 cm

od 14 190 Kč
od 9 490 Kč

R R
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Systémové sedací soupravy – Modena

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Modena mini 
š. × v. × hl.: 270 × 105 × 230 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 114 × 194 cm
tmavě hnědá (Canyon 29)  
34 390 Kč  22 990 Kč

šedá (Leonardo 2021)  
31 390 Kč  20 990 Kč

Modena 3 + 1 + 1 
š. × v. × hl. pohovky 3: 
202 × 105 × 100 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 102 × 105 × 100 cm
v. sedu: 48 cm
béžová (Canyon 06)

Možnost dokoupit úložný  
prostor do pohovky 3 (1 200 Kč)

Modena 3 + 2 + 1 
š. × v. × hl. pohovky 3: 
202 × 105 × 100 cm
š. × v. × hl. pohovky 2: 
166 × 105 × 100 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 102 × 105 × 100 cm
v. sedu: 48 cm
tmavě hnědá (Canyon 29)

Možnost dokoupit úložný  
prostor do pohovky 3 (1 200 Kč)  

a do pohovky 2 (900 Kč)

Alfa 
š. × v. × hl.: 55 × 48 × 55 cm
hnědá (Leonardo 2029)

Široký výběr potahových látek 
Úložný prostor

Set 
š. × v. × hl.: 45 × 42 × 45 cm
Široký výběr potahových látek

Alaska 
š. × v. × hl.: 46 × 35 × 38 cm
tmavě hnědá (Leonardo 2151) 

Široký výběr potahových látek
Úložný prostor

34 390 Kč

22 990 Kč

38 170 Kč

24 370 Kč

38 690 Kč

25 870 Kč

1 990 Kč

1 300 Kč
1 690 Kč

1 100 Kč
1 290 Kč

850 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Extra hrubá látka

Oblíbená sestava Velmi odolná, hrubá látka, jemná na dotyk, snadné čištění
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Systémové sedací soupravy – Optima
Optima 
š. × v. × hl.: 284 × 94–104 × 202 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 112 × 210 cm
šedá (Sun 96)

tmavě šedá / světle šedá (Grande 90/65)

světle šedá / vínová (Grande 97/81)

Potahová látka Grande s úpravou 
Easy Clean – snadná na údržbu, lehké 
čištění při ušpinění, hebká na dotyk

38 890 Kč

25 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohovací záhlavníky – systém automat

Optima
284 × 104 × 202 cm
včetně R + ÚP

Optima trojsed 3B 
180 × 104 × 101 cm
L/P

Optima pohovka 2
177 × 104 × 102 cm

Optima křeslo
114 × 104 × 101 cm

13 190 Kč
8 790 Kč

Optima 2
133 × 104 × 101 cm

11 190 Kč
7 490 Kč

38 890 Kč
25 990 Kč

od 11 190 Kč
od 7 490 Kč

15 090 Kč
10 090 Kč

R

Optima pohovka 3
247 × 104 × 101 cm

17 190 Kč
11 490 Kč

Optima 1 s taburetkou 
105 × 104 × 101 cm
včetně ÚP

Optima područka 
26 × 54 × 101 cm

Optima roh R
103 × 104 × 103 cm

Optima 1
79 × 104 × 101 cm

9 990 Kč
6 690 Kč

10 790 Kč
7 190 Kč

2 690 Kč
1 790 Kč

12 090 Kč
8 090 Kč

R

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou bez funkcí – bez rozkladu 
(R) a bez úložného prostoru (ÚP), pokud není popsáno 
jinak. Pouze prvek Optima trojsed 3B je možné zakoupit 
včetně rozkladu (R) 
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Systémové sedací soupravy – Borneo

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Borneo 3S
150 × 100 × 87 cm
včetně ÚP

od 12 445 Kč
od 7 460 Kč

Borneo 3
150 × 100 × 87 cm

od 11 925 Kč
od 7 150 Kč

Borneo 
pohovka 3F
200 × 100 × 87 cm
R: 140 × 195 cm

od 31 745 Kč
od 19 040 Kč

Borneo 
pohovka 3S
200 × 100 × 87 cm
včetně ÚP

od 19 575 Kč
od 11 740 Kč

Borneo 
pohovka 3
200 × 100 × 87 cm

od 17 995 Kč
od 10 790 Kč

Borneo 3FB
175 × 100 × 87 cm
R: 120 × 150 cm
L/P

od 18 245 Kč
od 10 940 Kč

Borneo 3SB
175 × 100 × 87 cm
včetně ÚP
L/P

od 16 405 Kč
od 9 840 Kč

Borneo 3B 
175 × 100 × 87 cm
L/P

od 13 755 Kč
od 8 250 Kč

Borneo 3F
150 × 100 × 87 cm
R: 120 × 150 cm

od 15 355 Kč
od 9 210 Kč

Borneo 2S
100 × 100 × 87 cm
včetně ÚP

od 11 645 Kč
od 6 980 Kč

Borneo 2
100 × 100 × 87 cm

od 10 855 Kč
od 6 510 Kč

Borneo 
pohovka 2S
150 × 100 × 87 cm
včetně ÚP

od 17 475 Kč
od 10 480 Kč

Borneo 
pohovka 2
150 × 100 × 87 cm

od 16 675 Kč
od 10 000 Kč

Borneo křeslo
100 × 100 × 87 cm

od 13 245 Kč
od 7 940 Kč

Borneo 2SB
125 × 100 × 87 cm
včetně ÚP
L/P

od 12 975 Kč
od 7 780 Kč

Borneo 2B
125 × 100 × 87 cm
L/P

od 12 175 Kč
od 7 300 Kč

Borneo roh R
87 × 100 × 87 cm

od 11 195 Kč
od 6 710 Kč

Borneo 1S
50 × 100 × 87 cm
včetně ÚP

od 9 255 Kč
od 5 550 Kč

Borneo 1
50 × 100 × 87 cm

od 7 945 Kč
od 4 760 Kč

Borneo taburet
57 × 44 × 57 cm

od 6 745 Kč
od 4 040 Kč

Borneo OSB
92 × 100 × 153 cm
Včetně ÚP
L/P

od 14 005 Kč
od 8 400 Kč

Borneo OB 
92 × 100 × 153 cm
L/P

od 12 695 Kč
od 7 610 Kč

Borneo 1SB
75 × 100 × 87 cm
včetně ÚP
L/P

od 11 375 Kč
od 6 820 Kč

Borneo 1B
75 × 100 × 87 cm
L/P

od 8 995 Kč
od 5 390 Kč

R

Borneo 
OSBL-3F-R-2SBP 
š. × v. × hl.: 330 × 90 × 153/215 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 120 × 250 cm
šedá / žlutohořčicová (Power 15/16)

Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – snadná údržba, lehké 
čištění skvrn, hebká na dotyk
Velký výběr modulů

53 254 Kč

31 940 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Systémové sedací soupravy – Sahara od slovenského výrobce – s tradicí

Sahara LUX 
DU-3SRHM-VROH-2U-B 
š. × v. × hl.: 334 × 92–110 × 158–215 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 120 × 273 cm
Potahová látka dle vzorkovníku
Výplň sedáku – vysoce elastická PUR pěna
Barvy nožek – šedá, hnědá, olše, buk, černá
V nabídce 38 elementů
Cena sedací soupravy bez záhlavníků na fotografii vlevo – 
možné dokoupit

od 72 908 Kč

od 43 712 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Sahara křeslo 1
104 × 92 × 95 cm

od 13 708 Kč
od 8 199 Kč

od 21 808 Kč
od 13 073 Kč

Sahara taburet Tab
52 × 43 × 52 cm
včetně ÚP
s kluzáky místo nožek

Sahara taburet PH
76 × 44 × 51 cm
včetně ÚP

Sahara záhlavník ESahara taburet VT
60 × 44 × 91 cm

Sahara pohovka 2u
148 × 92 × 95 cm
včetně ÚP

od 33 208 Kč
od 19 879 Kč

Sahara pohovka 3R
199 × 92 × 95 cm
včetně R

od 32 408 Kč
od 19 430 Kč

Sahara pohovka 3RH
199 × 92 × 95 cm 
včetně R

Sahara B-2u-ROH- 
-3SRHm-ROH-3p-B
333 × 92 × 215/266 cm
včetně R + ÚP

Sahara B-2Su-VROH- 
-3SRHv-VROH-1S-PT
359 × 92 × 228/224 cm
včetně R + ÚP

Sahara PT-2Su-VROH- 
-3SRm-DU
347 × 92 × 265/158 cm
včetně R + ÚP

Sahara 
B-2u-ROH-3SRHm-DU
334 × 92 × 215/158 cm
včetně R + ÚP

Sahara 
B-1-ROH-3SRm-DU
334 × 92 × 215/158 cm
včetně R

Sahara 
B-1-VROH-3SRm-DU
334 × 92 × 185/158 cm
včetně R

od 86 008 Kč
od 51 596 Kč

od 88 308 Kč
od 52 967 Kč

od 60 408 Kč
od 36 232 Kč

od 68 508 Kč
od 41 061 Kč

od 61 108 Kč
od 36 659 Kč

od 65 408 Kč
od 39 210 Kč

R VR

Sahara 
DU-3SRHm-VROH-1-PT
347 × 92 × 158/224 cm
včetně R

od 66 708 Kč
od 39 989 Kč

VR

R

R

R R

VR

R VR

VRVRVR

Sahara 
B-2u-ROH-3Rm-B
266 × 92 × 215 cm
včetně R + ÚP

Sahara 
B-3Rv-VROH-2u-B
279 × 92 × 228 cm
včetně R + ÚP

Sahara 
B-2u-ROH-2Su-PT
252 × 92 × 215 cm
včetně 2× ÚP

Sahara 
PT-1S-ROH-3Rm-B
266 × 92 × 211 cm
včetně R

Sahara 
B-3RHv-VROH-1S-PT
279 × 92 × 224 cm
včetně R

Sahara DU-3Rm-B
267 × 92 × 158 cm
včetně R

od 56 808 Kč
od 34 075 Kč

Sahara DUK-3RHm-B
267 × 92 × 158 cm
včetně R + ÚP

od 44 408 Kč
od 26 601 Kč

od 64 508 Kč
od 38 658 Kč

od 50 608 Kč
od 30 324 Kč

od 50 708 Kč
od 30 392 Kč

od 57 408 Kč
od 34 436 Kč

od 42 608 Kč
od 25 540 Kč

od 3 608 Kč
od 2 156 Kč

od 6 008 Kč
od 3 549 Kč

od 2 708 Kč
od 1 617 Kč

od 5 608 Kč
od 3 347 Kč

R

Pozn.: sedací souprava Sahara v provedení LUX s úpravou 
pro vložení záhlavníku do každé opěrky. Trojmístné 
prvky mají rozkládání: samostatné trojmístné pohovky 
130 × 185 cm (v-rozklad), rohové sestavy 120 × 200 cm 
(m-rozklad), U-sestavy 120 × 273 cm (m-rozklad), sestavy 
s VROH a s trojmístnými prvky, kde není možné použít 
m-rozklad je 130 × 185 cm (v-rozklad).

m-rozkladv-rozklad

Provedení LUX se záhlavníky

VROH

Sahara LUX B-3RHv-VROH-1S-PT
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Systémové sedací soupravy – Helix od slovenského výrobce – s tradicí 

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Helix křeslo 1
100 × 99 × 100 cm

od 13 608 Kč
od 8 132 Kč

od 31 808 Kč
od 19 071 Kč

od 24 208 Kč
od 14 488 Kč

Helix pohovka 3R
192 × 99 × 100 cm
R: 130 × 185 cm

Helix pohovka 3p
192 × 99 × 100 cm

od 20 608 Kč
od 12 354 Kč

Helix pohovka 2u
140 × 99 × 100 cm
včetně ÚP

Helix B-2u-ROH-2u-B
214 × 99 × 214 cm
včetně 2× ÚP

od 44 908 Kč
od 26 933 Kč

Helix PT-1S-ROH-3Rm-B
266 × 99 × 214 cm
včetně R 

Helix DU-3Rm-B
259 × 99 × 150 cm
včetně R 

Helix DU-2Su-PT
247 × 99 × 150 cm
včetně ÚP

od 48 708 Kč
od 29 179 Kč

od 40 808 Kč
od 24 462 Kč

od 34 308 Kč
od 20 554 Kč

Helix taburet Tab
52 × 43 × 52 cm
včetně ÚP
s kluzáky místo nožek

Helix taburet VT
60 × 44 × 91 cm

od 3 208 Kč
od 1 887 Kč

od 5 608 Kč
od 3 302 Kč

Helix B-3Rm-ROH-3Sp- 
-ROH-2Su-PT
340 × 99 × 266/254 cm
včetně R + ÚP

Helix 
DU-3Sp-ROH-2u-B
333 × 99 × 150/214 cm
včetně ÚP

Helix 
B-2u-ROH-3SRm-DU
333 × 99 × 214/150 cm
včetně R + ÚP

Helix 
B-2u-ROH-3Rm-B
266 × 99 × 214 cm
včetně R + ÚP

Helix 
B-2u-ROH-2Su-PT
254 × 99 × 214 cm
včetně 2× ÚP

Helix 
PT-1S-ROH-3Sp-DU
333 × 99 × 214/150 cm

od 83 208 Kč
od 49 889 Kč

od 60 008 Kč
od 35 963 Kč

od 64 908 Kč
od 38 906 Kč

od 53 508 Kč
od 32 054 Kč

od 47 008 Kč
od 28 146 Kč

od 55 208 Kč
od 33 088 Kč

RR R

R R

R

R

R

R

od 48 708 Kč

od 29 179 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Helix B-3Rm-DU

Pozn.: rozkládání v rohových sestavách 120 × 200 cm, 
v U-sestavách 120 × 273 cm

Helix 
B-3Rm-ROH-1S-PT 
š. × v. × hl.: 266 × 99 × 214 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 120 × 200 cm
Potahová látka dle vzorkovníku
Výběr barvy nožek – šedá, 
hnědá, černá, olše, buk
Výplň sedáku – vysoce elastická 
PUR pěna
Komfortní sedací souprava – 
gumotextilní popruhy v opěráku
Dekorační polštářky nejsou v ceně sedací 
soupravy – možné dokoupit

Extra výška opěrné části 
zaručí pohodlný sed
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Regulace hloubky sedu Polohovací područkyPolohovací záhlavníky

Romantika 
š. × v. × hl.: 306 × 91–105 × 190 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 250 cm
šedá (Power 11/14)

Volitelná hloubka sedu 
50–73 cm
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – snadná údržba, 
hebká na dotyk

Redo 3FB-R-2SB
š. × v. × hl.: 286 × 78–88 × 256 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 120 × 200 cm
šedomodrá (Salsa 22)

Polohovací záhlavníky
Výplň sedáku – vysoce 
elastická PUR pěna
Potahová látka Salsa – vysoká 
kvalita, antialergická, hebká 
na dotyk, snadno čistitelná

47 995 Kč

28 790 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

56 245 Kč

33 740 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Redo 3B-R-2B
286 × 78 × 256 cm
L/P

Redo OS-R-3FB
225 × 78 × 286 cm
R: 120 × 200 cm 
včetně ÚP
L/P

Redo pohovka 3F
216 × 78 × 105 cm
R: 140 × 200 cm

Redo pohovka 3
216 × 78 × 105 cm

Redo pohovka 2
185 × 78 × 105 cm

Redo pohovka 2S
185 × 78 × 105 cm
včetně ÚP

Redo taburet
105 × 42 × 65 cm

37 825 Kč
22 690 Kč

24 855 Kč
14 910 Kč

51 575 Kč
30 940 Kč

53 405 Kč
32 040 Kč

24 055 Kč
14 430 Kč

24 855 Kč
14 910 Kč

8 075 Kč
4 840 Kč

RR

Romantika taburet

š. × v. × hl.: 145 × 43 × 85 cm
šedá (Power 11/14)

9 155 Kč  5 490 Kč
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Polohovací záhlavníky – 1 záhlavník v ceně, další záhlavníky možné dokoupit

Regulace hloubky sedu

2 úložné prostory

Včetně 3 záhlavníků

Creatio 3FB-OS 
š. × v. × hl.: 271 × 87–115 × 205 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 195 cm
šedá (Matrix 15/17)

tmavě šedá (Bella 12/14)

Regulace hloubky sedu
Polohovací záhlavníky – 
1 záhlavník v ceně, další  
záhlavníky možné dokoupit  
(cena záhlavníku 2 225 Kč  1 330 Kč)

Creatio OSB-3F-OS 
š. × v. × hl.: 360 × 87–115 × 190/205 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 305 cm
šedá (Milton 15)

Výplň sedáku – vysoce  
elastická PUR pěna
Polohovací záhlavníky – 
3 záhlavníky v ceně, další  
záhlavníky možné dokoupit  
(cena záhlavníku 1 510 Kč)

42 495 Kč

25 490 Kč

64 995 Kč

38 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Ilu
st

ra
čn

í l
át

ka
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Špičková kvalita – ovlivňuje jak vzhled, tak funkčnost

Amadeus 3FB-R-OS
š. × v. × hl.: 274 × 77–95 × 223 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 123 × 225 cm
tmavě hnědá (Montana 811/203)

Polohovací záhlavníky
Extra hrubý potah imitující kůži 
Ozdobná paspule na sedačce – 
podtrhuje a vyzdvihuje celkový 
vzhled

49 555 Kč

29 730 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Arizona OS-R-3FB
š. × v. × hl.: 275 × 76–96 × 225 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 135 × 205 cm
Potahová látka dle vzorkovníku

od 48 655 Kč

od 29 190 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Amadeus OSB-3FB
š. × v. × hl.: 280 × 77–95 × 170 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 123 × 225 cm
Potahová látka dle výběru 
ze vzorkovníku

od 43 395 Kč  od 26 030 Kč
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Lincoln II
š. × v. × hl.: 248 × 100 × 197 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 126 × 194 cm
šedá (Bonn 96)

béžová (Bonn 24)

38 399 Kč

22 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Milano
š. × v. × hl.: 277 × 75–90 × 189 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 125 × 210 cm
světle šedá (Alfa 17/15)

Polohovací záhlavníky 
Velká boční područka 
pod polštářkama má funkci 
polohování

53 960 Kč

33 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Genezis
š. × v. × hl.: 272 × 80–101 × 231 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 150 × 200 cm
červená (Bloom 8)

Polohovací záhlavníky
Volitelná hloubka sedu 
Vhodná na denní spaní
Rozkladací systém 
LUX (AUTOMAT)

59 480 Kč

37 470 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Melisa 
OSBL-3F-R-3SBP
š. × v. × hl.: 350 × 84 × 190/280 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 131 × 270 cm
černá / světle šedá (Matrix 18/15)

58 325 Kč

34 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Sorenta 
OSBL-3F-R-OSP
š. × v. × hl.: 320 × 96–116 × 155/200 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 135 × 265 cm
šedá (Kenzo 09)

1 záhlavník v ceně, další  
záhlavníky možné dokoupit  
(cena záhlavníku  1 595 Kč  950 Kč)

Polohovací područka
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – snadné čištění, 
příjemná látka, velmi hebká 
na dotyk
Extra vysoký sedák 48 cm

64 925 Kč

38 950 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Melisa OSBL-3F-R-3SBP
350 × 84 × 190/280 cm
včetně R 131 × 270 cm + ÚP
L/P

Melisa 3FBL-R-3SBP
285 × 84 × 285 cm
včetně R 131 × 200 cm + ÚP
L/P

Melisa OSBL-3FBP
270 × 84 × 190 cm
včetně R 131 × 200 cm + ÚP
L/P

Melisa pohovka 3
205 × 84 × 113 cm

Melisa pohovka 2
175 × 84 × 113 cm

21 975 Kč
13 180 Kč

58 325 Kč
34 990 Kč

53 155 Kč
31 890 Kč

40 475 Kč
24 280 Kč

21 175 Kč
12 700 Kč

RR

R R

Sorenta OSBL-3F-R-OSP
320 × 96 × 155/200 cm
včetně R 135 × 265 cm + ÚP
L/P

Sorenta OSL-R-3FBP
255 × 96 × 200 cm
včetně R 135 × 220 cm + ÚP
L/P

Sorenta OSBL-2FBP
226 × 96 × 155 cm
včetně R 120 × 190 cm + ÚP
L/P

64 925 Kč
38 950 Kč

53 155 Kč
31 890 Kč

43 395 Kč
26 030 Kč

Ilustrační látka
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Kůže je nadčasová 
klasika, která bude 
vždy moderní. 
Při správné péči 
věkem získá na kráse. 
Je to přírodní 
materiál, který rychle 
rozptyluje teplo 
nebo chlad.

Kožené sedací soupravy – Romanessa

Výběr barev dubového dřeva

Výběr barev pravé kůže

69 149 Kč

41 490 Kč
* Cena sedací soupravy v pravé kůži S42/D3

Romanessa 3N + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3N: 195 × 95 × 93 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 95 × 95 × 93 cm
v. sedu: 42 cm
hnědá (S42/D3) – viz vzorník str. 139

Pravá kůže
Cena sedací soupravy v látce   
od 56 689 Kč  od 34 010 Kč
Možnost dokoupit rozkládání  
do pohovky 3N (4 690 Kč)

Romanessa 3N + 2 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3N: 195 × 95 × 93 cm
š. × v. × hl. pohovky 2: 140 × 95 × 93 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 95 × 95 × 93 cm
v. sedu: 42 cm
hnědá (S42/D3) – viz vzorník str. 139

Pravá kůže
Cena sedací soupravy v látce   
od 59 319 Kč  od 35 590 Kč

Romanessa taburet
š. × v. × hl.: 40 × 40 × 40 cm
hnědá (S42/D3) – viz vzorník str. 139

Pravá kůže
Úložný prostor

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

*

74 319 Kč

44 590 Kč
* Cena sedací soupravy v pravé kůži S42/D3

*

4 989 Kč

2 990 Kč
* Cena taburetu v pravé kůži S42/D3

*
23 919 Kč
14 350 Kč

20 649 Kč
12 390 Kč

Romanessa sestava 1
240 × 95 × 280 cm
L/P

Romanessa sestava 2
180 × 95 × 280 cm
L/P

Romanessa pohovka 3
195 × 95 × 93 cm

Romanessa pohovka 2
140 × 95 × 93 cm

Romanessa křeslo
95 × 95 × 93 cm

74 319 Kč
44 590 Kč

69 149 Kč
41 490 Kč

28 749 Kč
17 250 Kč

Pozn.: uvedené ceny prvků 
jsou v pravé kůži S42/D3. 
Uvedené ceny prvků jsou 
bez funkcí – bez rozkladu 
(u pohovky 3 možné 
dokoupit – 4 690 Kč) 
a bez úložného prostoru

R

R

Ilustrační látka
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Kožené sedací soupravy

Obývací pokoje / Kožené sedací soupravy

Finka 3F + 1 + 1 
š. × v. × hl. pohovky 3F: 213 × 100 × 95 cm
rozklad pohovky 3F: 120 × 200 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 64 × 100 × 75 cm
nosnost křesla 1: 120 kg
v. sedu: 43 cm
hnědá (S42) – viz vzorník str. 139

Pravá kůže
Možnost moření dřeva – viz vzorník  
str. 139

Miami
š. × v. × hl.: 225 × 90 × 170 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 130 × 190 cm
šedá (Madras Grau)

bílá (Madras White)

Korpus – ECO kůže
Sedací a opěrná část – hovězí kůže
Křeslo možné dokoupit š. × v. × hl.: 
98 × 92 × 85 cm – 21 169 Kč  12 700 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Zeus
š. × v. × hl.: 225 × 92 × 170 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 120 × 200 cm
tmavě hnědá (Antyk S50)

56 646 Kč

33 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Kvalitní kůže Madras

Kvalitní hovězí 
kůže Madras

49 149 Kč

29 490 Kč
* Cena sedací soupravy v pravé kůži S42

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

44 599 Kč

26 760 Kč
* Cena sedací soupravy v kůži Madras šedá, bílá

*

*

Zeus křeslo

š. × v. × hl.: 90 × 90 × 87 cm
tmavě hnědá (Antyk S50)

21 649 Kč  12 990 Kč
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Kožené sedací soupravy

Obývací pokoje / Kožené sedací soupravy

Vezuv pohovka 3 
200 × 77–93 × 103 cm

Vezuv 3-R-1-taburet 
š. × v. × hl.: 278 × 77–93 × 241 cm
hl. sedací soupravy bez taburetu: 186 cm
v. sedu: 44 cm
smetanová (Madras G100) – viz vzorník str. 139

Pravá hovězí kůže
Výplň sedáku – HR pěna
Dlouhá životnost
Polohovací záhlavníky
Záda sedací soupravy jsou 
očalouněné v kůži
Rozklad 120 × 200 cm možné dokoupit

Enrico 2-R-3 
š. × v. × hl.: 316 × 90–110 × 260 cm
v. sedu: 44 cm
černá (K16) – viz vzorník str. 139

Pravá hovězí kůže
Výplň sedáků – HR pěna
Dlouhá životnost
2 nastavitelné záhlavníky v ceně*, 
další záhlavníky možné dokoupit  
(cena záhlavníku 2 540 Kč)

2 taburety* prakticky uloženy 
po stranách sedací soupravy
Rozkladání na denní spaní 120 × 190 cm možné 
dokoupit (7 360 Kč)

* V ceně pouze u rohových sestav

41 649 Kč
24 990 Kč

Enrico pohovka 2
176 × 90–110 × 92 cm

Enrico křeslo 1 
119 × 90–110 × 92 cm

Enrico 2-R-2 
260 × 90–110 × 260 cm
L/P

Enrico 2-R-3 
316 × 90–110 × 260 cm
L/P

Enrico 1-R-3 
316 × 90–110 × 200 cm
L/P

Enrico pohovka 3
234 × 90–110 × 92 cm

29 149 Kč
17 480 Kč

25 369 Kč
15 220 Kč

37 489 Kč
22 490 Kč

88 149 Kč
52 890 Kč

91 646 Kč
54 990 Kč

88 149 Kč
52 890 Kč

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou v pravé kůži. Uvedené ceny prvků jsou bez funkcí – bez rozkladu (u dvoumístný a trojmístných prvků možné dokoupit) a bez úložného prostoru. 
Záhlavníky a boční taburety nejsou v ceně u trojmístných a dvoumístných pohovek a u křesla – možné dokoupit záhlavník (2 540 Kč), dodatkový taburet do područky (4 550 Kč).

R R

R

Vezuv 2-R-1 
250 × 77–93 × 186 cm
L/P

Vezuv 2-R-2 
250 × 77–93 × 250 cm
L/P

Vezuv 3-R-3 
278 × 77–93 × 278 cm
L/P

Vezuv 2-R-3 
278 × 77–93 × 250 cm
L/P

Vezuv 1-R-3
278 × 77–93 × 186 cm
L/P

Vezuv pohovka 2 
172 × 77–93 × 103 cm

Vezuv křeslo 1 
108 × 77–93 × 103 cm

Vezuv taburet
90 × 44 × 55 cm 

32 989 Kč
19 790 Kč

79 169 Kč
47 500 Kč

98 819 Kč
59 290 Kč

114 649 Kč
68 790 Kč

103 319 Kč
61 990 Kč

98 219 Kč
59 290 Kč

29 989 Kč
17 990 Kč

12 939 Kč
7 760 Kč

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou v pravé kůži. Uvedené ceny prvků jsou bez funkcí – 
bez rozkladu (u dvoumístných a trojmístných prvků možné dokoupit rozkládání 
na denní spaní za příplatek 7 360 Kč) a bez úložného prostoru

R

R R

R

R

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

110 819 Kč

66 490 Kč
* Cena sedací soupravy v kůži Madras G100

*

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

91 646 Kč

54 990 Kč
* Cena sedací soupravy v kůži K16 černá

*
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Kvalitní provedení, 
mnoho rozměrů, 
funkčnost, design – 
to jsou hlavní kritéria 
rozkládacích pohovek

Pohovky

Obývací pokoje / Pohovky

Kamil
š. × v. × hl.: 100 × 83 × 84 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 100 × 190 cm�
světle šedá (Savana 21 / Tokio Red)

hnědá (Savana 16 / Romantic Paris 1) 
černá (Savana 14 / Grafity 2)

Karolin II 
š. × v. × hl.: 126 × 84 × 95 cm
v. sedu: 37 cm
rozklad: 110 × 195 cm�
světle hnědá / šedá (Sun 90/94) 

Karolin I 
š. × v. × hl.: 95 × 84 × 95 cm
v. sedu: 37 cm
rozklad: 80 × 195 cm�
béžová / čokoládově hnědá 
(Sun 22/29) 

9 005 Kč

5 490 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

9 825 Kč

5 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

8 375 Kč

5 100 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Rychlý rozklad

Ideální řešení spaní 
v malém interiéru

Ilustrační látka – na objednávku

Ilustrační látka – na objednávku
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Pohovky

Obývací pokoje / Pohovky

Kleopatra LUX
š. × v. × hl.: 190 × 89 × 90 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 130 × 190 cm
šedá / oranžová (Amsterdam) 

černá / šedá (Pixel S1)

černá / červená (London) 

černá (Bonjournee)

Lamelový rošt (9 lamel) v kovovém 
rámu + matrace v. 12 cm
Snímatelný potah
Vhodná na denní spaní

10 809 Kč

6 690 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Kleopatra ECO
š. × v. × hl.: 185 × 82 × 88 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 125 × 185 cm
černá (Bonjournee)

černá / šedá (Pixel)

šedá / oranžová (Amsterdam)

černá / červená (London)

Rošt 8 lamel 
Matrace v. 8 cm

7 579 Kč

4 690 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Alaska
š. × v. × hl.: 198 × 93 × 120 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 198 cm
světle šedá / tyrkysová (Dilja 07/78)

světle šedá / tmavě šedá (Dilja 07/18)

béžová / tmavě hnědá (Mars 1/4)

8 990 Kč

5 990 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Rychlý rozklad Clic-Clac

Snímatelný potah Lamelový rošt v kovovém rámu
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Pohovky

Rychlý rozklad Clic-Clac 2 dekorační polštářky zdarma

2 dekorační polštářky zdarma

Ponton 
š. × v. × hl.: 195 × 88 × 95 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 125 × 198 cm
hnědá (Muna 7 / Lobox 1)

Spodní dřevěná lišta odstín buk 
Rychlý rozklad Clic-Clac 
2 dekorační polštářky zdarma

Primo
š. × v. × hl.: 193 × 88 × 93 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 123 × 193 cm
vínová / béžová (Loreta 1104/1101)

hnědá / béžová (Loreta 1103/1101)

šedá (Loreta 1110/1109)

Alfa II
š. × v. × hl.: 195 × 87 × 93 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 120 × 195 cm
fuksia (Loca 20/36) 

modrá (Loca 20/17)

světle šedá / tmavě šedá (Doti 91/94)

béžová / hnědá (Doti 21/27)

Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – nevsakuje tekutinu, 
snadná údržba – čištění skvrn

Promo
š. × v. × hl.: 200 × 80 × 100 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 150 × 200 cm
béžová (Ontario 23/24)

šedá (Ontario 91/97)

Velký rozklad (automat)
Výplň – HR studená pěna

8 990 Kč

5 990 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

10 490 Kč

6 990 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

10 790 Kč

7 200 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

13 319 Kč

7 990 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Easy Clean potah

Vhodná na denní spaní Velký rozklad Polohování područek
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Pohovky

Obývací pokoje / Pohovky

Presto
š. × v. × hl.: 151 × 80 × 96 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 118 × 198 cm
šedá / modrá (Loca 21/17)

šedá / růžová (Loca 21/36)

béžová / tmavě hnědá (Loca 06/12)

světle šedá / černá (Loca 30/23)

Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – snadná údržba, lehké 
čištění skvrn, hebká na dotyk

11 390 Kč

7 590 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Forge
š. × v. × hl.: 151 × 80 × 96 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 118 × 198 cm
hnědá / béžová (Lana 29 / Lincoln 03)

světle hnědá (Lana 24 / Lincoln 17)

fialová (Lana 64 / Lincoln 63)

šedá (Lana 96 / Lincoln 86)

Klasické rozkládání

11 390 Kč

7 590 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Torez
š. × v. × hl.: 162 × 88 × 92 cm
v. sedu: 47 cm
rozklad: 118 × 190 cm
světle hnědá (Mars 1)

šedá (Mars 13)

hnědá (Mars 3)

Vhodná do prostoru místnosti – 
celočalouněné záda

13 290 Kč

8 890 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Výhodné řešení 
malého interiéru

Easy Clean potah

Extra výška sedu

Ilustrační látka
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Pohovky

Tami
š. × v. × hl.: 203 × 82–90 × 90 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 158 × 203 cm
hnědá (Bonn 26 / Mura 22)

šedá (Bonn 91 / Mura 96)

Kvalitní překlápěcí matrace 
potažená látkou (matracovina)
Vhodná na denní spaní

15 570 Kč

9 490 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Mona
š. × v. × hl.: 203 × 82–90 × 90 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 158 × 203 cm
tyrkysová (Bonn 86/20)

šedá (Bonn 90/20)

Kvalitní překlápěcí matrace 
potažená látkou (matracovina)
Vhodná na denní spaní 
Velký rozklad

15 570 Kč

9 490 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Nemoza
š. × v. × hl.: 196 × 87 × 100 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 145 × 196 cm
černá / tyrkysová (Orinoco 100/85)

šedá / světle šedá (Orinoco 96/90)

15 235 Kč

9 290 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Vhodná na denní spaní

Vhodná na denní spaní

Velký rozklad

Potah matracovina
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Pohovky

Obývací pokoje / Pohovky

Luiza
š. × v. × hl.: 202 × 90 × 92 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 130 × 202 cm
bílá / šedá (Soft 17 / Rico 12)

černá / béžová (Soft Pik 11 / Rico 01)

béžová / hnědá (Soft Pik 34 / Rico 16)

bílá / tyrkysová (Soft Pik 17 / Rico 11)

Výplň sedáku – HR studená pěna

19 499 Kč

11 690 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Jana
š. × v. × hl.: 200 × 84 × 100 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 160 × 200 cm
šedá / zelená (Vital 10/15)

tmavě šedá / tyrkysová (Loca 21/17)

šedá / červená (Loca 31/08) 

tmavě hnědá / béžová (Loca 12/03)

Easy Clean potah

15 690 Kč

10 490 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Lina
š. × v. × hl.: 206 × 77–79 × 91 cm
v. sedu: 39 cm
rozklad: 146 × 200 cm
černá / bílá  
(Mura 95 / Mura 100 / Dolaro 10)

14 440 Kč

8 800 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Vhodná na denní spaní, 
velký rozklad 160 × 200 cm
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Pohovky

Malta
š. × v. × hl.: 227 × 76 × 92 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 141 × 197 cm
šedá (Alfa 13/21)

tmavě šedá (Alfa 21/17)

23 399 Kč

13 990 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Matrix
š. × v. × hl.: 235 × 101 × 92 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 140 × 200 cm
hnědá / béžová (Soro 91/23)

Vhodná na denní spaní

16 790 Kč

10 390 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Sinio
š. × v. × hl.: 210 × 94 × 100 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 150 × 200 cm
modrá (Kenzo 15/06 / Adonis 2)

Výplň sedáku a opěráku –  
Pěna Flexifoam
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – snadné čištění, 
hebká na dotyk 
Vhodná na denní spaní

27 755 Kč

16 650 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Ozdobná paspule 
na sedácích, područkách 
a opěrných polštářích

Pěna Flexifoam – vysoká elasticita, 
prodyšnost, tvarová stálost, houževnatost 
a dlouhá životnost

Kubik křeslo

š. × v. × hl.: 72 × 80 × 60 cm
hnědá / béžová (Soro 91/23)

Vhodná kombinace 
(Více informací – viz str. 71)

3 390 Kč  2 090 Kč
Ilustrační látka
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Pohovky

Obývací pokoje / Pohovky

York 
š. × v. × hl.: 220 × 80–93 × 100 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 90 × 200 cm
šedá (Alfa 16/17)

vínová (Alfa 12/01) 

hnědá (Alfa 80/03)

Patrik
š. × v. × hl.: 198 × 62 × 91 cm
v. sedu: 50 cm
rozklad: 179 × 195 cm
šedá / zelená (Haity 13/8)

šedá / modrá (Haity 13/9)

béžová / hnědá (Haity 2/5)

Spodní matrace při rozložení 
v. 27 cm

14 750 Kč

8 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

13 390 Kč

7 990 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Meneos 80
š. × v. × hl.: 205 × 82 × 88 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 158 × 200 cm
tyrkysová (Pino Aurelio / ET85)
Možné objednat také v odstínu dub sonoma 

Úložný prostor – výsuvná zásuvka
Vhodná na denní spaní 
Univerzální (L/P)
Vhodná matrace š. × v. × d.: 80 × 9–11 × 200 cm 
(2 ks) – cena 2 ks prošitých matrací (i s opěrnou 
částí)  11 508 Kč  6 850 Kč

Meneos 90
š. × v. × hl.: 204 × 80 × 90 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 176 × 200 cm
vínová (dub sonoma / ET77)
Možné objednat také v odstínu buk 

Úložný prostor – výsuvná zásuvka
Vhodná na denní spaní 
Univerzální (L/P)
Vhodná matrace š. × v. × d.: 90 × 11 × 200 cm 
(2 ks) – cena 2 ks matrací (i s opěrnou částí)   
9 208 Kč  5 490 Kč

12 508 Kč

7 490 Kč
* Cena postele bez matrací

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

*

13 408 Kč

7 990 Kč
* Cena postele bez matrací

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

*

Vhodná na denní spaní 4 dekorační polštářky zdarma

Dekorační polštářek zdarmaRychlý rozklad
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Křesla
Andra 
š. × v. × hl.: 70 × 94 × 161 cm
v. sedu: 40 cm
šedá (PW11 / PW14)

Leonardo New
š. × v. × hl.: 81 × 118 × 75 cm
v. sedu: 44 cm
krémová (Soro 23 / nožky ořech)

tmavě šedá (Inari 96 / nožky wenge)

Výplň sedáku – bonelová pružina 
Možné objednat nožky v barvě 
buk, olše, ořech, wenge

12 508 Kč

7 490 Kč

11 699 Kč

6 999 Kč

12 499 Kč

7 499 Kč

Leonardo
š. × v. × hl.: 88 × 118 × 75 cm
v. sedu: 44 cm
bílá (Old Pres bílá / nožky wenge)

krémová (Old Pres krémová / nožky buk)

Výplň sedáku – bonelová pružina

Ludwig s podnožkou
š. × v. × hl. křesla: 86 × 107 × 90 cm
š. × v. × hl. taburetu: 58 × 58 × 41 cm
v. sedu: 42,5 cm
šedohnědá (Vesta 6 / nožky bílá)

světle šedá (Vesta 9 / nožky wenge)

světle hnědá (Vesta 1 / nožky ořech)

šedá (Tunis šedá / nožky wenge)

hnědá (Tunis hnědá / nožky wenge)

Cena samostatného křesla  9 690 Kč  6 490 Kč
Cena samostatné podnožky  3 890 Kč  2 590 Kč

13 490 Kč

8 990 Kč
* Cena za komplet křeslo s taburetem

*

Komfortní výška opěráku

Komfortní výška opěráku

Styl a elegance

Velmi pohodlný relax
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Křesla

Obývací pokoje / Křesla

Klipos DV
š. × v. × hl.: 87 × 108 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
srdce (DV09 / nožky bílá)

las vegas (DV01 / nožky ořech)

modern (DV08 / nožky bílá)

provance (DV15 / nožky bílá)

Velmi oblíbená látka stylu Gobelín 
Možné dokoupit taburet – 
š. × v. × hl.: 54 × 40 × 46 cm – 4 208 Kč  2 490 Kč

12 708 Kč

7 590 Kč

Klipos 
š. × v. × hl.: 87 × 108 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
světle šedá (R90 / nožky bílá) 

světle hnědá (R24 / nožky dub trufel)

šedá (R95 / nožky dub sonoma)

tmavě hnědá (R96 / nožky tmavý ořech)

Možné dokoupit taburet – 
š. × v. × hl.: 54 × 40 × 46 cm – 3 408 Kč  1 990 Kč

10 008 Kč

5 990 Kč

Kristof
š. × v. × hl.: 87 × 107 × 80 cm
v. sedu: 46 cm
béžová květ (Print AB01 / nožky bílá) 

červená / bílá (Loreta 1104)

šedá / ořech (Loreta 1112)

khaki / buk (Loreta 1114)

Výplň sedáku – vlnitá pružina

11 090 Kč

7 390 Kč

Pro denní pohodlí

Nejen do Provance interiéru

Styl a elegance

modern

provance

béžová květ
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Křesla
Kubik 
š. × v. × hl.: 72 × 80 × 60 cm
v. sedu: 46 cm
tmavě šedá / vínová  
(Inari 96 / Pixel 1378)

šedá / modrá  
(Inari 91 / Pixel 1380)

Výplň sedáku – PUR pěna

Nordic
š. × v. × hl.: 82 × 87 × 49–74 cm
v. sedu: 36 cm
tmavě šedá  6 390 Kč

světle šedá  6 690 Kč

S podnožkou

3 390 Kč

2 090 Kč

od 12 800 Kč

od 6 390 Kč

9 990 Kč

6 690 Kč

5 255 Kč

3 200 Kč

Rio
š. × v. × hl.: 90 × 90 × 76 cm
v. sedu: 48 cm
světle modrá (Botanical PC80 / nožky buk)

modrá (Brington 2 / nožky buk)

béžová (Meander 3 / nožky buk)

Možnost moření nožek – ořech, 
olše, tmavý ořech, wenge, bílá

Gabriela
š. × v. × hl.: 65 × 100 × 75 cm
v. sedu: 41 cm
nosnost: 120 kg
šedá (Alfa16/13 / wenge) 
hnědá / béžová (Alfa 80/03 / buk) 
Bukové ohýbané dřevo
Možnost moření – wenge, 
ořech, olše, buk

Ozdobný polstr pro pohodlný opěr

Skandinávský styl a elegance

Nadčasový design
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Relaxační křesla

Obývací pokoje / Relaxační křesla

FM-562L
š. × v. × hl.: 
80 × 113–83 × 92–171 cm
v. sedu: 49 cm
nosnost: 150 kg
světle šedá (HT101-16)

Relaxační funkce 
Elektrické polohování

FM-441
š. × v. × hl.: 
86 × 111–96 × 89–123 cm
v. sedu: 45 cm
nosnost: 150 kg
šedá (HT101-18)

Relaxační funkce 
Manuální polohování
Nerezový kříž
S podnožkou

20 980 Kč

10 490 Kč
15 980 Kč

7 990 Kč

Relaxline
š. × v. × hl.: 
76 × 101 × 76 cm
v. sedu: 45 cm
tmavě šedá 
Relaxační funkce 
Manuální polohování 
S podnožkou

Dejvo
š. × v. × hl.: 
74 × 106 × 61 cm
v. sedu: 47 cm
světle šedá 
Relaxační funkce 
Manuální polohování
S podnožkou

15 380 Kč

7 690 Kč
11 980 Kč

5 990 Kč

FM-329P
š. × v. × hl.: 
72 × 106 × 87 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 150 kg
tmavě šedá / bílé 
kontrastní prošití 
(Rio 200)

Relaxační funkce 
Elektrické polohování
USB port

FM-562LM
š. × v. × hl.: 
80 × 113–83 × 90–171 cm
v. sedu: 48 cm
šedá (HT101-18)

Relaxační funkce 
s masáží těla
Elektrické polohování

18 580 Kč

9 290 Kč
29 980 Kč

14 990 Kč

Dřevěný korpus v barvě tmavý ořech
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Relaxační křesla

Monzun
š. × v. × hl.: 81 × 105 × 85 cm
v. sedu: 45 cm
nosnost: 120 kg
hnědá (Braun)

Relaxační funkce 
Manuální polohování 
Výplň sedáku – taštičková 
matrace

11 980 Kč

5 990 Kč

Catini
š. × v. × hl.: 80 × 104 × 77 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
šedá (Grey)

béžová (Beige)

Relaxační funkce 
Manuální polohování 
Výplň sedáku – taštičková 
matrace

9 980 Kč

4 990 Kč

Army
š. × v. × hl.: 
86 × 105 × 84 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
šedá (Grey)

tmavě šedá (Navy)

Relaxační funkce 
Elektrické polohování
Výplň sedáku – 
taštičková matrace

Army
š. × v. × hl.: 
86 × 105 × 84 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
šedá (Grey)

tmavě šedá (Navy)

Relaxační funkce 
Manuální polohování
Výplň sedáku – 
taštičková matrace

17 380 Kč

8 690 Kč
12 980 Kč

6 490 Kč
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Taburety

Tyčinky (PU 18)

Kempas (PU 22)

Cihla (PU 43)

Kráva (PU 28)

Figaro (PU 63)

Da Vinci (PU 68)

Akát (PU 03)

Crayons (PU 55)

Kordoba (PU 44)

Zebra (PU 17)

Frania (PU 45)

Noviny (PU 13)

Olše (PU 02)

Fiord (PU 07)

Kameny (PU 11)

Boa (PU 26)

Retro deska (PU 69)

Retro (PU 67)

Bříza (PU 01)

Solid (PU 32)

Kamínky (PU 12)

Zelený list (PU 70)

Hip Hop (PU 64)

Freeway (PU 08)

Sud (PU 06)

Tyres (PU 60)

Káva (PU 30)

Music (PU 71)

New York (PU 46)

Colours taburety

průměr: 40 cm
výška: 40 cm
nosnost: 90 kg
Výplň – PUR pěna
Snímatelný potah na zip

1 106 Kč

790 Kč
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Ložnice – základ 
zdravého spánku.
Nabízíme design, 
kvalitu, vzory stylové 
i moderní.

Ložnice

Ložnice

Ložnice

Rubio
barevné provedení:  
dub bělený

Postel (bez úložného prostoru) ve třech 
šířkách spací plochy 140, 160 
a 180 cm. Úložný prostor (zásuvku 

Rubio 96) možné dokoupit. Matrace 
a rošty možné dokoupit (viz str. 94).

Další typy skříní, regálů a komod – viz dětský 
pokoj Rubio, str. 101

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Rubio 92 postel 160

166,4 × 91,5 × 218 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrací a roštů

8 710 Kč

5 570 Kč

Rubio 91 postel 140

146,4 × 91,5 × 218 cm
spací plocha: 140 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrací a roštů

8 330 Kč

5 330 Kč

Rubio 93 postel 180

186,4 × 91,5 × 218 cm 
spací plocha: 180 × 200 cm
bez úložného prostoru, matrací a roštů

9 130 Kč

5 840 Kč

Rubio 96 úložný prostor 

66,1 × 23 × 199,9 cm
úložný prostor (zásuvka) pod postel  
Rubio 91, 92 a 93

2 930 Kč

1 870 Kč

Rubio 22 šatní skříň

220,1 × 207,5 × 60 cm

16 380 Kč

10 480 Kč

Rubio 41 komoda

118,7 × 76,5 × 40,2 cm

6 050 Kč

3 870 Kč

Rubio 43 komoda

84 × 76,5 × 40,2 cm

4 970 Kč

3 180 Kč

Rubio 95 noční stolek

49,1 × 37,6 × 40,2 cm

1 740 Kč

1 110 Kč

Oblíbený dekor dřeva
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Ložnice

Ložnice

Milo
barevné provedení:  
dub sonoma / bílá

Postel včetně 2 nočních stolků 
a úložného prostoru (2 zásuvky) 
ve dvou šířkách spací plochy 
140 a 160 cm. Matrace a rošty 
možné dokoupit (viz str. 94).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Neapol
barevné provedení:  
bub hickory / grafit

Postel (bez úložného prostoru) včetně 
LED osvětlení, s šířkou spací plochy 
180 cm. Matrace a rošty možné 
dokoupit (viz str. 94).

Dva typy šatní skříně – s velkou 
zrcadlovou plochou (Neapol 566), 
do které je možné dokoupit police 
(do širší části skříně police Neapol 904 – 920 Kč, 
do užší police Neapol 901 – 590 Kč; vždy sada 

2 ks). Do skříně s dekorem (Neapol 864) 

je možné také dokoupit police (sada 

2 ks polic Neapol 918 – 1 440 Kč).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Milo 02 šatní skříň 4D3S

187 × 206 × 62 cm

11 770 Kč

8 000 Kč

Neapol 566 šatní skříň 

225 × 210 × 58 cm

17 680 Kč

11 490 Kč

Milo 05 komoda 2D4S

145 × 90 × 38 cm

4 620 Kč

3 140 Kč

Neapol 864 šatní skříň

225 × 208 × 65 cm

16 760 Kč

10 890 Kč

Milo 06 komoda 4S

98 × 90 × 38 cm

3 330 Kč

2 260 Kč

Neapol 705 komoda

130 × 83 × 41 cm

9 680 Kč

6 290 Kč

Neapol 698 
2 noční stolky (sada 2 ks)

104 × 40 × 38 cm

3 990 Kč

2 590 Kč

Milo 08  
postel 140 + 2 noční stolky

146 × 86 × 205 cm
spací plocha: 140 × 200 cm
včetně 2 zásuvek, 
bez matrací a roštů

7 920 Kč

5 380 Kč

Milo 09  
postel 160 + 2 noční stolky

166 × 86 × 205 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
včetně 2 zásuvek, 
bez matrací a roštů

8 680 Kč

5 900 Kč

Neapol 293 postel 180 

188 × 80 × 204 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
včetně LED, bez matrací a roštů

8 450 Kč

5 490 Kč
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Ložnice
Andreas
barevné provedení:  
dub muddy / grafit

Postel (bez úložného prostoru) včetně 
LED osvětlení, s šířkou spací 
plochy 180 cm a s nastavitelnou 
výškou spací plochy. Matrace 
a rošty možné dokoupit (viz str. 94).

Do šatní skříně je možné  
dokoupit police (sada 2 ks polic  

Andreas 918 – 1 440 Kč).

Noční stolky v páru (2 ks v ceně).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Kefalonie
barevné provedení:  
dub planket / bílá

Postel (bez úložného prostoru) včetně 
LED osvětlení, s šířkou spací 
plochy 180 cm a s nastavitelnou 
výškou spací plochy. Matrace 
a rošty možné dokoupit (viz str. 94).

Do šatní skříně je možné  
dokoupit police (do širší části skříně 
police Kefalonie 972 – 1 090 Kč, do užší 
police Kefalonie 970 – 750 Kč; vždy sada 2 ks) 

a ozdobnou lištu bez osvětlení 
(Kefalonie 448 – 254 × 222 × 3 cm – 2 890 Kč) 

k orámování skříně (viz foto vlevo). 

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Andreas 791 šatní skříň

225 × 210 × 65 cm

18 450 Kč

11 990 Kč

Kefalonie 842 šatní skříň

250 × 216 × 65 cm
bez osvětlení a ozdobné lišty

21 220 Kč

13 790 Kč

Andreas 704 komoda

130 × 83 × 41 cm

8 450 Kč

5 490 Kč

Kefalonie 800 komoda

81 × 92 × 41 cm

9 680 Kč

6 290 Kč

Kefalonie 803 komoda

81 × 92 × 41 cm

10 600 Kč

6 890 Kč

Andreas 698 
2 noční stolky (sada 2 ks)

104 × 40 × 38 cm

3 990 Kč

2 590 Kč

Kefalonie 697 noční stolek

52 × 40 × 38 cm

2 450 Kč

1 590 Kč

Andreas 293 postel 180 

187–230 × 31–80 × 204 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
včetně LED, bez matrací a roštů

8 760 Kč

5 690 Kč

Kefalonie 293 postel 180 

189 × 89 × 210 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
včetně LED, bez matrací a roštů

13 840 Kč

8 990 Kč
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Ložnice

Ložnice

Otava
barevné provedení:  
dub planket / bílá

Postel včetně LED osvětlení 
a úložného prostoru (2 zásuvky), 
s šířkou spací plochy 180 cm  
a s nastavitelnou výškou spací 
plochy. Matrace a rošty možné 
dokoupit (viz str. 94).

K šatní skříni v šířce 270 cm 
(Otava 245) je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (Otava 769 – 273 × 212 ×  

× 12 cm – 2 290 Kč). Ke skříni v šířce 
225 cm (Otava 244) je možné také 
dokoupit ozdobnou lištu (Otava 768 – 

228 × 212 × 12 cm – 2 290 Kč).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Valeriana
barevné provedení:  
dub planket / šedá

Postel (bez úložného prostoru) včetně 
LED osvětlení a 2 nočních stolků,  
s šířkou spací plochy 180 cm 
a s nastavitelnou výškou spací 
plochy. Úložný prostor (zásuvky) 
možné dokoupit (1 ks zásuvka  

Valeriana 288 – 141 × 20 × 61 cm – 2 090 Kč). 
Matrace a rošty možné dokoupit 
(viz str. 94).

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (Valeriana 959 –  

273 × 210 × 12 cm – 2 290 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo). 

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Otava 244 šatní skříň

225 × 208 × 58 cm

15 840 Kč

10 290 Kč

Valeriana 705 komoda

130 × 83 × 41 cm

9 680 Kč

6 290 Kč

Otava 245 šatní skříň

270 × 208 × 58 cm

17 680 Kč

11 490 Kč

Valeriana 637 šatní skříň

270 × 208 × 64 cm
prostřední dveře – šedé sklo
bez ozdobné lišty

30 760 Kč

19 990 Kč

Otava 703 noční stolek

52 × 58 × 38 cm

2 840 Kč

1 840 Kč

Otava 297 postel 180 

189 × 96 × 210 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
včetně LED a 2 zásuvek, bez matrací a roštů

11 480 Kč

7 460 Kč

Valeriana 141 postel 180 

302 × 92 × 210 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
včetně LED a 2 nočních stolků; bez úložného prostoru (zásuvek), matrací a roštů 

20 300 Kč

13 190 Kč
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Ložnice
Venezuela
barevné provedení:  
dub planket / bílá

Postel (bez úložného prostoru) včetně 
2 nočních stolků, s šířkou spací 
plochy 180 cm. Úložný prostor 
(zásuvky) možné dokoupit  
(1 ks zásuvka Venezuela 288 –  

141 × 20 × 61 cm – 2 090 Kč). Matrace 
a rošty možné dokoupit (viz str. 94).

Do šatní skříně je možné  
dokoupit police (sada 3 ks polic  

Venezuela 905 – 1 320 Kč) a ozdobnou 
lištu bez osvětlení (Venezuela 959 – 

273 × 210 × 12 cm – 2 290 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo). 

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Voltera
barevné provedení:  
dub riviera / bílá lesk
bílá / dub riviera / bílá lesk

Postel včetně úložného prostoru 
(2 zásuvky) s šířkou spací plochy 
160 cm. Matrace a rošty možné 
dokoupit (viz str. 94).

Do šatní skříně je možné  
dokoupit systém pro tiché 
dovírání dveří (POOOSD – 1 470 Kč  

950 Kč), rozdělovník polic (konstrukce 
3 vodorovných polic a 1 svislé rozdělí prostor 
skříně na 8 přihrádek – POTSSZK1 –  
107 × 159 × 48 cm – 2 250 Kč  1 460 Kč) 

a police (sada 3 ks polic POTSSZK2 –  

107 × 2 × 47 cm – 1 770 Kč  1 150 Kč).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Voltera 43 komoda

90 × 89 × 45 cm

4 850 Kč

3 150 Kč

Voltera 02 šatní skříň

219 × 206 × 62 cm

15 000 Kč

9 750 Kč

Venezuela 862 šatní skříň

270 × 210 × 65 cm
bez osvětlení a ozdobné lišty

19 370 Kč

13 190 Kč

Voltera 21 noční stolek

50 × 45 × 35 cm

1 940 Kč

1 260 Kč

Venezuela 704 komoda

130 × 83 × 41 cm

8 450 Kč

5 490 Kč

Voltera 26 postel 160 

164 × 91 × 212 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
včetně 2 zásuvek, bez matrací a roštů

12 440 Kč

8 080 Kč

Venezuela 141 postel 180 

294 × 81 × 210 cm
spací plocha: 180 × 200 cm, polstrované čelo – bílá ECO kůže
včetně 2 nočních stolků; bez úložného prostoru (zásuvek), matrací a roštů 

19 370 Kč

12 590 Kč
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Ložnice

Ložnice

Lucca
barevné provedení:  
dub riviera / bílá lesk / riffled

Postel včetně úložného prostoru 
(2 zásuvky) s šířkou spací plochy 
160 cm. Matrace a rošty možné 
dokoupit (viz str. 94).

Do šatní skříně s LED osvětlením 
v ceně je možné dokoupit systém 
pro tiché dovírání dveří (POOOSD – 

1 470 Kč  950 Kč), rozdělovník polic 
(konstrukce 3 vodorovných polic a 1 svislé  
rozdělí prostor skříně na 8 přihrádek –  
POTSSZK1 – 107 × 159 × 48 cm –  

2 250 Kč  1 460 Kč) a police (sada 3 ks polic 

POTSSZK2 – 107 × 2 × 47 cm – 1 770 Kč  1 150 Kč).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Montese
barevné provedení:  
ořech columbia / béžová lesk

Postel včetně úložného prostoru 
s šířkou spací plochy 160 cm. 
Matrace a rošty možné dokoupit 
(viz str. 94).

Do šatní skříně je možné  
dokoupit systém pro tiché 
dovírání dveří (POOOSD – 1 470 Kč  

950 Kč), rozdělovník polic (konstrukce 
3 vodorovných polic a 1 svislé rozdělí prostor 
skříně na 8 přihrádek – POTSSZK1 –  
107 × 159 × 48 cm – 2 250 Kč  1 460 Kč) 

a police (sada 3 ks polic POTSSZK2 –  

107 × 2 × 47 cm – 1 770 Kč  1 150 Kč).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Lucca 46 komoda

90 × 93 × 42 cm

6 100 Kč

3 960 Kč

Montese 44 komoda

80 × 99 × 42 cm

5 960 Kč

3 870 Kč

Lucca 02 šatní skříň

231 × 212 × 62 cm
včetně LED osvětlení

17 560 Kč

11 410 Kč

Montese 02 šatní skříň

219 × 206 × 62 cm

16 990 Kč

11 040 Kč

Lucca 22 noční stolek

50 × 44 × 35 cm

2 160 Kč

1 400 Kč

Montese 22 noční stolek

45 × 45 × 35 cm

2 130 Kč

1 380 Kč

Lucca 26 postel 160 

200 × 92 × 208 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
včetně 2 zásuvek, bez matrací a roštů

10 330 Kč

6 710 Kč

Montese 26 postel 160 

165 × 96 × 210 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
včetně úložného prostoru, bez matrací a roštů

12 270 Kč

7 970 Kč
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Ložnice
Portugal
barevné provedení:  
dub gran

Postel (bez úložného prostoru) včetně 
LED osvětlení ve třech šířkách 
spací plochy 140, 160 a 180 cm. 
Matrace a rošty možné dokoupit 
(viz str. 94).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Snow
barevné provedení:  
bílá lesk / riffled

Postel (bez úložného prostoru) ve dvou 
šířkách spací plochy 140 a 160 cm. 
Matrace a rošty možné dokoupit 
(viz str. 94).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Portugal S2  
šatní skříň

230 × 222 × 64 cm

19 400 Kč

12 610 Kč

Portugal 43  
komoda

130 × 80 × 50 cm

7 500 Kč

4 870 Kč

Portugal 28  
zrcadlo s hodinama

130 × 60 × 4 cm

1 770 Kč

1 150 Kč

Portugal 23  
noční stolek

55 × 38 × 40 cm

2 200 Kč

1 430 Kč

Portugal 14/16/18 postel 140/160/180 
150/170/190 × 95 × 220 cm
spací plocha: 140 × 200 cm  9 790 Kč  6 360 Kč

spací plocha: 160 × 200 cm  10 330 Kč  6 710 Kč

spací plocha: 180 × 200 cm  10 760 Kč  6 990 Kč
včetně LED osvětlení, bez matrací a roštů

od 9 790 Kč

od 6 360 Kč

Snow S2 šatní skříň

240 × 223 × 62 cm

22 850 Kč

14 850 Kč

Snow 43 komoda

110 × 77 × 49 cm

7 940 Kč

5 160 Kč

Snow 21 noční stolek

49 × 48 × 37 cm

2 870 Kč

1 860 Kč

Snow 14 postel 140

177 × 95 × 208 cm
spací plocha: 140 × 200 cm
bez matrací a roštů

11 390 Kč

7 400 Kč

Snow 16 postel 160

197 × 95 × 208 cm
spací plocha: 160 × 200 cm
bez matrací a roštů

11 650 Kč

7 570 Kč

Bílá elegance – korpus 
i dvířka v bílém lesku
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Ložnice

Lima 21 noční stolek

55 × 57 × 45 cm

3 880 Kč

2 520 Kč

Lima 28 zrcadlo

160 × 88 × 4 cm

3 880 Kč

2 520 Kč

Lima 45 komoda

103 × 85 × 45 cm

10 500 Kč

6 820 Kč

Lima 40 komoda

158 × 83 × 45 cm

12 000 Kč

7 800 Kč

Lima 75 šatní skříň

269 × 215 × 66 cm

31 670 Kč

20 580 Kč

Lima 74 šatní skříň

219 × 215 × 66 cm

27 270 Kč

17 720 Kč

Lima 16/18 postel 160/180 

172/192 × 87 × 207 cm 
spací plocha: 

160 × 200 cm  9 620 Kč  6 250 Kč

180 × 200 cm  10 420 Kč  6 770 Kč
bez matrací a roštů

od 9 620 Kč

od 6 250 Kč

Oblíbený styl Provance

Lima
barevné provedení:  
andersen borovice / andersen 
taupen

Postel s šířkou spací plochy 160 
a 180 cm. Matrace a rošty možné 
dokoupit (viz str. 94).

Obývací pokoj Lima – viz str. 17 

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)
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Postele – válendy jednolůžkové
Hilda 
š. × v. × d.: 85 × 38 × 195 cm
nosnost: 90 kg
šedá / béžová (R95/C14)

světle šedá (R90/C04)

Polyuretanová matrace

Gerda 
š. × v. × d.: 85 × 43 × 195 cm
nosnost: 90 kg
šedá (R96/C03)

hnědá (R29/C11)

Pružinová matrace

Ilona 
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 91 × 48 × 201 cm
nosnost: 105 kg
fialová (Molisoft 28 / Linz 15004-19) 

černá / šedá (Molisoft 81 / Molino 151-80)

černá (Molisoft 80 / Nyc B05)

Zvedací rošt od nohou  
Plynové písty
Elastická polyuretanová  
matrace Alena

5 908 Kč

3 490 Kč

6 708 Kč

3 990 Kč

9 670 Kč

5 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohování pod hlavou

Válendy řady Economy

Velký úložný prostor

černá
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Postele jednolůžkové s čely

Ložnice / Postele

Maximus
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 96 × 79 × 204 cm
v. spací plochy: 55 cm
buk, dub sonoma
Bez matrace – viz str. 94

Sorento
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 112 × 80 × 203 cm
v. spací plochy: 50 cm
červená (ET60 / C05 Londýn)

Optimus
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 118 × 91 × 208 cm
v. spací plochy: 57 cm
černá (ET96 / C13 Londýn bílá)

Malys
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 118 × 91 × 208 cm
v. spací plochy: 57 cm
béžová (ET15 / C12 Londýn)

Privat
š. × v. × d.: 84 × 82 × 208 cm
rozklad: 156 × 195 cm
v. spací plochy: 47 cm
béžová / oranžová (ET22/R7A)

šedá / béžová (ET91/DC04)

Tamara
spací plocha: 110 × 200 cm
š. × v. × d.: 110 × 84 × 214 cm
v. spací plochy: 50 cm
nosnost: 120 kg
šedá (č. 7 / ZP1505T) 

černá (č. 1 / ZP1393T)

10 908 Kč

6 490 Kč

15 695 Kč

7 690 Kč

14 808 Kč

8 850 Kč

15 908 Kč

9 490 Kč

16 708 Kč

9 990 Kč

15 008 Kč

8 990 Kč

Výklopný lamelový rošt

PolohováníSendvičová matrace

Včetně nočního stolku a roštu Kontejnery na kolečkách

Pevný smrkový rošt 
s bočním vyklápěním

Pevný smrkový rošt s bočním vyklápěním

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Ilustrační látka
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Postele dvoulůžkové

Marina
spací plocha: 170 × 195 cm
š. × v. × d.: 182 × 101 × 205 cm
v. spací plochy: 53 cm
bílá / šedá (M01 ECO / C03)

Izabela
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 184 × 91 × 202 cm
v. spací plochy: 45 cm
nosnost: 100 kg
šedá (Tivi 3 / Alova 36)

černá (Tivi 1 / Suedie 04)

fialová (Tivi 2 / Suedine 23)

2 dekorační polštářky 
zdarma

Romana
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 188 × 112 × 213 cm
v. spací plochy: 52 cm
béžová (Milano 9110 / Floyd Grey)

Bologna
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 189 × 95 × 208 cm
v. spací plochy: 52 cm
khaki (Salina 4005 / Paris 70050-10)

Avatar
spací plocha: 170 × 195 cm
š. × v. × d.: 182 × 101 × 205 cm
v. spací plochy: 53 cm
světle šedá (R90/C04)

bílá / černá (M01 ECO / 374)

18 408 Kč

10 990 Kč

20 150 Kč

12 490 Kč

20 150 Kč

12 490 Kč

18 408 Kč

10 990 Kč

Výrazný dekor látky čela

Polohování

Polohování

Elastická PUR pěna – nosnost 105 kg

Elastická PUR pěna – nosnost 105 kg

Polohování

Výrazné prošití čela

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

14 999 Kč

8 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U
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Postele dvoulůžkové komplet s matrací

Ložnice / Postele

Reflex
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 188 × 106 × 213 cm
v. spací plochy: 59 cm
nosnost: 110 kg
hnědošedá  
(Pik 7 Coffee / Alison 129-14 Soft Coffee)

Antialergenní sendvičová 
matrace v. 21 cm s dobrými 
ortopedickými vlastnostmi 
a snímatelným pratelným 
potahem (60°)

Emanuela
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 188 × 106 × 213 cm
v. spací plochy: 59 cm
nosnost: 110 kg
hnědá / béžová  
(Salina 4004 / Paris 70050-10)

Antialergenní sendvičová 
matrace v. 21 cm s dobrými 
ortopedickými vlastnostmi 
a snímatelným pratelným 
potahem (60°)

Chicago
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 197 × 129 × 218 cm
v. spací plochy: 59 cm
nosnost: 130 kg
hnědá / béžová (Amore 57 / Iman Duo 1)

Matrace – vysoce elastická 
PUR pěna s částečným podílem 
přírodního oleje, v. 21 cm
Nastavení tuhosti v bederní části
Plynové písty

Montecarlo
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 202 × 109 × 220 cm
v. spací plochy: 65 cm
nosnost: 130 kg
bílá / šedá (Loft 1 ecco bílá / Liva 8)

Matrace – vysoce elastická 
PUR pěna s částečným podílem 
přírodního oleje, v. 21 cm
Plynové písty

31 440 Kč

19 490 Kč

32 240 Kč

19 990 Kč

37 090 Kč

22 990 Kč

37 090 Kč

22 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Polohování

Polohování

Polohování

Polohování

Včetně roštu (28 lamel), matrace, denní deky a 2 polštářů

Včetně roštu (28 lamel), matrace, denní deky a 2 polštářů

Včetně roštu (28 lamel), matrace, denní deky a 2 polštářů

Včetně roštu (28 lamel buk), matrace, denní deky a 2 polštářů
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Postele bez matrace
Ascot
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 173 × 101 × 231 cm
šedá látka
Bez matrace – viz str. 94

Ines
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 175 × 110 × 219 cm
šedá látka
Bez matrace – viz str. 94

Aspen
spací plocha: 

140 × 200 cm  16 990 Kč  8 830 Kč

160 × 200 cm  18 100 Kč  9 410 Kč

180 × 200 cm  19 430 Kč  10 100 Kč

š. × v. × d.: 158/178/198 × 124 × 216 cm
šedá látka, bez matrace – viz str. 94

Hampton
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 173 × 111 × 220 cm
šedá látka

Včetně úložného prostoru 
a roštu
Bez matrace – viz str. 94

Elektra
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 174 × 111 × 217 cm
šedá látka
Bez matrace – viz str. 94

Luxor
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 198 × 43–113 × 222 cm
tmavě šedá (Casablanca 2315) 
světle šedá (Casablanca 2314) 
Včetně kvalitního roštu  
(52 lamel), bez matrace – viz str. 94

21 370 Kč

11 110 Kč

26 370 Kč

13 710 Kč

od 16 990 Kč

od 8 830 Kč

34 000 Kč

17 680 Kč

28 930 Kč

15 040 Kč

20 470 Kč

11 990 Kč

Extra vysoké čelo s výrazným prošitím

Včetně úložného 
prostoru a roštu

Včetně úložného 
prostoru a roštu

Včetně úložného 
prostoru a roštu

Včetně roštu
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Postele bez matrace od slovenského výrobce – s tradicí a kvalitou

Ložnice / Postele

Leona 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 107 × 215 cm
v. spací plochy: 60 cm
nosnost: 150 kg
tmavě šedá (R96)

bílá (ECO M01)

Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Bez matrace – viz str. 94

Beata 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 109 × 215 cm
v. spací plochy: 60 cm
nosnost: 150 kg
světle šedá (R95/R90)

Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Bez matrace – viz str. 94

Martina 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 200 × 103 × 225 cm
v. spací plochy: 60 cm
nosnost: 150 kg
hnědá / béžová (BS04/BS05)

Speciální konstrukce roštu
Záruka 10 let
Bez matrace – viz str. 94

20 908 Kč

12 490 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

21 408 Kč

12 800 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

23 208 Kč

13 900 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

Otevírání úložného 
prostoru z boku postele

Otevírání úložného 
prostoru z boku postele

Kvalita, styl, elegance

Ilustrační barva
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Postele dřevěné od slovenského výrobce – s tradicí a kvalitou

Matěj LUX
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 187 × 86 × 207 cm
v. spací plochy: 50 cm
nosnost: 150 kg
buk
Bukový masiv
Záruka 10 let na konstrukci postele
Bez matrace a roštu – viz str. 94

Elizabet
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 100 × 206 cm
v. spací plochy: 55 cm
nosnost: 150 kg
višeň 
Bukový masiv 
Záruka 10 let na konstrukci postele
Bez matrace a roštu – viz str. 94
Možné objednat také v barevném provedení 
buk, ořech

Matěj 2 LUX
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 187 × 86 × 207 cm
v. spací plochy: 50 cm
nosnost: 150 kg
buk
Bukový masiv
S dvěmi lamelovými rošty 
výklopnými z boku
S úložným prostorem
Bez matrace – viz str. 94

Elizabet 2
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 100 × 206 cm
v. spací plochy: 55 cm
nosnost: 150 kg
ořech
Bukový masiv
S dvěmi lamelovými rošty 
výklopnými z boku
S úložným prostorem
Bez matrace – viz str. 94
Možné objednat také v barevném provedení 
buk, višeň

20 908 Kč

12 490 Kč

24 208 Kč

14 500 Kč

30 208 Kč

18 100 Kč

35 208 Kč

21 100 Kč

Elizabet noční stolek

š. × v. × hl.: 55 × 45,5 × 39,5 cm
višeň

7 308 Kč  4 350 Kč

Záruka 10 let na konstrukci a rošty

Záruka 10 let na konstrukci a rošty
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Postel Springbox a postele dřevěné od slovenského výrobce – s tradicí 

Ložnice / Postele

Chantal Springbox

spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 182 × 118 × 211 cm
v. spací plochy bez matrace: 36 cm
nosnost: 150 kg
modrá (látka Power)

Rošty + pneumatické písty
Úložný prostor – přední výklop
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – lehce čistitelná 
Bez matrace – vhodná matrace v. 22 cm viz 
str. 94, bez denní deky a polštářků

Ester BV
spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 175/195 × 100 × 206 cm
v. spací plochy: 55 cm
nosnost: 150 kg
ořech moření

višeň moření

Bukový masiv
Extra zvýšená spací plocha
Lamelové rošty + pneumatické písty
Úložný prostor – výklop z boku
Záruka 10 let na konstrukci a rošty
Bez matrace – viz str. 94

Felicita BV
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 187 × 95 × 207 cm
v. spací plochy: 55 cm
nosnost: 150 kg
bílá
Bukový masiv
Lamelové rošty
Úložný prostor – výklop z boku 
Záruka 10 let na konstrukci a rošty
Bez matrace – viz str. 94

Cena postele Felicita (bez roštu a úložného 
prostoru)  26 700 Kč  16 000 Kč

Tinka 1
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 97 × 86 × 207 cm
v. spací plochy: 50 cm
nosnost: 150 kg
Bukový masiv
Možnost moření za příplatek + 5 %
Záruka 10 let na konstrukci a rošty
Bez roštu, úložného prostoru a matrace – viz 
str. 94

Cena postele Tinka 2 (s lamelovým roštem 
a úložným prostorem s výklopem z boku, 
bez matrace)  17 608 Kč  10 510 Kč

37 408 Kč

22 400 Kč

37 400 Kč

22 400 Kč

11 808 Kč

7 030 Kč

33 308 Kč

19 950 Kč

Denní deka podšitá 
matracovinou 220 × 220 cm
a 2 polštářky

6 108 Kč  3 650 Kč

Ilustrační látka
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Postel paletová od slovenského výrobce – s tradicí a kvalitou

Paletos  
výsuvná police k posteli

Smrkový 
hoblovaný masiv, 
bez povrchové úpravy 

Police 
je standardně 
součástí postele 
Paletos

Paletos police na zeď

š. × v. × hl.: 180 × 12,5 × 22,5 cm
Smrkový hoblovaný masiv, 
bez povrchové úpravy

Paletos noční stolek

š. × v. × hl.: 45 × 45 × 28 cm
Smrkový hoblovaný masiv, 
bez povrchové úpravy 
Možné použít jako noční stolek nebo jako 
polici na zeď

1 708 Kč

980 Kč

1 708 Kč

980 Kč

3 008 Kč

1 780 Kč
* Cena 1 dílu úložného prostoru

*

S policí

Bez police

Paletos postel 160/180

spací plocha: 160/180 × 200 cm
š. × v. × d.: 160/180 × 102 × 213 cm
v. spací plochy bez matrace: 29,5 cm
Smrkový hoblovaný masiv, 
bez povrchové úpravy 
Bez doplňků a matrace (str. 94)

Paletos úložný prostor pod postel

š. × v. × hl. 1 dílu: 69 × 23 × 66 cm
Smrkový hoblovaný masiv, 
bez povrchové úpravy 

Kolečka pro snadnou manipulaci
Pod postel vejde spojení max. 3 dílů (viz foto 
vlevo)

14 708 Kč

8 800 Kč
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Postele kovové
Birma
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 96 × 95–97 × 208 cm
bílá 
černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Venecia Bis
spací plocha: 90 × 200 cm 
š. × v. × d.: 97 × 68–103 × 219 cm
antická třešeň / černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Kenia
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 100 × 71–97 × 212 cm
bílá  11 310 Kč  5 880 Kč

antická třešeň / černá  10 910 Kč  
5 670 Kč

Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Ankara
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 98 × 93–96 × 209 cm
bílá 
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

ET-747 noční stolek

š. × v. × hl.: 40 × 61 × 45 cm
bílá 
bílá / černá 
antická třešeň / černá 

6 680 Kč

3 470 Kč

11 310 Kč

5 880 Kč

od 10 910 Kč

od 5 670 Kč

10 080 Kč

5 240 Kč

4 250 Kč

2 210 Kč

Stylová elegance
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Postele kovové
Parma
spací plocha: 160 × 200 cm 
š. × v. × d.: 166 × 45–103 × 217 cm
bílá / černá  11 890 Kč  6 180 Kč 

bílá  11 890 Kč  6 180 Kč 

antická třešeň / černá  11 160 Kč  5 800 Kč 

Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Cortina
spací plocha: 160 × 200 cm
š. × v. × d.: 166 × 45–103 × 217 cm
antická třešeň / černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Atlanta
spací plocha: 160 × 200 cm 
š. × v. × d.: 179 × 68–100 × 206 cm
antická třešeň / černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Venecia
spací plocha: 160 × 200 cm 
š. × v. × d.: 165 × 68–103 × 219 cm
bílá
bílá / černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

Venecia
spací plocha: 
160 × 200 cm  14 470 Kč  7 520 Kč 

180 × 200 cm  15 680 Kč  8 150 Kč 

š. × v. × d.: 165/185 × 68–103 × 219 cm
antická třešeň / černá
Včetně roštu
Bez matrace – viz str. 94

od 11 160 Kč

od 5 800 Kč

11 540 Kč

6 000 Kč

12 520 Kč

6 510 Kč

14 950 Kč

7 770 Kč

od 14 470 Kč

od 7 520 Kč

Styl 
a elegance

Skloubení 
stylu 
a elegance

Noční 
stolek  
ET-747 –  
viz str. 92
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Matrace a rošty
Memory Masage
š. × v. × d.: 
90 × 20 × 200 cm
nosnost: 135 kg
3D potah  6 800 Kč  5 100 Kč

bílý ECO potah  6 200 Kč  3 990 Kč

Studená pěna 14 cm +  
+ líná Visco pěna 4 cm
Záruka 5 let na jádro
Ortopedická matrace
Varianta s pratelným (60°), 
luxusním 3D potahem

Topper
š. × v. × d.: 90 × 4 × 200 cm
HR pěna 
3 100 Kč  1 990 Kč

š. × v. × d.: 80/90 × 6 × 200 cm
Memory Visco pěna 
4 100 Kč  2 640 Kč

Záruka 5 let
Letní/zimní strana
Snímatelný potah

Neoflex
š. × v. × d.: 
90 × 15 × 200 cm
nosnost: 125 kg
3D potah  4 500 Kč  3 400 Kč

bílý ECO potah  3 900 Kč  2 490 Kč

Vysoce elastická PUR pěna
Záruka 5 let na jádro
Ortopedická matrace
Varianta s pratelným (60°), 
luxusním 3D potahem

Memory Dual
š. × v. × d.: 
90 × 23 × 200 cm
nosnost: 130 kg
3D potah  7 000 Kč  5 200 Kč

bílý ECO potah  6 200 Kč  3 990 Kč

Studená pěna 14 + 4 cm +  
+ líná Visco pěna 4 cm
Záruka 5 let na jádro
Ortopedická matrace
Varianta s pratelným (60°), 
luxusním 3D potahem

Masiv svinovací
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 120 kg
Smrkový masiv
13 smrkových latí 
spojených popruhami
Záruka 4 roky

Double Klasik
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 150 kg
Lamelový rošt
26 lamel PR 35 5V
Záruka 10 let

Double Klasik 
Pneu BV
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 150 kg
Lamelový rošt
Lamely PR 35 5V
Boční výklop č. 14B
Plynové písty
Záruka 10 let

Double Klasik 
Pneu PV
š. × d.: 80/90 × 200 cm
nosnost: 150 kg
Lamelový rošt
Lamely PR 35 5V
Přední výklop č. 16
Plynové písty
Záruka 10 let

od 6 200 Kč

od 3 990 Kč

od 3 100 Kč

od 1 990 Kč

od 3 900 Kč

od 2 490 Kč

od 6 200 Kč

od 3 990 Kč

1 208 Kč

690 Kč
2 308 Kč

1 350 Kč

4 408 Kč

2 620 Kč
4 508 Kč

2 690 Kč
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Šatní skříně

Šatní skříně mnoha 
rozměrů, stylů, barev, 
kombinací. Řešení 
vašeho bydlení

Bono
š. × v. × hl.: 134 × 182 × 57 cm
dub sonoma
Cenový hit

Inova 120
š. × v. × hl.: 120 × 216 × 62 cm
bílá 
dub sonoma

Inova 200
š. × v. × hl.: 200 × 216 × 62 cm
dub sonoma 
bílá

Inova 250
š. × v. × hl.: 250 × 216 × 62 cm
dub sonoma 
bílá 

Inova 150
š. × v. × hl.: 150 × 216 × 62 cm
bílá 
dub sonoma

6 620 Kč

4 300 Kč
10 760 Kč

6 990 Kč

15 370 Kč

9 990 Kč

16 910 Kč

10 990 Kč

11 840 Kč

7 690 Kč
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

Life IV
š. × v. × hl.: 
219 × 206 × 60 cm
dub sonoma

Doplňky možné dokoupit:
brzdící systém – 950 Kč,
police ve tvaru T – 1 490 Kč,
police vodorovné, sada  
3 ks – 1 150 Kč

Home
š. × v. × hl.: 
200 × 212 × 60 cm
černá / malované  
sklo / zrcadlo

Skyline
š. × v. × hl.: 
219 × 206 × 66 cm
bílá mat / 
malované sklo
Tiché dovírání 
dveří – systém Soft 
Close

Skyline
š. × v. × hl.: 
219 × 206 × 66 cm
černá mat / 
malované sklo
Tiché dovírání 
dveří – systém Soft 
Close

Alabama IV
š. × v. × hl.: 
219 × 206 × 60 cm
bílá / bílá lesk

Doplňky možné dokoupit:
brzdící systém – 950 Kč,
police ve tvaru T – 1 490 Kč,
police vodorovné, sada  
3 ks – 1 150 Kč

Screen IV
š. × v. × hl.: 
219 × 206 × 66 cm
bílá / dub 
grandson

Quatro 2D
š. × v. × hl.: 
260 × 233 × 65 cm
bílá / beton

Doplňky možné dokoupit:
brzdící systém – 950 Kč,
police ve tvaru T – 1 490 Kč,
police vodorovné, sada  
3 ks – 1 150 Kč

Uno 2D
š. × v. × hl.: 
260 × 233 × 65 cm
bílá super mat / 
ořech columbia

Doplňky možné dokoupit:
brzdící systém – 950 Kč,
police ve tvaru T – 1 490 Kč,
police vodorovné, sada  
3 ks – 1 150 Kč

13 240 Kč

8 600 Kč

18 450 Kč

11 990 Kč

19 990 Kč

12 990 Kč
19 990 Kč

12 990 Kč

13 840 Kč

8 990 Kč

17 540 Kč

11 400 Kč

17 540 Kč

11 400 Kč
18 540 Kč

11 990 Kč
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

Emdesa 775
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
bílá

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (1 790 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo).

Emdesa 775
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
dub planket / bílá

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (1 790 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo).

Emdesa 775
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
dub planket / grafit

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (1 790 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo).

15 840 Kč

10 290 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty

*

15 840 Kč

10 290 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty a LED osvětlení

*

15 840 Kč

10 290 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty a LED osvětlení

*



98

Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

Emdesa 776
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
bílá / zrcadlo

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (1 790 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo).

Emdesa 776
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
bílá / beton / zrcadlo

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (1 790 Kč) k orámování 
skříně (viz foto vlevo).

Emdesa 776
š. × v. × hl.: 180 × 198 × 64 cm
dub planket / bílá / zrcadlo

K šatní skříni je možné dokoupit 
ozdobnou lištu (1 790 Kč) k orámování 
skříně.

17 680 Kč

11 490 Kč

17 680 Kč

11 490 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty

*

17 680 Kč

11 490 Kč
* Cena skříně bez ozdobné lišty

*
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Mnoho stylů, designů 
a barev pro každou 
věkovou kategorii

Dětské a studentské 
pokoje, kanceláře

Dětské pokoje

Dětské pokoje

Unit 
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × hl.: 

204 × 160 × 95–112 cm
nosnost: 100 kg
dub sonoma / bílá
bílá / šedá
Chytré řešení 
Stůl lze umístit 
do prostoru nebo 
zasunout pod postel

Funky 
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × hl.: 
216 × 116 × 110 cm
nosnost: 60 kg
dub san remo
Stůl lze umístit 
do prostoru nebo 
zasunout pod postel

Merlin 
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 
107 × 176 × 205 cm
nosnost: 90 kg
bílá
Včetně 2 laťových roštů
Úložný prostor

15 370 Kč

9 990 Kč

10 760 Kč

6 990 Kč

14 600 Kč

9 490 Kč

Merlin 
spací plocha: 90 × 200 cm
š. × v. × d.: 
95 × 63 × 205 cm
bílá
Včetně laťového roštu

5 080 Kč

3 299 Kč
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Dětský a studentský pokoj Apalucha

Dětské pokoje

Apalucha
barevné provedení:  
šedá / bílá
dub světlý / bílá
ozdobné prvky: 

šedá, tyrkysová, růžová, 
dub světlý

K posteli včetně roštu 
v šířce spací plochy 
90 cm je možné dokoupit 
úložný prostor (zásuvku 
Apalucha 13 – 72 × 20 × 199 cm – 

1 780 Kč). Matraci možné 
dokoupit (viz str. 94).

Rozměry prvků dětského pokoje –  
š. × v. × hl. (d. postele)

Apalucha 19 šatní skříň

128 × 192 × 50 cm

11 770 Kč

7 060 Kč

Apalucha 5 regál

50 × 192 × 40 cm

5 620 Kč

3 370 Kč

Apalucha 4 regál

75 × 192 × 40 cm

7 955 Kč

4 770 Kč

Apalucha 10 police

120 × 38 × 32 cm

3 105 Kč

1 860 Kč

Apalucha 11 police

90 × 17 × 19 cm

700 Kč

420 Kč

Apalucha 6 komoda

85 × 136 × 40 cm

6 790 Kč

4 070 Kč

Apalucha 16 komoda

110 × 136 × 40 cm

7 040 Kč

4 220 Kč

Apalucha 7 komoda

128 × 84 × 40 cm

6 870 Kč

4 120 Kč

Apalucha 8 komoda

85 × 84 × 40 cm

5 155 Kč

3 090 Kč

Apalucha 12 postel 90

95 × 76 × 205 cm
spací plocha: 90 × 200 cm 
v. spací plochy: 45 cm (s matrací 
v. 15 cm)
včetně roštu, bez matrace

4 420 Kč

2 650 Kč

Apalucha 1 šatní skříň

85 × 192 × 50 cm

7 720 Kč

4 630 Kč

Apalucha 2 rohová skříň

90 × 192 × 90 cm

10 340 Kč

6 200 Kč

Apalucha 3 regál

85 × 192 × 40 cm

8 605 Kč

5 160 Kč

Apalucha 9 psací stůl

120 × 80 × 50 cm

4 055 Kč

2 430 Kč

Apalucha 15 vitrína

75 × 192 × 40 cm

8 650 Kč

5 190 Kč
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Dětský pokoj Rubio

Rubio
barevné provedení: dub bělený

Postýlka (Rubio 98 včetně matrace, bez úložného 

prostoru) má odnímatelné boční příčky 
z mořeného bukového masivu. Matraci 
je možné umístit do tří úrovní výšky. Úložný 
prostor (zásuvku Rubio 99) možné dokoupit. 

Postel (Rubio 90) v šířce spací plochy 90 cm 
včetně úložného prostoru (zásuvky). 
Matraci a rošt možné dokoupit (viz str. 94). 
Do úložného prostoru lze také dokoupit 
matraci 80 × 190 cm a vytvořit přistýlku.

Do postele (Rubio 91 bez úložného prostoru) v šířce 
spací plochy 140 cm je možné dokoupit 
úložný prostor (zásuvku Rubio 96). 

Ložnice Rubio – viz str. 75
Rozměry prvků dětského pokoje – š. × v. × hl. (d. postele)

Rubio 90 postel 90

95,8 × 80,5 × 206,1 cm
spací plocha: 90 × 200 cm 
včetně úložného prostoru, bez matrace 
a roštu

7 800 Kč

4 990 Kč

Rubio 91 postel 140

146,4 × 91,5 × 218 cm
spací plocha: 140 × 200 cm 
bez úložného prostoru, matrace a roštu

8 330 Kč

5 330 Kč

Rubio 99 úložný prostor

61,3 × 20 × 118 cm
úložný prostor (zásuvka) pod postýlku 
Rubio 98

2 090 Kč

1 340 Kč

Rubio 96 úložný prostor

66,1 × 23 × 200 cm
úložný prostor (zásuvka) pod postel 
Rubio 91

2 930 Kč

1 870 Kč

Rubio 95 noční stolek

49,1 × 37,6 × 40,2 cm

1 740 Kč

1 110 Kč

Rubio 98 postýlka

64,4 × 93,5 × 123,4 cm

7 920 Kč

5 070 Kč
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Dětský pokoj Rubio

Dětské pokoje

Rubio 10 šatní skříň

56 × 190,5 × 40,2 cm

6 270 Kč

4 010 Kč

Rubio 31 komoda

84 × 130,7 × 40,2 cm

5 580 Kč

3 570 Kč

Rubio 41 komoda

118,7 × 76,5 × 40,2 cm

6 050 Kč

3 870 Kč

Rubio 80 psací stůl

118,7 × 76,5 × 60 cm

6 350 Kč

4 060 Kč

Rubio 60 police

118,7 × 83,2 × 25,2 cm

3 080 Kč

1 970 Kč

Rubio 61 police

118,7 × 21,6 × 25 cm

1 180 Kč

750 Kč

Rubio 62 police

84 × 21,6 × 25 cm

930 Kč

590 Kč

Rubio 42 komoda

118,7 × 76,5 × 40,2 cm

6 270 Kč

4 010 Kč

Rubio 43 komoda

84 × 76,5 × 40,2 cm

4 970 Kč

3 180 Kč

Rubio 44 regál

84 × 76,5 × 40,2 cm

3 500 Kč

2 240 Kč

Rubio 33 komoda

84 × 116,3 × 40,2 cm

5 520 Kč

3 530 Kč

Rubio 35 komoda

56 × 116,3 × 40,2 cm

4 460 Kč

2 850 Kč

Rubio 32 regál

84 × 130,7 × 40,2 cm

5 250 Kč

3 360 Kč

Rubio 11 regál

56 × 190,5 × 40,2 cm

5 550 Kč

3 550 Kč

Rubio 20 šatní skříň

84 × 190,5 × 58,2 cm

10 320 Kč

6 600 Kč

Rubio 21 rohová šatní skříň

96 × 190,5 × 96 cm

11 570 Kč

7 400 Kč
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Dětský pokoj Trufel
Trufel
barevné provedení: bílá

ozdobné prvky: 

tyrkysová 
růžová 
šedá

K posteli s úložným 
prostorem včetně roštu 
v šířce spací plochy 
90 cm je možné dokoupit 
matraci (viz str. 94).

Rozměry prvků dětského pokoje – 
š. × v. × hl. (d. postele)

Trufel 1 šatní skříň

90 × 189 × 50 cm

6 985 Kč

4 190 Kč

Trufel 14 šatní skříň 
s posuvnými dveřmi

120 × 189 × 60 cm

10 385 Kč

6 230 Kč

Trufel 2 rohová šatní skříň

87 × 189 × 87 cm

8 570 Kč

5 140 Kč

Trufel 4 regál

45 × 189 × 40 cm

5 000 Kč

3 000 Kč

Trufel 5 regál

45 × 189 × 40 cm

4 385 Kč

2 630 Kč

Trufel 3 regál

90 × 189 × 40 cm

8 300 Kč

4 980 Kč

Trufel 13 postel 90

94 × 60 × 205 cm
spací plocha: 90 × 200 cm 
v. spací plochy: 45 cm (s matrací 
v. 15 cm)
včetně úložného prostoru 
a roštu, bez matrace

8 500 Kč

5 100 Kč

Trufel 6 komoda

90 × 125 × 40 cm

6 050 Kč

3 630 Kč

Trufel 9 psací stůl

120 × 91 × 50 cm  
v. pracovní desky: 76 cm

2 650 Kč

1 590 Kč

Trufel 15 komoda  
k psacímu stolu

40 × 67 × 40 cm 

2 135 Kč

1 280 Kč

Trufel 11 police

120 × 34 × 26 cm 

1 520 Kč

910 Kč

Trufel 12 police

90 × 17 × 19 cm 

450 Kč

270 Kč

Trufel 7 komoda

130 × 83 × 40 cm

5 920 Kč

3 550 Kč

Trufel 8 komoda

90 × 83 × 40 cm

4 685 Kč

2 810 Kč

Trufel 10 TV stolek

120 × 43 × 43 cm

3 650 Kč

2 190 Kč
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Dětský pokoj Nikos

Dětské pokoje

Nikos
barevné provedení:  
dub světlý / bílá

ozdobné prvky: dub světlý,  
růžová, šedá, tyrkysová
 

K posteli s úložným 
prostorem včetně roštu 
v šířce spací plochy 
90 cm je možné dokoupit 
matraci (viz str. 94).

Rozměry prvků –  
š. × v. × hl. (d. postele)

Nikos 1 šatní skříň

80 × 190 × 50 cm

6 585 Kč

3 950 Kč

Nikos 2 rohová šatní skříň

87 × 190 × 87 cm

9 185 Kč

5 510 Kč

Nikos 3 šatní skříň

120 × 190 × 50 cm

9 785 Kč

5 870 Kč

Nikos 5 regál

40 × 190 × 40 cm

4 485 Kč

2 690 Kč

Nikos 6 regál

40 × 190 × 40 cm

3 820 Kč

2 290 Kč

Nikos 4 regál

80 × 190 × 40 cm

6 635 Kč

3 980 Kč

Nikos 10 psací stůl

120 × 78 × 50 cm

3 470 Kč

2 080 Kč

Nikos 12 police

120 × 33 × 31 cm

1 885 Kč

1 130 Kč

Nikos 13 police

120 × 20 × 20 cm

720 Kč

430 Kč

Nikos 11 psací stůl s komodou

150 × 120 × 50 cm
v. pracovní desky: 78 cm

6 270 Kč

3 760 Kč

Nikos 7 komoda

80 × 130 × 40 cm

5 335 Kč

3 200 Kč

Nikos 8 komoda

120 × 93 × 40 cm

5 620 Kč

3 370 Kč

Nikos 9 komoda

80 × 110 × 40 cm

4 520 Kč

2 710 Kč

Nikos 14 postel 90

94 × 64 × 204 cm
spací plocha: 90 × 200 cm 
v. spací plochy: 59 cm (s matrací 
v. 15 cm)
včetně úložného prostoru 
a roštu, bez matrace

9 585 Kč

5 750 Kč
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Dětský pokoj Goliáš
Goliáš
barevné provedení korpusů: bílá
úchytky: bílá, fialová, šedá, 
zelená, červená, modrá 
dvířka v lesku: šedá, bílá, 
růžová, zelená, tyrkysová 

Barvy úchytek a dvířek 
je možné jakkoli 
kombinovat.

K posteli s úložným 
prostorem včetně roštu 
v šířce spací plochy 
90 cm je možné dokoupit 
matraci (viz str. 94).

Rozměry prvků –  
š. × v. × hl. (d. postele)

Goliáš 1 šatní skříň

80 × 191 × 50 cm

10 200 Kč

6 120 Kč

Goliáš 5 komoda

80 × 133 × 40 cm

6 720 Kč

4 030 Kč

Goliáš 9 psací stůl

120 × 80 × 50 cm

4 385 Kč

2 630 Kč

Goliáš 10 police

120 × 41 × 32 cm

2 000 Kč

1 200 Kč

Goliáš 6 komoda

120 × 85 × 40 cm

6 885 Kč

4 130 Kč

Goliáš 7 komoda

80 × 133 × 40 cm

5 520 Kč

3 310 Kč

Goliáš 8 komoda

80 × 85 × 40 cm

4 750 Kč

2 850 Kč

Goliáš 12 šatní skříň 
s posuvnými dveřmi

120 × 191 × 60 cm

13 750 Kč

8 250 Kč

Goliáš 2 rohová šatní skříň

87 × 191 × 87 cm

11 120 Kč

6 670 Kč

Goliáš 4 regál

40 × 191 × 40 cm

5 600 Kč

3 360 Kč

Goliáš 3 regál

80 × 191 × 40 cm

7 885 Kč

4 730 Kč

Goliáš 11 postel 90

94 × 72 × 203 cm
spací plocha: 90 × 200 cm 
v. spací plochy: 48 cm (s matrací 
v. 15 cm)
včetně úložného prostoru 
a roštu, bez matrace

8 185 Kč

4 910 Kč
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Kancelářské židle

Dětské pokoje / Kancelářské židle

Max 
š. × v. × hl.: 
41 × 75–87 × 38 cm
v. sedu: 45–57 cm
modrá 
zelená 
šedá
růžová
plast / látka s membránou

Rino 
š. × v. × hl.: 
50 × 77–85 × 37 cm
v. sedu: 46–54 cm
černá / bílá
šedá / bílá
modrá / černá
červená / černá
ECO kůže / látka

Dexter 
š. × v. × hl.: 
51 × 95–105 × 45 cm
v. sedu: 48–58 cm
černá / bílá 
černá
šedá
látka s membránou

Q-025 
š. × v. × hl.: 
62 × 107–116 × 50 cm
v. sedu: 45–54 cm
černá / zelená  4 120 Kč  2 140 Kč

černá / oranžová  4 120 Kč  2 140 Kč

černá / červená  4 120 Kč  2 140 Kč

černá / modrá  4 120 Kč  2 140 Kč

černá / šedá  4 120 Kč  2 140 Kč

černá / černá  4 120 Kč  2 140 Kč

bílá  4 120 Kč  2 140 Kč

černá textílie / černá  4 540 Kč  2 360 Kč

šedá textílie / černá  4 540 Kč  2 360 Kč

Q-051 
š. × v. × hl.: 
63 × 86–96 × 50 cm
v. sedu: 42–52 cm
žlutá 
zelená
černá
ECO kůže

Q-G2 
š. × v. × hl.: 48 × 80–92 × 41 cm
v. sedu: 38–50 cm
maskování 
černá / bílá 
růžová
černá / červená
černá / modrá
černá / oranžová
černá / fialová 
černá / zelená
vlajka
látka s membránou

2 410 Kč

1 250 Kč

3 770 Kč

1 960 Kč

4 250 Kč

2 210 Kč

od 4 120 Kč

od 2 140 Kč

3 870 Kč

2 010 Kč

2 890 Kč

1 500 Kč
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Kancelářské židle
Q-035 
š. × v. × hl.: 
59 × 121–131 × 52 cm
v. sedu: 46–56 cm
šedá / bílá 
látka šedá / ECO kůže bílá

Q-105 
š. × v. × hl.: 
67 × 120–130 × 51 cm
v. sedu: 45–55 cm
černá / červená
černá / šedá
černá 
ECO kůže

Supra 
š. × v. × hl.: 
69 × 122–130 × 49 cm
v. sedu: 44–52 cm
černá / červená ECO kůže

černá / šedá ECO kůže

Regulovatelné područe

Q-046 
š. × v. × hl.: 
62 × 110–120 × 50 cm
v. sedu: 44–54 cm
šedá 
černá 
ECO kůže

Q-123 
š. × v. × hl.: 
55 × 88 × 48 cm
v. sedu: 45 cm
černá 
ECO kůže

Q-040 
š. × v. × hl.: 
55 × 104–112 × 47 cm
v. sedu: 48–56 cm
béžová ECO kůže

bílá ECO kůže

hnědá ECO kůže

šedá ECO kůže

šedá látka

černá ECO kůže

Viper 
š. × v. × hl.: 
70 × 127–135 × 49 cm
v. sedu: 44–52 cm
černá / žlutá látka

černá / šedá látka

Regulovatelné područe

Q-039 
š. × v. × hl.: 
61 × 115–124 × 46 cm
v. sedu: 47–56 cm
černá / zelená 
černá

Q-107 
š. × v. × hl.: 
61 × 112–120 × 52 cm
v. sedu: 46–54 cm
černá / šedá
černá
černá / červená 
ECO kůže / látka s membránou

5 970 Kč

3 100 Kč

6 680 Kč

3 470 Kč

9 700 Kč

5 040 Kč
7 270 Kč

3 780 Kč
5 810 Kč

3 020 Kč

7 020 Kč

3 650 Kč

9 120 Kč

4 740 Kč

5 560 Kč

2 890 Kč
7 750 Kč

4 030 Kč

Polohování o 90°

Polohování o 90°

90°

90°
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Kancelářské židle

Dětské pokoje / Kancelářské židle

Premier 
š. × v. × hl.: 
70 × 113–118 × 48 cm
v. sedu: 49–54 cm
černá
ECO kůže / látka s membránou

Funkce ergo v bederní 
části opěráku

Consul 
š. × v. × hl.: 
70 × 122–130 × 57 cm
v. sedu: 46–54 cm
nosnost: 150 kg 
černá
ECO kůže / látka s membránou

Q-151 
š. × v. × hl.: 
66 × 118–126 × 53 cm
v. sedu: 50–58 cm
nosnost: 140 kg 
šedá
ECO kůže / látka s membránou

Q-087 
š. × v. × hl.: 
66 × 115–125 × 50 cm
v. sedu: 46–56 cm
bílá 
béžová 
šedá 
černá
ECO kůže

Director 
š. × v. × hl.: 
67 × 104–113 × 50 cm
v. sedu: 47–56 cm
šedá
ECO kůže / látka s membránou

Funkce ergo v bederní 
části opěráku

13 370 Kč

6 950 Kč

13 490 Kč

7 010 Kč
8 500 Kč

4 420 Kč

7 410 Kč

3 850 Kč

12 120 Kč

6 300 Kč

Měkký posed
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Kancelářské židle
HLC-1556FX-5 
š. × v. × hl.: 
60 × 89 × 43 cm
v. sedu: 42–59 cm
modrá 

HLC-1847L 
š. × v. × hl.: 
68 × 113 × 47 cm
v. sedu: 47–57 cm
černá 
ECO kůže / prodyšná 
membrána

HLC-1526L 
š. × v. × hl.: 
74 × 112 × 53 cm
v. sedu: 53–59 cm
béžová 
ECO kůže / prodyšná 
membrána 

Měkký sedák

HLC-1599F 
š. × v. × hl.: 
60 × 89 × 50 cm
v. sedu: 44–54 cm
černá / zelená 
bílá / červená 
prodyšná látka s membránou

Vysoký opěrák

HLC-1579F 
š. × v. × hl.: 
60 × 113 × 47 cm
v. sedu: 46–55 cm
vínová 
modrá 
šedá 
černá 
Prodyšný opěrák

HLC-1849L 
š. × v. × hl.: 
73 × 114 × 56 cm
v. sedu: 49–57 cm
světle hnědá 
ECO kůže 

Vysoký komfort

HLC-1980L 
š. × v. × hl.: 
68 × 106 × 57 cm
v. sedu: 49–53 cm
tmavě hnědá 
ECO kůže 

Výsuvná podnožka

HLC-1556F 
š. × v. × hl.: 
61 × 87 × 47 cm
v. sedu: 42–51 cm
šedá 
prodyšná látka s membránou

Prodyšný opěrák

HLC-1976L 
š. × v. × hl.: 
64 × 98 × 50 cm
v. sedu: 48–57 cm
šedá 
ECO kůže

Měkký sedák

HLC-1848F 
š. × v. × hl.: 
71 × 114 × 52 cm
v. sedu: 44–52 cm
béžová 
látka 

Vysoký komfort

HLC-1963L 
š. × v. × hl.: 
68 × 111 × 53 cm
v. sedu: 49–54 cm
hnědá 
ECO kůže 

Výsuvná podnožka

HLC-1388F 
š. × v. × hl.: 
68 × 115 × 51 cm
v. sedu: 44–52 cm
šedá 
prodyšná látka s membránou

Regulovatelné područe

3 990 Kč

2 265 Kč

5 490 Kč

2 790 Kč

6 490 Kč

3 690 Kč

4 490 Kč

1 990 Kč

2 990 Kč

1 550 Kč

6 490 Kč

3 690 Kč

7 490 Kč

3 990 Kč

2 990 Kč

1 750 Kč

4 490 Kč

1 990 Kč

6 490 Kč

3 690 Kč

7 990 Kč

3 990 Kč

6 990 Kč

4 850 Kč
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Psací stoly

Dětské pokoje / Psací stoly

Micro M-08 
š. × v. × hl.: 
108 × 75 × 59 cm
dub sonoma / černá 

Micro M-14 
š. × v. × hl.: 
115 × 74 × 90 cm
dub sonoma / černá 

Micro M-21 
š. × v. × hl.: 
110 × 72 × 55 cm
bílá mat 

Twister 
š. × v. × hl.: 
82 × 74 × 51 cm
dub sonoma
bílá 

Micro M-22 
š. × v. × hl.: 
108 × 75 × 59 cm
bílá 

Micro M-21 
š. × v. × hl.: 
110 × 72 × 55 cm
dub san remo 

Olin OC 20 
š. × v. × hl.: 
113 × 55 × 74 cm
dub sonoma / bílá 

Mark 
š. × v. × hl.: 
110 × 74 × 60 cm
dub sonoma / bílá 
dub canyon / bílá

3 070 Kč

1 990 Kč

3 690 Kč

2 390 Kč

3 960 Kč

2 390 Kč

1 530 Kč

890 Kč

3 070 Kč

1 990 Kč

3 960 Kč

2 390 Kč

3 830 Kč

2 220 Kč

2 930 Kč

1 699 Kč

Pro menší prostory

Velký úložný prostor

Velký úložný prostor

Velký úložný prostor
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Psací stoly

Velký úložný prostor – 4 zásuvky

Kontejner k PC stolům

London 
š. × v. × hl.: 
120 × 78 × 84 cm
dub sonoma / bílá 
Police na tiskárnu 
Výsuvná police 
na klávesnici

Thalia 
š. × v. × hl.: 
135 × 90 × 90 cm
dub sonoma / bílá
Police na tiskárnu 
Výsuvná police 
na klávesnici
Velký úložný prostor

Thalia 
š. × v. × hl.: 
135 × 90 × 90 cm
dub canyon / bílá
Police na tiskárnu 
Výsuvná police 
na klávesnici
Velký úložný prostor

Bern 02 
š. × v. × hl.: 
113 × 147 × 67 cm
dub sonoma 
Police na tiskárnu 
Velký úložný prostor

Java 
š. × v. × hl.: 
39 × 56 × 42 cm
dub sonoma / bílá

Rolex 
š. × v. × hl.: 
110 × 76 × 60 cm
dub sonoma / bílá 

3 900 Kč

2 260 Kč

5 850 Kč

3 340 Kč
5 850 Kč

3 340 Kč

3 690 Kč

2 140 Kč

Pojízné kolečka

1 900 Kč

1 100 Kč

5 600 Kč

3 250 Kč
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Psací stoly a kancelářské židle

Dětské pokoje / Psací stoly a kancelářské židle

Vega 01 
š. × v. × hl.: 
138 × 76 × 168 cm
dub sonoma / bílá 
Police na tiskárnu 
Velký úložný prostor

Geep 01 
š. × v. × hl.: 
157 × 75 × 138 cm
dub sonoma 
Police na tiskárnu 
Velký úložný prostor

Mauricius 05 
š. × v. × hl. psacího stolu: 
204 × 71 × 176 cm
š. × v. × hl. skříně: 
181 × 182 × 33,5 cm
dub sonoma / bílá 
Police na tiskárnu
Velký úložný prostor

Vega 02 
š. × v. × hl.: 
138 × 76 × 168 cm
dub sonoma / bílá 
Police na tiskárnu 
Velký úložný prostor

6 030 Kč

3 500 Kč

5 980 Kč

3 470 Kč
14 520 Kč

8 420 Kč

6 260 Kč

3 630 Kč

FM-2192 
š. × v. × hl.: 
68 × 126–134 × 72 cm
v. sedu: 47–56 cm
nosnost: 150 kg
tmavě šedá (Rio 200) 
látka

Ergonomický opěrák

FM-2196 
š. × v. × hl.: 
66 × 112–120 × 76 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 200 kg
šedá (HT 101-18) 
látka

FM-2199 
š. × v. × hl.: 
67 × 114–122 × 79 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 200 kg
béžová (101-14) 
látka

FM-2221 
š. × v. × hl.: 
69 × 115–123 × 76 cm
v. sedu: 47–55 cm
nosnost: 150 kg
tmavě hnědá (Alfa 101-22) 
látka

8 580 Kč

4 290 Kč

9 980 Kč

4 990 Kč
9 980 Kč

4 990 Kč

9 320 Kč

4 660 Kč
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Jídelní sety 
nebo samostatné 
stoly, židle – nabízíme 
pohodlí, funkčnost, 
kvalitu a širokou 
nabídku stylů, 
designů

Jídelní stoly, židle

Jídelní sety – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – moderní

H-133 židle

š. × v. × hl.: 
44 × 100 × 40 cm
v. sedu: 47 cm
šedá / bílá  
černá / dub sonoma 
černá / bílá  
bílá / černá
ECO kůže / chrom

H-666 židle

š. × v. × hl.: 
42 × 98 × 45 cm
v. sedu: 47 cm
šedá 
černá 
bílá 
tmavě béžová
ECO kůže / chrom

Prošitý sedák 
a opěrák

Alaras jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–200 × 75 × 85 cm
31 240 Kč  16 240 Kč

160–220 × 75 × 90 cm
35 240 Kč  18 320 Kč

bílá vysoký lesk / dub 
sonoma

Alzano jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
180–230 × 76 × 95 cm
bílá / bílá mat 
Tvrzené sklo
Vysoký design

od 4 830 Kč

od 2 510 Kč

3 240 Kč

1 680 Kč

od 31 240 Kč

od 16 240 Kč

37 660 Kč

19 580 Kč
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Jídelní sety – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – moderní

H-791 židle

š. × v. × hl.: 
43 × 100 × 48 cm
v. sedu: 48 cm
černá / dub sonoma  
5 080 Kč  2 640 Kč

černá / bílá vysoký lesk  
5 240 Kč  2 720 Kč
ECO kůže / chrom

H-668 židle

š. × v. × hl.: 
41 × 102 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
šedá / bílá vysoký lesk 
černá / bílá vysoký lesk
ECO kůže / chrom

H-301 židle

š. × v. × hl.: 
51 × 91 × 42 cm
v. sedu: 47 cm
šedá
béžová
ECO kůže / chrom

H-441 židle

š. × v. × hl.: 
41 × 102 × 42 cm
v. sedu: 46 cm
šedá látka

černá látka

béžová látka

černá / bílá ECO kůže / látka

bílá / černá ECO kůže / látka

krémová ECO kůže / látka

šedá ECO kůže / látka
látka  2 890 Kč  1 500 Kč
ECO kůže / látka  3 390 Kč  1 760 Kč 
nohy chrom

Fano jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–220 × 77 × 90 cm
bílá vysoký lesk / dub sonoma  
bílá vysoký lesk
Velký rozklad

Taranto jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
bílá lesk

Aurelio jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–200 × 76 × 100 cm
bílá vysoký lesk
Tvrzené sklo
Vysoký design 
Luxusní rozklad – 
otočná deska 180° 

Dallas jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
110–150 × 76 × 75 cm
bílá vysoký lesk 

od 5 080 Kč

od 2 640 Kč

5 330 Kč

2 770 Kč

6 450 Kč

3 350 Kč

od 2 890 Kč

od 1 500 Kč

od 31 240 Kč

od 16 240 Kč

27 950 Kč

14 530 Kč

42 520 Kč

22 110 Kč

19 430 Kč

10 100 Kč

180°
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Jídelní sety – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – moderní

Tvrzené sklo s ornamentem

H-050 židle

š. × v. × hl.: 
46 × 99 × 45 cm
v. sedu: 47 cm
černá
šedá
bílá
ECO kůže / chrom

H-441 židle

š. × v. × hl.: 
41 × 102 × 42 cm
v. sedu: 46 cm
černá / bílá ECO kůže / látka

bílá / černá ECO kůže / látka

krémová ECO kůže / látka

šedá ECO kůže / látka

černá látka

šedá látka

béžová látka
ECO kůže / látka / chrom  
3 390 Kč  1 760 Kč
látka / chrom  2 890 Kč  1 500 Kč

H-261 chrom 
židle
š. × v. × hl.: 

40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 45 cm
červená, zelená, 
šedá, fialová, 
hnědá, bílá, 
béžová, černá, 
krémová, oranžová, 
modrá, žlutá
ECO kůže / chrom

Alaras II jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–200 × 76 × 85 cm
160–220 × 76 × 90 cm
černá / bílá vysoký lesk 
Tvrzené sklo, efekt 
kámen

Montego jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
60 × 75 × 80 cm
80 × 75 × 80 cm
120 × 75 × 80 cm
140 × 75 × 80 cm
160 × 75 × 90 cm
bílá vysoký lesk 

GD-017 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
110–170 × 75 × 74 cm
černá 
červená 
bílá 
tmavě béžová 
šedá
Tvrzené sklo 
s ornamentem

GD-082 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
80–131 × 75 × 80 cm
bílá 
zelená 
oranžová 
krémová 
šedá 
hnědá 
černá 
červená 
tmavě béžová 
fialová

4 990 Kč

2 590 Kč

3 240 Kč

1 680 Kč

od 2 890 Kč

od 1 500 Kč

2 310 Kč

1 200 Kč

od 36 220 Kč

od 18 830 Kč

od 6 930 Kč

od 3 600 Kč

10 430 Kč

5 420 Kč

9 120 Kč

4 740 Kč

H-666 židle

š. × v. × hl.: 
42 × 98 × 45 cm
v. sedu: 47 cm
černá 
šedá 
bílá 
tmavě béžová
ECO kůže / chrom

Prošitý sedák 
a opěrák



116

Jídelní sety – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – moderní

Damar jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
80 × 75 × 60 cm
100 × 75 × 60 cm
krémová 
tmavě béžová 
černá 
bílá 
šedá 
černá / bílá
Tvrzené sklo 
s ornamentem

Galant jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
100 × 75 × 60 cm
4 250 Kč  2 210 Kč

110 × 75 × 70 cm
5 470 Kč  2 840 Kč

šedá 
tmavě béžová
krémová
černá 
bílá 

Galant jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
100 × 75 × 60 cm
4 250 Kč  2 210 Kč

110 × 75 × 70 cm
5 470 Kč  2 840 Kč

bílá 
šedá 
tmavě béžová
krémová
černá 

Saturn 40 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
90–180 × 77 × 90 cm
bílá
dub sonoma 
wenge 
višeň malaga

od 4 500 Kč

od 2 340 Kč

od 4 250 Kč

od 2 210 Kč

od 4 250 Kč

od 2 210 Kč

4 890 Kč

3 320 Kč

H-623 židle

š. × v. × hl.: 
42 × 90 × 41 cm
v. sedu: 45 cm
tmavě béžová 
krémová 
černá 
bílá 
šedá
ECO kůže / nohy béžové, 
černé, bílé, šedé

H-623 židle

š. × v. × hl.: 
42 × 90 × 41 cm
v. sedu: 45 cm
šedá 
tmavě béžová 
krémová 
černá 
bílá 
ECO kůže / nohy šedé, 
béžové, černé, bílé 

H-262 židle

š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 45 cm
černá 
krémová 
tmavě béžová  
šedá
ECO kůže / chrom

CB-44 židle

š. × v. × hl.: 
45 × 97 × 41 cm
v. sedu: 46 cm
bílá 
wenge
Bukové dřevo 
mořené

2 160 Kč

1 120 Kč

2 160 Kč

1 120 Kč

2 560 Kč

1 330 Kč

2 410 Kč

1 250 Kč

Tvrzené sklo

Tvrzené sklo
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Jídelní stoly – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní stoly – moderní

Ring 
š. × v. × hl.: 
130 × 75 × 80 cm
bílá lesk / chrom 

Sono 
š. × v. × hl.: 
80 × 75 × 60 cm
3 410 Kč  1 770 Kč

100 × 75 × 60 cm
3 660 Kč  1 900 Kč

bílá 
Tvrzené sklo

Pixel 
š. × v. × hl.: 
80 × 76 × 60 cm
3 700 Kč  1 920 Kč

100 × 76 × 60 cm
4 000 Kč  2 080 Kč

120 × 76 × 70 cm
4 350 Kč  2 260 Kč

Čiré tvrzené sklo / chrom 

Damar 
š. × v. × hl.: 
80 × 75 × 60 cm
100 × 75 × 60 cm
černá 
šedá 
tmavě béžová 
bílá 
krémová 
černá / bílá 
Tvrzené sklo

Damar II 
š. × v. × hl.: 
100 × 75 × 60 cm
černá 
bílá 
krémová 

Tower 
š. × v. × hl.: 
110 × 75 × 75 cm
bílá vysoký lesk 

8 750 Kč

4 550 Kč
od 3 410 Kč

od 1 770 Kč

od 3 700 Kč

od 1 920 Kč

od 4 500 Kč

od 2 340 Kč
5 720 Kč

2 970 Kč

9 700 Kč

5 040 Kč

Tvrzené sklo s ornamentem Tvrzené sklo s ornamentem
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Jídelní stoly – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní stoly – moderní

GD-018 
š. × v. × hl.: 
110–170 × 75 × 74 cm
bílá 
tmavě béžová 
fialová 
černá  
šedá 
Tvrzené sklo

GD-017 
š. × v. × hl.: 
110–170 × 75 × 74 cm
černá 
červená 
bílá 
tmavě béžová 
šedá 
Tvrzené sklo

GD-082 
š. × v. × hl.: 
80–131 × 75 × 80 cm
zelená 
černá 
hnědá 
oranžová 
červená
fialová
krémová     
tmavě béžová
bílá 
šedá 
Tvrzené sklo

14 220 Kč

7 390 Kč

10 810 Kč

5 620 Kč

10 430 Kč

5 420 Kč

9 120 Kč

4 740 Kč

Turin 
š. × v. × hl.: 
110–170 × 76 × 70 cm
bílá 
černá 
černá / bílá
krémová
Tvrzené sklo
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Jídelní stoly – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní stoly – moderní

Stars 05 
š.: 85–130–175–220 cm, 

v.: 77 cm, hl.: 85 cm
dub sonoma 
wenge
bílá

Stars 04 
š.: 140–177–214 cm, 

v.: 77 cm, hl.: 90 cm
dub sonoma / bílá lesk

Stars 03 
š.: 140–175–210 cm, 

v.: 77 cm, hl.: 85 cm
bílá lesk / černá lesk
Úložný prostor

Stars 03 
š.: 140–175–210 cm, 

v.: 77 cm, hl.: 85 cm
bílá mat / dub sonoma
Úložný prostor

Stars 06 
š.: 160–210–260–310–
360–410 cm, 

v.: 77 cm, hl.: 90 cm
dub sonoma / bílá lesk

Stars 14 
š.: 140–177–214 cm, 

v.: 77 cm, hl.: 90 cm
černá lesk / dub sonoma 

7 090 Kč

4 820 Kč

12 300 Kč

8 360 Kč

16 730 Kč

11 370 Kč

7 420 Kč

5 040 Kč

14 450 Kč

9 820 Kč

17 870 Kč

12 150 Kč

Možnost rozložení na 3 rozměry

Možnost rozložení na 2 rozměry

Možnost rozložení na 2 rozměry Možnost rozložení na 2 rozměry

Možnost EXTRA velkého rozložení na 5 rozměrů

Možnost rozložení na 2 rozměry
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Jídelní židle – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle – moderní

H-261 bis alu 
š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 45 cm
černá 
bílá 
krémová
hnědá 
tmavě béžová 
šedá 
ECO kůže / aluminium 

H-260 
š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 45 cm
fialová 
šedá 
zelená 
červená 
hnědá 
bílá 
béžová 
černá 
krémová 
ECO kůže / chrom

H-104 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 43 cm
v. sedu: 47 cm
krémová 
černá / bílá 
bílá 
šedá 
černá
béžová 
ECO kůže  3 450 Kč  1 790 Kč
látka  3 620 Kč  1 880 Kč
nohy chrom

H-103 
š. × v. × hl.: 
42 × 102 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
krémová 
černá / bílá 
šedá 
bílá 
béžová 
černá
šedá / bílá látka / ECO kůže
ECO kůže  3 850 Kč  2 000 Kč
látka  4 000 Kč  2 080 Kč
nohy chrom

1 580 Kč

820 Kč

2 410 Kč

1 250 Kč

od 3 450 Kč

od 1 790 Kč

od 3 850 Kč

od 2 000 Kč

Úchyt chrom

Prošitý vysoký opěrák

Prošitý vysoký opěrák
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Jídelní židle – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle – moderní

H-341 
š. × v. × hl.: 
45 × 101 × 44 cm
v. sedu: 47 cm
černá / bílá 
šedá / bílá 
ECO kůže / chrom

Úchyt chrom

H-090 
š. × v. × hl.: 
43 × 102 × 45 cm
v. sedu: 48 cm
grafit
šedá
látka / chrom

H-265 
š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 46 cm
béžová
černá
denim
šedá
látka / černý kov

H-664 
š. × v. × hl.: 
42 × 99 × 43 cm
v. sedu: 47 cm
cappuccino
šedá 
černá
ECO kůže / chrom

Kontrastní prošití 
opěráku

H-266 
š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 38 cm
v. sedu: 46 cm
denim
béžová
černá
šedá
látka / bílý kov

H-790 
š. × v. × hl.: 
42 × 101 × 43 cm
v. sedu: 47 cm
šedá
bílá
tmavě béžová
černá
hnědá 
ECO kůže / chrom

H-090 
š. × v. × hl.: 
43 × 102 × 45 cm
v. sedu: 48 cm
tmavě béžová
černá 
šedá
bílá
latte
hnědá
krémová
ECO kůže / kartáčovaný 
chrom

H-733 
š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
šedá / bílá
šedá / černá
látka / kov

H-666 
š. × v. × hl.: 
42 × 98 × 45 cm
v. sedu: 47 cm
černá 
tmavě béžová
šedá 
ECO kůže / chrom

Kontrastní prošití 
opěráku

H-353 
š. × v. × hl.: 
46 × 96 × 46 cm
v. sedu: 49 cm
šedá / bílá 
černá / bílá 
ECO kůže / chrom

Prošitý opěrák

H-342 
š. × v. × hl.: 
43 × 98 × 42 cm
v. sedu: 46 cm
cappuccino / světle šedá 
šedá / světle šedá
ECO kůže / chrom

Prošitý opěrák

2 560 Kč

1 330 Kč

4 830 Kč

2 510 Kč

2 060 Kč

1 070 Kč

3 770 Kč

1 960 Kč

2 060 Kč

1 070 Kč

3 620 Kč

1 880 Kč

od 4 600 Kč

od 2 390 Kč

2 020 Kč

1 050 Kč

3 240 Kč

1 680 Kč

3 390 Kč

1 760 Kč

2 740 Kč

1 420 Kč
2 890 Kč

1 500 Kč

H-629 
š. × v. × hl.: 
42 × 103 × 43 cm
v. sedu: 47 cm
šedá / bílá 
černá / bílá 
šedá 
ECO kůže / chrom

Vysoký opěrák
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Jídelní židle – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle – moderní

H-952 
š. × v. × hl.: 
44 × 100 × 44 cm
v. sedu: 48 cm
šedá / světle šedá 
látka / ECO kůže / chrom

H-930 
š. × v. × hl.: 
44 × 94 × 45 cm
v. sedu: 47 cm
šedá / světle šedá
šedá / šedá
látka / ECO kůže / chrom 

H-133 
š. × v. × hl.: 
44 × 100 × 40 cm
v. sedu: 47 cm
bílá / černá
černá / bílá
šedá / bílá
černá / dub sonoma
ECO kůže / chrom

H-441 židle

š. × v. × hl.: 
41 × 102 × 42 cm
v. sedu: 46 cm
béžová látka

šedá látka

černá látka

černá / bílá ECO kůže / látka

bílá / černá ECO kůže / látka

krémová ECO kůže / látka

šedá ECO kůže / látka
látka / chrom  2 890 Kč  1 500 Kč
ECO kůže / látka / chrom   
3 390 Kč  1 760 Kč 

H-690 
š. × v. × hl.: 
43 × 89 × 43 cm
v. sedu: 46 cm
bílá / dub sonoma 
ECO kůže / dřevo / chrom

H-134 
š. × v. × hl.: 
44 × 99 × 46 cm
v. sedu: 48 cm
černá / bílá
bílá / černá
ECO kůže / chrom

H-456 
š. × v. × hl.: 
44 × 100 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
tmavě béžová 
černá
šedá 
ECO kůže / chrom

H-200 
š. × v. × hl.: 
42 × 98 × 42 cm
v. sedu: 46 cm
světle šedá / šedá
šedá / světle šedá 
ECO kůže / chrom

H-422 
š. × v. × hl.: 
44 × 92 × 44 cm
v. sedu: 45 cm
šedá / bílá lesk
černá / bílá lesk
ECO kůže / chrom 

H-334 
š. × v. × hl.: 
41 × 100 × 42 cm
v. sedu: 47 cm
hnědá 
bílá
tmavě béžová
šedá
černá 
ECO kůže / chrom

H-791 
š. × v. × hl.: 
43 × 100 × 48 cm
v. sedu: 48 cm
černá / bílá vysoký lesk  
5 240 Kč  2 720 Kč

černá / dub sonoma  
5 080 Kč  2 640 Kč
ECO kůže / dřevo / chrom 

H-340 
š. × v. × hl.: 
45 × 107 × 43 cm
v. sedu: 50 cm
šedá 
černá  
ECO kůže / chrom

2 890 Kč

1 500 Kč

3 140 Kč

1 630 Kč
od 4 830 Kč

od 2 510 Kč

od 2 890 Kč

od 1 500 Kč

5 560 Kč

2 890 Kč

5 240 Kč

2 720 Kč

5 080 Kč

2 640 Kč

2 560 Kč

1 330 Kč

5 240 Kč

2 720 Kč

3 520 Kč

1 830 Kč

od 5 080 Kč

od 2 640 Kč

4 500 Kč

2 340 Kč
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Jídelní židle – moderní

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle – moderní

Nido 
š. × v. × hl.: 
43 × 88 × 44 cm
v. sedu: 48 cm
šedá
látka / kov 

Ricardo 
š. × v. × hl.: 
50 × 88 × 44 cm
v. sedu: 48 cm
šedá
béžová
denim
látka / kov

Robin 
š. × v. × hl.: 
57 × 84 × 50 cm
v. sedu: 48 cm
tmavě šedá
šedá
tmavě modrá 
látka / kov

Colin 
š. × v. × hl.: 
51 × 84 × 45 cm
v. sedu: 49 cm
denim
šedá
béžová
látka / kov 

Hals II 
š. × v. × hl.: 
51 × 87 × 41 cm
v. sedu: 45 cm
světle zelená 
růžová  
grafit 
šedá 
světle šedá 
černá
látka / černý kov 

C-26 
š. × v. × hl.: 
45 × 96 × 40 cm
v. sedu: 47 cm
wenge
látka / dřevo 

CD-63 
š. × v. × hl.: 
41 × 96 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
béžová / bílá
látka / dřevo 

Soren 
š. × v. × hl.: 
49 × 92 × 46 cm
v. sedu: 49 cm
tmavě šedá
černá
šedá 
látka / kov

Oscar 
š. × v. × hl.: 
56 × 87 × 47 cm
v. sedu: 50 cm
hnědá
šedá
černá 
látka / kov

Kontrastní prošití

Welton 
š. × v. × hl.: 
47 × 82 × 46 cm
v. sedu: 46 cm
šedá
béžová
grafit
látka / kov

Hals 
š. × v. × hl.: 
51 × 81 × 39 cm
v. sedu: 49 cm
grafit 
šedá 
světle šedá
látka / černý kov 

Poprad 
š. × v. × hl.: 
45 × 96 × 46 cm
v. sedu: 46 cm
dub medový / 
borovice bílá patina
dřevo 

4 830 Kč

2 510 Kč

4 250 Kč

2 210 Kč
4 830 Kč

2 510 Kč

4 180 Kč

2 170 Kč

4 120 Kč

2 140 Kč

2 680 Kč

1 390 Kč
2 560 Kč

1 330 Kč

3 870 Kč

2 010 Kč

4 350 Kč

2 260 Kč

4 500 Kč

2 340 Kč

3 520 Kč

1 830 Kč

4 000 Kč

2 080 Kč
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Jídelní sety – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – dřevěné

Madona II jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 78 × 90 cm
bílá 
ořech 
olše  
dub sonoma 
wenge 
grafit
Velký rozklad

Maxmilián V jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 78 × 80 cm
bílá 
ořech 
olše 
třešeň 
dub sonoma 
wenge 
grafit
Rozkládací

Maxmilián V jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 78 × 80 cm
grafit / bílá
Rozkládací

Madona II jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 78 × 90 cm
bílá / grafit
Rozkládací

6 710 Kč

4 360 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

6 710 Kč

4 360 Kč

Mia VIII židle

š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
bílá 
ořech 
olše 
třešeň 
dub sonoma 
wenge 
grafit

Bosanova IV židle

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / dřevěný sedák
ořech 
olše  
dub sonoma 

Mia I židle

š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá 
ořech 
dub sonoma

Romana II židle

š. × v. × hl.: 
41 × 97 × 45 cm
v. sedu: 48 cm
dub sonoma 
ořech 
wenge 
bílá

2 735 Kč

1 695 Kč

2 165 Kč

1 340 Kč

2 550 Kč

1 580 Kč

2 930 Kč

1 815 Kč

Kombinace barev

Kombinace barev
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Jídelní sety – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – dřevěné

Niel X židle

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / 24Z
dub sonoma 
ořech 
olše 
třešeň 
grafit

Bosanova XIV židle

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
wenge 
ořech 
olše 
třešeň 
kalvados 
dub sonoma 
bílá 
grafit

Niel II židle

š. × v. × hl.: 
40 × 96 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
třešeň 
ořech 
olše 
wenge 
dub sonoma 
bílá

Bosanova IV židle

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
wenge / 10
ořech 
olše 
dub sonoma 
bílá

Penelope II jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
100 × 76 × 100 cm
bílá
ořech
dub sonoma

Maxmilián VII jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
80–125 × 76 × 80 cm
ořech 
olše 
dub sonoma 
wenge 
bílá
Rozkládací

Madona I jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 78 × 80 cm
olše 
ořech 
třešeň 
dub sonoma 
wenge 
bílá 
grafit
Rozkládací

Maxmilián II jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
110 × 76 × 60 cm
bílá
třešen 
dub sonoma

1 970 Kč

1 220 Kč

1 665 Kč

1 030 Kč

2 260 Kč

1 400 Kč

1 665 Kč

1 030 Kč

5 220 Kč

3 390 Kč

5 220 Kč

3 390 Kč

5 400 Kč

3 510 Kč

3 185 Kč

2 070 Kč
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Jídelní sety – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – dřevěné

Maxmilián IV jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 76 × 70 cm
ořech
třešeň 
wenge 
olše 
rustikal
Dýha
Rozkládací

Maxmilián III jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120 × 78 × 80 cm
ořech 
dub sonoma 
bílá

Venuše I jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 80 cm
ořech 
olše 
třešeň 
dub sonoma
Rozkládací

Venuše III jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 80 cm
ořech
olše 
třešeň
Dýha
Rozkládací

5 040 Kč

3 275 Kč

4 280 Kč

2 780 Kč

5 585 Kč

3 630 Kč

7 640 Kč

4 965 Kč

Bosanova IV židle

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
ořech
olše 
dub sonoma 
bílá
Dřevěný sedák

Bosanova XIV židle

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
wenge 
ořech 
olše 
třešeň 
kalvados 
dub sonoma 
bílá 
grafit

Bosanova VII židle

š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 2
olše 
wenge 
třešeň 
kalvados 
dub sonoma 
rustik 
bílá

Bosanova IX židle

š. × v. × hl.: 
43 × 97 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 18A
olše 
wenge 
třešeň 
dub sonoma

2 165 Kč

1 340 Kč

1 665 Kč

1 030 Kč

1 710 Kč

1 060 Kč

1 970 Kč

1 220 Kč
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Jídelní sety – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – dřevěné

Bosanova XIV židle

š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / 24Z
ořech 
olše 
wenge 
třešeň 
kalvados 
dub sonoma 
rustik 
grafit

Niel IV židle

š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / 24Z
ořech 
olše 
wenge

Niel X židle

š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / 24Z
ořech 
olše 
třešeň 
dub sonoma 
bílá 
grafit

Pianino židle

š. × v. × hl.: 
43 × 101 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / 13
ořech
olše 
rustikal 

Maxmilián V jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 78 × 80 cm
bílá
ořech 
olše 
wenge 
třešeň 
dub sonoma 
grafit
Rozkládací

Venuše V S jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
bílá
ořech 
olše 
wenge 
třešeň
Dýha
Rozkládací

Madona I jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 78 × 80 cm
bílá
ořech 
olše 
wenge 
třešeň 
dub sonoma 
grafit
Rozkládací

Venuše V jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
bílá
ořech 
olše 
wenge 
třešeň 
rustikal
Dýha
Rozkládací

1 665 Kč

1 030 Kč

2 260 Kč

1 400 Kč

1 970 Kč

1 220 Kč

2 550 Kč

1 580 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

9 310 Kč

6 050 Kč

5 400 Kč

3 510 Kč

8 950 Kč

5 815 Kč
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Jídelní sety – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety – dřevěné

Venezuela
barevné provedení:  
pino aurelio / šedá (látka PW14) 

Možné objednat také 
v barevném provedení 
dub sonoma a dub trufla 

Potahová látka s úpravou 
Easy Clean (šedá látka PW14) – 
voděodolná, lehce čistitelná, 
hebká na dotyk

Univerzální (L/P)

Možné objednat také velký  
taburet (Venezuela T120 – š. × v. × hl.:  
120 × 49 × 44 cm – 3 908 Kč  2 290 Kč)

Rozměry prvků jídelního setu – š. × v. × hl.

Denis
barevné provedení:  
dub sonoma / hnědá (BS03)

Možné objednat také 
v barevném provedení 
pino aurelio, dub tmavý a buk

Univerzální (L/P)

2× úložný prostor

Rozměry prvků jídelního setu – š. × v. × hl. 

Venezuela rohová lavice

175 × 90 × 135 cm

13 908 Kč

8 290 Kč

Venezuela židle

47 × 91 × 55 cm

3 808 Kč

2 250 Kč

Venezuela T60 taburet

60 × 49 × 44 cm

3 108 Kč

1 850 Kč

Venezuela 1 jídelní stůl

110 × 76 × 68 cm

4 708 Kč

2 790 Kč

Denis rohová lavice 

168 × 90 × 128 cm

10 408 Kč

6 190 Kč

Denis židle 

48 × 90 × 45 cm

3 108 Kč

1 850 Kč

Denis jídelní stůl 

110 × 78 × 68 cm

3 808 Kč

2 250 Kč

Ilustrační barva

Ilustrační barva 
dub sonoma
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Jídelní stoly – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní stoly – dřevěné

Kentucky II 
š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
ořech 
wenge 
třešen
Dýha
Rozkládací

Penelope I 
š. × v. × hl.: 
100–140 × 76 × 100 cm
ořech 
olše 
třešeň
Dýha
Rozkládací

Venuše II L 
š. × v. × hl.: 
148–180 × 76 × 80 cm
ořech 
olše 
třešeň 
wenge 
Rozkládací

Venuše VII 
š.: 200–240–280 cm, 

v.: 76 cm, hl.: 90 cm
ořech 
olše 
wenge 
rustik
Dýha
Velký rozklad 
s možností rozložení 
na 2 rozměry

Leander I 
š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
ořech 
olše 
rustikal
Dýha
Rozkládací

Maxmilián II 
š. × v. × hl.: 
110 × 76 × 60 cm
ořech 
olše 
třešeň 
dub sonoma 
bílá

Venuše V 
š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
třešeň 
ořech 
olše 
wenge 
rustik
Dýha
Rozkládací

Venuše VIII 
š.: 200–250–300 cm, 

v.: 76 cm, hl.: 100 cm
ořech 
wenge 
třešeň
Dýha
Velký rozklad 
s možností rozložení 
na 2 rozměry

9 135 Kč

5 935 Kč

8 950 Kč

5 815 Kč

5 400 Kč

3 510 Kč

15 810 Kč

10 275 Kč

11 165 Kč

7 255 Kč

3 185 Kč

2 070 Kč

8 950 Kč

5 815 Kč

17 685 Kč

11 495 Kč
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Jídelní stoly – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní stoly – dřevěné

Maxmilián IX 
š. × v. × hl.: 
80 × 78 × 80 cm
dub sonoma 
olše 
wenge 
kalvados 
bílá 

Maxmilián X 
š. × v. × hl.: 
120–160 × 78 × 78 cm
dub sonoma 
wenge 
olše 
kalvados
Rozkládací

Venuše V S 
š. × v. × hl.: 
160–200 × 76 × 90 cm
bílá 
ořech 
olše 
wenge 
třešeň
Dýha
Rozkládací

Dorset 
š. × v. × hl.: 
160–210 × 75 × 90 cm
krémová / dub 
Rozkládací

Maxmilián V 
š. × v. × hl.: 
120–150 × 78 × 80 cm
dub sonoma 
ořech 
olše 
wenge 
třešeň 
bílá 
grafit
Rozkládací

Maxmilián VII 
š. × v. × hl.: 
80–125 × 76 × 80 cm
dub sonoma 
ořech 
olše 
bílá
Rozkládací

Madona IV ALU
š. × v. × hl.: 
160–200 × 78 × 90 cm
wenge 
ořech
Dýha
Rozkládací

Nick 
š. × v. × hl.: 
160–240 × 76 × 90 cm
ořech columbia 
Rozkládací

3 735 Kč

2 425 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

9 310 Kč

6 050 Kč

6 870 Kč

3 990 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

5 220 Kč

3 390 Kč

9 865 Kč

6 410 Kč

7 470 Kč

4 850 Kč

Oblíbený styl Provance
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Jídelní židle – dřevěné

Jídelní stoly, židle / Jídelní židle – dřevěné

Taburet 
š. × v. × hl.: 
31 × 47 × 31 cm
v. sedu: 47 cm
ořech / 2
olše 
třešeň 
dub sonoma 
bílá 

Bosanova IX 
š. × v. × hl.: 
43 × 97 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 18A
olše 
třešeň 
wenge 
dub sonoma 

Bosanova II 
š. × v. × hl.: 
43 × 97 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech 
olše 
kalvados 
dub sonoma

Niel V 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 4
dub sonoma 
kalvados 
bílá

Mia VI 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
třešeň / 18A
ořech 
dub sonoma 
bílá

Niel I 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 4
olše 
dub sonoma 
bílá

Mia VII 
š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 5
olše 
wenge 
třešeň 
dub sonoma 
rustik 
bílá

Bosanova X D 
š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / dřevo rustik

Bosanova XII 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 5
olše 
bílá 
dub sonoma

Niel VI 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
wenge / 10
ořech 
dub sonoma

Mia 
š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
bílá / 24Z 
ořech 
olše 
třešeň 
dub sonoma

800 Kč

495 Kč

1 970 Kč

1 220 Kč
2 550 Kč

1 580 Kč

1 875 Kč

1 160 Kč

2 455 Kč

1 520 Kč

2 835 Kč

1 755 Kč

2 260 Kč

1 400 Kč

2 550 Kč

1 580 Kč

2 165 Kč

1 340 Kč

1 775 Kč

1 100 Kč

2 455 Kč

1 520 Kč

2 905 Kč

1 800 Kč

Pianino 
š. × v. × hl.: 
43 × 101 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
ořech / 5
olše 
rustik 
bílá
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Barové židle

Jídelní stoly, židle / Barové židle

C-300 
š. × v. × hl.: 
33 × 81–102 × 39 cm
v. sedu: 60–80 cm
zelená 
krémová 
bílá 
fialová 
černá 
oranžová 
červená 
šedá 
ECO kůže / chromovaný kov

A-148 
š. × v. × hl.: 
34 × 68–88 × 29 cm
v. sedu: 59–80 cm
oranžová 
krémová 
stříbrná 
zelená
bílá  
černá 
červená 
plast / chromovaný kov

C-105 
š. × v. × hl.: 
44 × 92–115 × 37 cm
v. sedu: 61–85 cm
červená 
černá 
šedá 
hnědá 
krémová
ECO kůže / chromovaný kov

C-328 
š. × v. × hl.: 
36 × 85–106 × 45 cm
v. sedu: 58–80 cm
krémová 
černá 
šedá 
bílá 
hnědá 
ECO kůže / chromovaný kov

3 770 Kč

1 960 Kč

2 560 Kč

1 330 Kč

4 500 Kč

2 340 Kč

4 350 Kč

2 260 Kč
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Barové židle

Jídelní stoly, židle / Barové židle

C-331 
š. × v. × hl.: 
38 × 89–110 × 33 cm
v. sedu: 61–82 cm
krémová 
černá 
ECO kůže / chromovaný kov

C-198 
š. × v. × hl.: 
44 × 97–118 × 42 cm
v. sedu: 55–75 cm
šedá 
černá 
krémová 
ECO kůže / chromovaný kov

Joko 
š. × v. × hl.: 
44 × 104 × 39 cm
v. sedu: 75 cm
šedá 
látka / kov

C-621 
š. × v. × hl.: 
35 × 68–90 × 42 cm
v. sedu: 59–81 cm
bílá 
černá 
ECO kůže / chromovaný kov

C-141 
š. × v. × hl.: 
48 × 96–116 × 45 cm
v. sedu: 63–85 cm
černá 
ECO kůže / chromovaný kov

CD-964 
š. × v. × hl.: 
40 × 112 × 37 cm
v. sedu: 75 cm
bíla 

Loco 
š. × v. × hl.: 
44 × 105 × 43 cm
v. sedu: 76 cm
šedá 
látka / kov

Trix H-1 
š. × v. × hl.: 
46 × 109 × 42 cm
v. sedu: 78 cm
denim
šedá
látka / kov 

C-122 
š. × v. × hl.: 
51 × 86–107 × 37 cm
v. sedu: 62–82 cm
šedá 
tmavě šedá
látka / chrom 

C-617 
š. × v. × hl.: 
42 × 99–120 × 40 cm
v. sedu: 56–77 cm
černá / bílá 
šedá 
černá
ECO kůže / chromovaný kov

C-631 
š. × v. × hl.: 
40 × 65–87 × 44 cm
v. sedu: 54–76 cm
černá / bílá
ECO kůže / chromovaný kov

Poprad 
š. × v. × hl.: 
42 × 110 × 42 cm
v. sedu: 80 cm
dub medový / 
borovice bílá patina
dřevo  

4 120 Kč

2 140 Kč

4 990 Kč

2 590 Kč
4 540 Kč

2 360 Kč

4 120 Kč

2 140 Kč

7 270 Kč

3 780 Kč

4 120 Kč

2 140 Kč

4 500 Kč

2 340 Kč

3 890 Kč

2 020 Kč

4 350 Kč

2 260 Kč

4 350 Kč

2 260 Kč

3 390 Kč

1 760 Kč

4 740 Kč

2 460 Kč

Výrazné prošití Extra výška

Pohodlný opěrák

Dřevěný styl

Prošitý opěrák
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Botníky a komody

Komody, předsíně / Botníky a komody

Komody, předsíně

Nábytek pro ukládání 
oblečení a obuvi 
do chodby, předsíně 
a vstupní haly. 
Při příchodu domů 
vás přivítá vkusně 
zařízený interiér.

3K botník

š. × v. × hl.: 
50 × 120 × 29 cm
dub sonoma 
buk 
olše
Na 12 párů bot

K1-1D rohová komoda

š. × v. × hl.: 
50 × 85 × 29 cm
buk 
olše 
dub sonoma

4K botník

š. × v. × hl.: 
50 × 155 × 29 cm
dub sonoma 
buk 
olše
Na 16 párů bot

K1-2D komoda

š. × v. × hl.: 
74 × 85 × 35 cm
buk 
olše 
dub sonoma

K2-2D komoda

š. × v. × hl.: 
74 × 111 × 35 cm
olše 
buk 
dub sonoma

K1-3D-2S komoda

š. × v. × hl.: 
109 × 85 × 35 cm
buk 
olše 
dub sonoma

K1-2D-2S komoda

š. × v. × hl.: 
74 × 85 × 35 cm
dub sonoma 
buk 
olše

K1-4S komoda

š. × v. × hl.: 
74 × 85 × 45 cm
buk 
olše 
dub sonoma
Extra hloubka

K2-3D-2S komoda

š. × v. × hl.: 
109 × 111 × 35 cm
buk 
olše 
dub sonoma

2 010 Kč

1 290 Kč
2 480 Kč

1 590 Kč
2 640 Kč

1 690 Kč

1 860 Kč

1 190 Kč
2 330 Kč

1 490 Kč

3 100 Kč

1 990 Kč
2 330 Kč

1 490 Kč

3 100 Kč

1 990 Kč

3 570 Kč

2 290 Kč
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Komody

Komody, předsíně / Komody

Paulina 02 
š. × v. × hl.: 
90 × 84 × 40 cm
dub tmavý dunkel 
1× zásuvka
2× dvířka 
1× velká police uvnitř

Idesa 02 
š. × v. × hl.: 
88 × 94 × 39 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá
4× zásuvka 
1× dvířka 
1× police uvnitř (dvířek)

Paulina 01 
š. × v. × hl.: 
90 × 84 × 40 cm
dub tmavý dunkel 
4× zásuvka

Idesa 01 
š. × v. × hl.: 
88 × 94 × 39 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá
2× dvířka 
1× velká police uvnitř

Paulina 03 
š. × v. × hl.: 
135 × 84 × 40 cm
dub tmavý dunkel 
4× zásuvka 
2× dvířka (po stranách) 
1× police uvnitř (obou dvířek)

Idesa 03 
š. × v. × hl.: 
132 × 94 × 39 cm
dub sonoma / bílá
dub canyon / bílá
4× zásuvka 
2× dvířka (po stranách) 
1× police uvnitř (obou dvířek)

Paulina 05 
š. × v. × hl.: 
180 × 84 × 40 cm
dub tmavý dunkel 
4× zásuvka 
3× dvířka (po stranách) 
1× police uvnitř (všech dvířek)

3 690 Kč

2 140 Kč

4 120 Kč

2 390 Kč

4 520 Kč

2 620 Kč

2 790 Kč

1 620 Kč

6 190 Kč

3 590 Kč

5 155 Kč

2 990 Kč

7 500 Kč

4 350 Kč

Velký úložný prostor
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Předsíně

Komody, předsíně / Předsíně

Milla KV 11 věšák

š. × v. × hl.: 70 × 100 × 32 cm
dub sonoma 
bílá

Milla KV 06 skříň

š. × v. × hl.: 80 × 179 × 36 cm
dub sonoma 
bílá

Kvit KV 05 botník

š. × v. × hl.: 63 × 180 × 35 cm
dub sonoma 
bílá

1 450 Kč

850 Kč

5 600 Kč

3 250 Kč
4 090 Kč

2 370 Kč

Ideální řešení do malého interiéru

CM
barevné provedení:  
dub nelson / bílá

V šatní skříni (CM 28, číslo 6 

na fotografii) je umístěn výsuvný 
věšák a nad ním police.

Botník (CM 08, číslo 3 na fotografii) 
má 1 zásuvku a 2 výklopné 
dvířka s policí.

Rozměry prvků předsíně – š. × v. × hl.

CM 33 věšák

46 × 190 × 37 cm

4 270 Kč

2 790 Kč

CM 32 věšák

12 × 190 × 2 cm
2 panely v ceně

2 130 Kč

1 390 Kč

CM 08 botník

60 × 117 × 37 cm

7 180 Kč

4 690 Kč

CM 23 zrcadlo

60 × 103 × 2 cm

2 470 Kč

1 790 Kč

CM 11 závěsná skříňka

60 × 33 × 37 cm

4 420 Kč

2 890 Kč

CM 28 skříň

60 × 204 × 37 cm

7 020 Kč

4 590 Kč

1

2

3

4

5

6

1 3
2

4 5 6



137

Předsíně

Komody, předsíně / Předsíně

Leila 01 
š. × v. × hl.: 
92 × 200 × 25 cm
dub sonoma 
Výklopný botník

Leontýna 03 
š. × v. × hl.: 
92 × 200 × 25 cm
dub sonoma
Výklopný botník

Maximus 01 
š. × v. × hl.: 
210 × 236 × 35 cm
dub canyon / bílá
Velký úložný 
prostor

Xena 03 
š. × v. × hl.: 
100 × 200 × 38 cm
dub sonoma / bílá 
beton / bílá

Soňa 02 
š. × v. × hl.: 
185 × 190 × 31 cm
dub sonoma / bílá

Maximus 00 
š. × v. × hl.: 
210 × 197 × 35 cm
dub canyon / bílá

2 970 Kč

1 720 Kč
3 430 Kč

1 990 Kč

18 950 Kč

10 999 Kč

6 020 Kč

3 490 Kč
10 740 Kč

6 230 Kč

14 360 Kč

8 330 Kč
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Věšáky

Komody, předsíně / Věšáky

Geo 
v.: 173 cm
mix barev / chrom

Leta 
v.: 174 cm
bílá / chrom 

Zen 
v.: 176 cm
bílá 
černá 

LC-05 
v.: 182 cm
bílá / chrom
ořech / chrom
mahagon / chrom

CR-18 
v.: 183 cm
bílá / chrom
olše / chrom
mahagon / chrom
hruška / chrom
ořech / chrom
stříbrná / chrom

CR-809 
v.: 188 cm
chrom

CR-812 
v.: 175 cm
chrom 

CR-26 
v.: 185 cm
bílá / chrom

Alfa 
v.: 172 cm
chrom

2 160 Kč

1 120 Kč

2 160 Kč

1 120 Kč

2 520 Kč

1 310 Kč

2 790 Kč

1 450 Kč
2 660 Kč

1 380 Kč
2 990 Kč

1 550 Kč

2 990 Kč

1 550 Kč
2 790 Kč

1 450 Kč

2 490 Kč

1 290 Kč
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Legenda

R rozklad
RK rozklad klasický výsuvný
RD rozklad Delfin
RC rozklad Clic-Clac
RA rozklad automat

ÚP úložný prostor
B výběr potahových látek 
PV pružina vlnitá
PB pružina bonel
PP PUR pěna

L levé provedení
P pravé provedení
U  univerzální provedení  

(možné ustavit jako L i P)

R ÚP B PV PB PP L/P

2

Vzorník kůží Antick

S-38 S-40 S-41 S-42 S-43 S-45 S-49 S-50S-48

Vzorník dřeva dub masiv

7 11 16 Bawaria WengeBiel 01 0233 3 9 17 5

Vzorník kůží Madras

G-300 S-63

K-18S-21 Magnolia S-34S-55 White G-100Cappucino SteingrauPlatin S-16

Čištění a péče o kůži Čištění a péče o látku

Čistič je použitelný na kůži 
barevnou i bílou. Při pravidelném 
čištění a impregnaci kůže zůstane 
dlouho vláčná. Fixuje barvu 
povrchové úpravy.

Pravidelná údržba čalouněných 
výrobků spočívá v odstraňování 
povrchového prachu a drobných 
nečistot – výrazně prodlouží 
životnost potahového materiálu. 
K čištění skvrn na čalounění 
doporučujeme přípravek Star.

Potahová látka Easy Clean

Látka se vyznačuje úpravou založenou 
na nanočásticích, jejichž složení účinně blokuje 
vniknutí špíny. Toto umožňuje odstranění dokonce 
i nejobtížnějších skvrn bez nutnosti použití 
čisticích prostředků. Technologie Easy Clean 
umožňuje odstranění skvrny pouze vodou nebo 
vodou s mýdlem. Díky tomu snadno odstraníme 
skvrny od kečupu, kávy, propisky.

1.  Odstraňte špínu 
pomocí lžičky 
(kečup apod.)

2.  Skvrnu navlhčete 
vodou a osušte 
papírovým ručníkem

3.  Ponechejte 
do úplného 
vyschnutí

Legenda k sedacím soupravám a pohovkám 
znázorňuje obsahující funkce, výplně, možnosti stran
     obsahuje         neobsahuje

Vzorkovník látek Nábytkáři Čech a Moravy kolekce A – příplatek 10 %
Vzorkovník látek Nábytkáři Čech a Moravy kolekce B – příplatek 20 %

Akce je platná po dobu platnosti katalogu nebo do vyčerpání skladových zásob.
Za tiskové chyby neručíme.
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